Wz 82—4 (2004—7)

PR L&wéﬁMMﬁMﬂ AAPT ! (2D 3)2
REDBEN D728 DR AF—

FElk; IEBA

(2004 4£ 3 A 29 H %)

= G A N1

F0 1 TREREBRODBEEROEBREZH Gy CAERSERBEROLHBEICHIL TREL
7=, B Go DEIRHRBLL, TORBEMICBIT ZEEMAFHOBZRICLD, B Go WALZBEHOR
EREORIENHELIN Z2FEZRLL.

Z0 2 TIIEHBENO &S — B D b 28R TH 5 Hartree-Fock-Bogoljubov(HFB) Bk
FOBHIEDE Go IKAZ/ZBIS Fyrp(HFB HHEI 3)VF —) OBRIEREE & L'Cﬁitﬂ:tﬂﬂ%% z
EERUE. FD 1 TR ROFiE%Z HFB BRICHEAL, 2 KTIEAHT Lo
5k Hubbard B84 Z BIC B > TEREER, KRS OBLEEREIUN O IR BN KRESE
BEHL%.

Z0 3 TIIHROD TR Z AT, #5E Hubbard BEIDO B EREE, ##3R Hubbard BEID #)
BEFFIREEE O MEZ BT 25

89 ETIT 2 RTIEHFET EOHEE Hubbard A OB EEREDS Ly P BLAR KUY
Ly NEEEREOMGRNSBEZITRD. sk, d-> 7Ly MNBERERE, 2N T L v b
BIZERENEPERBOBEETSEHNS BRIZEMM DI L2 RT. BRXBOBRERTHE R
BN RO B HFEZR AR FICEL KFAL 2. ZZTHRAL 2 AEZRETHIL, fioBHIERD
BEERIHORDDENTES.

1 0BT 2 KTEHET LORTHED (dys, dso), doy 7 573 338 Hubbard BT 1
BB LN OREOXMFME DNTRRS. ZOFTEEOYBEKRFREDLAE >, B, B
ABEL & S HMIRENBEEHAHL D RHNICH/ESND I LE2RT.

U HZIESRFRZ ORI DOVTORERTH DM, TONRFRF, MLHRHEFFDORAND#EH

MR F THWEHEZHEZEESICHRDEEXLS.

AR, MBBOFNSBICBEVL TREL TOWEFEWERETH 5.

220 1 IXHERZE 78 (2002), 51112, £0 2 i3 MHEHZE 80 (2003), 205 IZB#.

SRRRENE, SRR BB O HERE, BT ORNT v I AR TFREICOWTHHET B FETH /20, MO
WETHET 5.
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Rk IEB

H X

FTOE 2XTEFHBFLOBGEREORRANIE
9.1 —MRHEAK
92 AEZI UL v NELERE
93 ZAEZNUT L v MBEERE
% 10E= #3R Hubbard RECH (T 3 IEBEBIREORROIIE
101 NNV PZT 2 EZDOHREDE Go
102 —RREIELAR
10.3 Gy DEEKHEIR
104 T AIEREMEIREE
10.5 T sSREMIREE
10.6 M RFERLMEIREE
10.7 M REEHEREE
10.8 X SUIEREMIREE
10.9 X sSMEikeE
10.10 2 BXPEHIEB TEI D X 218

& F REXPUTLy M BEBREOCBRERSFHORL
F.1 OPS(Opposite Spin Pairing) IRE&
F.2 SSS(Single Spin Pairing) RE&
F.3 ESP(Equal Spin Pairing) {R&

ft&a 01, 202 ERX
SEXW

D1 EEHBRX

B1E Mo il

W2E BEWOH

E3E BORE

BAE HALRBEBROESMEOHED B HR

BMOE EHFNIMZETAIROAE VT Ly MEBEED Ginzburg-Landau B

ETD2EEBARX

HoE LML L TO Hartree-Fock-Bogoljubov HRER & Z DB D ut it
BT7E  2RTEHKT LEOHIE Hubbard B O AFMEDRE Gy & F DELFIFRH
BE8E 2 RILIEFKT LOHLER Hubbard A D JEB R EIREE
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551
554
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573
580
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ViR 12 BT AR TR AR (20 3)

EoH 2}kiIEﬁ%?_l:d)?EEEHubbardﬁﬁl_’G)
BEEREDBRRNS S

% 9 B TIE 2 Ktk EDHESE Hubbard MEOBHEEREZWMOE S 2. @FEOBRERET
VN ZE THOT, EHEFOLERMEE P = L(ei,e2) Dy, DERHEBR P L T34 -1
TR INVRT Kk =(0,0) DBELTERTZ. ZOFEORS—MROEEHENIN T
%S
1 1 .
Hp= Y3 {(k)swal apy + §z2(k)ss/a;‘csa}&k)s, + 528 (R ryetrs}  (91)

k ss
THD. 22(k)ew DIATITE > THELRBEEREN TR TE 2.
BEEREEZERTZDT Gy = P x S x R OEHFEEN
G(()Fj,oﬂ) = P 5 5@ g r®
Cv(()Fj»l»Q) = P 58 g R®
BT 2REEN (B4 ker LICHIE) LD EIMNBREZWMD LIFB &0k 3. GTP0D p
BIZAE Y227 Ly MBEEREDS, G n e g 2B MU T Ly FBEERESENNS.
ZeiiiBf L(er,e2) Dy, DT MTOEERBL, 7205 Dy, ODBRER jICk-oTI > VL v Bk
CRUZ Ly bBREREN I SIS 5.

(9.2)

9.1 —HRIELAR
91 HTIHE 9 KD > THEDN ZHARZ T THL. (9.1) DEHENIL =7
SERDESCEEHT I ENTE S,

H, = Zz z {xo k)aks 0Ny

ss’ A=0 (93)

;
+ 5 (R)ak, (i0%0%) yal_yy, + 2( v (k)" (i070%) yars}

ry
A
A

Ziﬁo (k)Uss’ =2z (k)ss’ (9-4)

3
Zy/\(k) (1‘0'/\0-2)33/ = ZQ(k)ss’ (9.5)
A=0

YRVT Y 7 ZARE, REBMEOFE T TOBGERBILESHEERE > TS, ZRSDWTHREMHENE
DEICHESNDINIC DV T OHRIERNTET S 208, KEDOHSTHET S,
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s  1EH

ThB. (94) OTHLC o ZENFTHIY,, L2 &
- .;. Z:z‘)(k)ss/og‘,s (9.6)
B3, (95) DEBLIC (io#0?)), ZENFTM Y #&BE
—3) 2P (k)sw (i0*0®),,,, p=0DEE
vk = 22522(@33/ ioh0?)  pAODEE 57)
2H5. 22TV UTFNCBEL TROLDAR
tro*o*] = 26,

2 A=pu#£0 DEE,

9.8
tr[(i0*0?) (i0*0%) | = ¢ -2 A=p=0 OD&E, N
0 MN£pu DEE
ZHEAL . f‘?ﬁﬂ (iote?) ZHEDHICEL &
0 2 0 1 1 [ 10
(ic%0?) = (_1 0), (wo)—( 0 1)
(9.9)
2 0 3 9y 0 1
(zo‘a)—( z)’ (wa)_<1 0)
TH 5. (i0%2) ITRMFATH, (ick0?) (u # 0) I EMIMTAITH B Z LICEHEShAZ N,
(' (k), y2(k), y3(K)) 1 *He DRBHBIOER TIX
d(k) = (di(k), da(k), ds (k) = (y' (k),4°(k), 4> (k) (9.10)

ERERLTARI PN ERINS.
zh(k), y* (k) W RO RG22 T
R 9.1. EHPNIIN T >
Hp = Z Z Z {SIJO (k)a’ks ss’ak’
ss’ p=0 (9.11)
1 * . *
+ §y#(k)a’ks (io-po'z)ss’a'(—-k)s’ + §(yl“(k)) a(—k)s’ (10‘“02)83/(1]@9}
KBTS zh (k) (= 0,1,2,3) 13 k OEBERAKTH 0, 10(k) 13 k DBEIKL, v#(k) (1 =1,2,3)
X kDFEKTHD. 97205
Z‘g(k)* = flfg(k), p=0,1,2,3
y°(—k) = 3°(k) (9.12)
y,‘(_k) = —y“(k)7 n= 1)2:3
Y ARVASS
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Yk PEee 1 B R M I E R AP (20 3)

HEA. (9.11) BRIV I—MNEEFTH 20T

Z z Z $0 k)aks ss’aks’ - Z Z Z k)a’ks ss’aks ]1

k ss’ p=0 ke ss' p=0
”ZZZ‘”O (k) aky (0h,) ars
k  ss’ pu=0
= Z ZZ% k)*aks’as 150ks (9.13)
k s’ p=0

MEROID. TTTNATUFFI o DIV I —ME (64,)" = oh, 2ok, Zh&Y

mg(k’)* "‘mo(k) n=0,1,2,3 (9.14)
2155.
(i0%02) DR AP
(i0'00'2)s,g = _(i0002)ss’ (915)
&, al, & al_, DREHM
alsazﬁk)s, = —ag_k)s,a;rcs (9.16)
2S5 L
2 ZZZJ (k) aks i0%0? )ou® k)s 5 ZZy (k)a w o )s,sa;fcs
k ss’ &k ss'
= -§ Z Zyo(—kl)ar};/s, (i0'002) slsa’g_k,)s (917)
K ss’

285 BW2OEFTK = —k LBV, LENS-Ty0k) 1Tk OBBESTZDS
y°(—k) = y°(k) (9.18)
THdHZENOMND. FERIZ (iot0?) (u = 1,2,3) DX
(io*0?),, = (ic*0?),, (1=1,2,3) (9.19)

& aks é:a( —k)s ORIZPMZEESE 1 =1,2,31ITHL T

—ZZy k:)a,c (ic*a )ss,a(_k)s, = ZZ@/ a( k)s, io 02) ,sa;cs

k ss k ss

3 DS Kl (i04) 0l ey, (920)

k! ss

Z2/{D. LER-T

y“(_k) = _y#(k% u=1, 2,3
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Ry LB

(93) DNINKNZT Y Hy,id Lo = L(ey, e2) THNU TAETH 5. Lo AERIREBITHL TK
DEEN R LD,
#%8 9.2. H,, M Lo = L(ey, ) WML TRETHNUL, F£ED 5,8 BLN Kk, K/ (# k) ITwL T

(akete) =0, (0 pyotne) =0, (ah,a]_g,) =0 (9:21)
SEBA. i T(n) € Lo(n # 0) DIEAICHL TH, MAETHBHDT, EH6.3(FD 2 p.228) £V
HED s, s BENk,k/(# k) IKHL T
<a(—k’)s’aks> = ((T(n) 'a(—k')s/) (T(n) - ay,))
= ((exp(=ik' - m)a _yy) (exp(ik - m)a,))
= exp(i(k — k') - n){a _pyg0rs)

nIfEETHBHDT

(@(_gysOrs) =0 (9.22)
2185, [k

(ahsal_gyy) =0 (9.23)
WRENS. (ala,,) =01 DVTIIMEL.6(ED 2 p.276) TIHHAL /= n

DEDL DI M(k), u=0,1,2,3 ZEHKT 3.
1 . *
/\M(k) = 5 z; <a(_k)slaks> (7/0410'2)53, (924)

M(k)ZHEDIZES L (99 &£V

1
XO(k) = §[<a(_k)1ak1> - <a’(—k)Takl>]
1
M (k) = 5[ — (a(ry10k) + (i Ory)]
i P | (9.25)
A (k) = E[ - '&(a(__k)TakT> — 1<a(_k)lakl >]
1
N(k) = 5 [(a_ry001) + (ar1x1)]
NEOEND. Tz I OWERERETFORBEFREZES &
N(—k) = X(k), N(—k)=—-N(k) (v=1,2,3) (9.26)
2155,
#hER 9.3. KOFRMNRDILD.
3 .
(0 pysars) = Y (i0*0?)  N(K) (9.27)
p=0
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YIEEE 2B B RIS ER AR (20 3)

SEBR. (s,8") = (1,1) = (1,T) DA, (9.9), (9.25) ZEEL T

(9.27) DD =
(9.27) DA

(@(110k1)

= (i0'0?) ) A (k) + (i0%0?%) | N (k)
(= l)Al(k)Jr(Z)Az(k)
(=
=

1> [ (e ryrar) + (o k)lakl>]+(l) [~ ia_py1ar) — i{a_p) ax)]
a_ knam (9.27) DEL (9.28)

(s,8") = (1,2) = (1,]) PBE

(9.27) DFEL = (a_gy,ax1)
(9.27) DHL = (i0°?)) ,A\(k) + (i0°0?)) ,A3 (k)
= ()A°(k) + ()A*(K)

1 1
= 5 Kacryant) = (amrann)] + 5 [{ew arn) +(orrax)]
= (a(_gy 0k7) = (9:27) DED (9.29)

(s,8) =(2,1),(2,2) DBBITHFEBRICAHATES. [ |
SCF &ff, BRI F — Fypp OERZE I LDICHARERNEHHT 5.
Rl 9.4. ROERXNR DI D.

5 SO (ks (=R)S |V | KL (=R (i0%0%)  (i070%),,

ss' W

(9.30)

_JELERIVIFLER)T), p=r0rE
0, uAvnNEE

SEBR. 9 = DEEEEZD. (w 02)12 =1 (w 02)21 -1,
(w 02)11 ( ) =0%2EBETS&

%ZZ ks,(=k)s' | V | K'l, (=K'} (ic°0?)" , (ic°0?),,

&

ss’ W

= 5[(1)(1)<k TL(=k) L VK 1,(—K) 1)

+ ((=D{k T, (k) UV K L (-K) T)

+(=1)(1)(k L, (k) 1| V K 1,(=K) | )

+(=1)(=1){k |, (k) T| V | K" |, (=K) 1)]

=(kT,(=k) 1|V | K 1,(=K) 1) (9.31)
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Rl 1EH

2185 ZZT(1.N)(FD2 p.233) KESN DR
k) LY=(k|,(~k) 1|V |K |, (=K)1T)
={(k1,(-k)T|V |K1,(-K
(k1,(=k) TV K 1,(=K) 1) (032
=(k |, (k)| VK |,(-K) 1)
sALERIT S £ OBE

<k T) (_k) “ 12 I K T; (_

(ks,(—k)s' | V | KL, (=K)I') =0,

o7
p=v=1088%2EX2. (ic'o?),, = -1, (ic'o?),, =

T35

1, (iclo?) , = (ic0?),, = 0 &HRE

—ZZ(ks (—k)s' | V| KL, (=K)') (ic'0?) ., (ic'0?),,
ss’ i

= S[CDEDE LR TV IR L (R T)
+ (DR T, (~R) TNV I K L (=K) L)

+ W1k L (k) UV K 1,(=K) 1)

+ (kL (k) U VK L (=K L))

= (kT (k) TV | K 1,(=K) 1) (9.33)
2185 p=v=2308EbRKL T (9.30) ARV ILD.
pu=0,r=1058%2%X%.
5 S (ks (<R)S |V | KL (=KL (10°0%)., (i0°0%)
ss’ I
1 ' ’
= [OEDR D (k) LV KT, (-K) 1)
+ O, (k) UV IK L (-K) L)
+ (DR L (=R) NNV K L, (-K) )]
=0 (9.34)
EARICU T, 1D p#£ v OEES (9.30) OETNEDIIR D ENDNS. [ |
y*(k) & SCF §e#H:E 18 6.1(2D 2 p.221) D (6.85) & alal_,,, OHRKICHAT B
Zy”(k i0Y0%) gy = ZZ (ks, (=k)s" | V | K'L, (=K ){a_prypap)
kl lll
(9.35)

ST (ko (RIS VR (KO () N (K)

kW v=0
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P IC B A RO EE AR (F03)

285 T3 R Mok, (9.35) DM - (10002) b= --21-(1'0%2);, BHNTT
M) EmBHE

ss’

9 Zzyu(k) io” U ss' (?’0’002) §’'s

ssl V—

:——Zzzzocs k)s' | V | KL, (=k)') (i6%?%)"  (ic" 0%) , N (K') (9.36)

k' s W v=0

255, (9.8) BLUMEI4AZMHES &
(k) =) (R 1,(=k) T|V | K 1,(=K) T )X°(K') (9.37)
kl

B3, (9.35) O = ( i 0?) g gk = -;—(ia“az):s, (n=1,2,3) BENITI Y 215 &

ss’

2 Zzy (k) io” 0 ss’ (10“02)3’5

ss’ v=0

3 .
= ; 2222 (ks,(=k)s | V | KL, (=K)) (i0"0%) , (10" 0®) N (K') (9.38)

k' ss’ W v=0

85, (9.8) BLXUMEI4ZHEW, (937) Z2dbEDE 41 =0,1,2,3 128 T
yk) =Y (kT1,(=k) TV | K T,(=K) T )X(K)

k/
= Z(k, k)M (K) (9.39)
K '
#18%. ZZT
Z(k, k') = (ks, (—k)s' | V | ks, (=K')s) (9.40)
ThH 2.
K=FK
K = -k (9.41)
g=k—-Fk

EBLE, (TT)NED2 p.233) &£
Z(k,K)=(K+4qs,K's'| V| Ks,K'+qs')
_ %{U +2V(q) + 2J7(K — K')}

1
= N{U +2Vy(k — k') +2Jy(k + K')}

5
=" Zi(k, k) (9.42)
=1
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Rl 1EBY

/5. T
0 / 1
Zl(kak):ﬁU "’Alg
1
Z3(k, k) = 5 (V + Iy (R)y(K) Ay
1
Z3(k, k) = (V -+ I)n(kyn(K) ... Bi, (9.43)
Z3(k, k) = %(V~J)sinlc1sink’1 . E,
2
Z3(k, k') :N(V—J)sinkgsink’2 ...E,

THD. (8.45)(FD2 p.273) & (9.39) 2 HbHET z(k),y” (k) 8T 5 SCF &bt

5
ag(k) = —2ty(k) — p+ > > W (k,k)p)(K)

K i=1

zh(k) = ZZYG (k,KNph(K), v=1,2,3 (9.44)

y(k)=>) Z Zi(k, k) N (K)
K =1
Z2R5. ZTTpik)(v=0,1,2,3) 1% (811)(FD 2 p.267), W(k, k') 1 (8.29),
(8.30)(Z M 2 p.270), Y, (k) i (8.34), (8.35)(FD 2 p.271) TEHEINTND.
HBEIRIVF— Fypp i —RIEX (6.64)(FD 2 p.217) % Hubbard £5 )V (7.6)(Z®D 2 p.233)
AL, M2 ZBRT B L

Furp —22( —2ty(k) — w)po (k)

+ SO ks, K1V | ks, K] {a} ary ) al,am)

kk/ ss’
+ Y o> (ks (=k)s | V| KL, (k) ) akoal_p (o iyrar) o
2w S W
+%;{fjlogfj+(1—fj) log(1— /;)}
25B5. T
fi=(1+ eﬁE")_l (9.46)

THO, E;j13(9.3) TEBINDEHF/NINNZT Y H, OBBBETH 3. (9.45) OFE2 HIT
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YRR 1C B 1T SRR Y IR AP (20 3)

(8.52)(FM 2 p.274) DHE2HEEIHTHZ SN, (9.45) DHEITIMEII L MEIAZFES &

1
3 Z Z Z (ks, (—k)s' | V | ¥, (—kl)l/><a’;{csag-k)s’><a’(—k’)l’a'k’l>

kk' ss’ I
3
=5 Ly Z Y (ks, (=k)s | V [ KL, (=) ) (D (io*0?) g N (K)*) Z(w o®)w N (K'))
kk’ ss’ W’ p=0
=Y Z Z Zi(k, KYX (k) N (k) (9.47)
kk’ i=1 pu=0
E‘?%% b?‘:ﬁio’CE EBI?\)D$"" FHFB [P
Furp =2 (=2ty(k) — 1) (k)
* 5 5 3

+ N Wk, KN (R)G(K) + Y S S YRk, K)oy (k) b (K

kk' =1 kk’ i=1 p=0

(9.48)

+> Z Z Zi(k, K'Y N (k)" AH(K')

kk’ i=1 p=0
+ EZ {filog fi + (1 — f;)log(1 — f;)}

J
L7125,
EE 9.1,
1
(k) =3 D akeor ot
1 .
Mi(k) = 5 D (a_gywans) (i0"0?)
D ge Gy DERZRDLIITERTS.
gk =3 3 al o™ ar Yo,
s (9.49)

g MR =23 (0™ a g ) g 0 ) (104 0?)],

ZZTXM I gMMRHREt 2S0RIZY U—DOHER X OBERBZWMB I -2 BH%KT 5.

g Hy, ODEERDIEE G(Hp) CBT2EE gD GHL)KRBTE. TOLE
EHE6.3(FMD2 p.228) &

g-ph(k) = dh(K), g N(R)=XN(k) (9€C(Hm)  (950)

255 INLOELDORBITHL T ph(k), W (k) DXRHREZED D EMHKD.
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EWg  1EH

#5E 9.5. A VK u = u(n,0) € S D ph, W(k) ~NDERIARTEZENS.
u - po(k) = po(k)

3
u-ph(k) = R ™upb(k)  (1=1,2,3)
v=1

9.51
u- (k) = AO(k) (9:51)
3
w-X(k) =D R (k) (1=1,2,3)
v=1
ZZTRu D) iFu ! =uln,—0) I T 2 3 KTEETHIT R(n,—0) TH D .2
SIBA. (951) DEARXZFHATS. p=1,2,31THL T
1 : *
u(n, 0) ’ )\#(k) = E Z((U_l ’ a’(——k)s’)(’u’_‘1 ’ aks)>(10#02)ssl
1 * , *
=3 Z (Z(U—I)Z's'a(—k)t/)(Z(U_l)tsakt)>(@0“02)33,
1
=3 DO @ oo s () (e gy are)
tt ss’
1 *
= —2'2 Z(u_l)ts('éU“Uz)ss'(U—l)‘tgitl) (a(_,c)t,akt)
t s
3
= Z R —1 U“2 Z k)t/akt> 10 U2)tt’
v=1 tt/
3
=2 R@™),, N (k) | 9.52)

v=1

]

ZZTS5SHRHDERIL (7.105)(FD 2 p.250) ZfE-7. MOBFEHMETI(ED 2 p.249) S
EFMRICEBATE D [ ]

58 9.6. p € Dy, T(m) € Lo, € ®,t € R D phy(k), W (k) ~NDERIARTEZ BN S,

p- (k) = ph(0™" - k), p-M(k) =M@ k)
T(m) - py (k) = pp(k), T(m) - M (k) = \(k)
¢ - o (k) = ph(K), ¢ - N (k) = e \(k) (9.53)
t- po(k) = po(—k), t-A%(k) = X0(k)*
t- o (k) = —pb(—k), t- N (k)= M(k)*,  (r=1,2,3)

IZTp=0,1,23Th3.

2((7.102)(F D 2 p.249) BR)
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YT HER 12 B A ER SR AM (20 3)

. M (k) ICDWTEIT 5. pe Dy IKHL T (7.28)(FD 2 p.237) £ D

1 _ _ .
PNk = 5D (07 o) ) (100,
ss’
1 .
2 > 0 pmrryBp-rrye) (070%)

= M(p7! k) (9.54)
2185, T(m) ITHTEIFRERIASNTHS. e ITHLT
~ 1 ~ ~ *
G- X(R) = 5D (671 aie) (@7 - a)) (i0"0%)

ss’

1 ;1 il ; *
=SSy € a) (i0"0?)],
ss’

1 ; *
= e’d"g' Z(a(—k)sfam(w“"?)ss'

ss’
= e M (k) (9.55)
tIZKT D M (K) OEBMZEEZ B,
t2. aLT =t-(t- aLT) =t- (—a{_k)l) = —aLT
t2-al, = —af, (9.56)

0t =—tTHB. LENST

t- (k) = %Z«t—l )t age)) (i0°0%)

ss’

= 2=t am) (=t ax))” — (¢ aci)(—t - ax)’}

= SH{(=ar) (@)’ ~ {(ax)(~ai)’)

= X(k)* (9.57)

EAR) = 5 DU a6 0 (i0102).,

ss’

= (=t @) (- awp))” + (4 - aa)(—t-ax)))

= -;—{—(akl)a(-ku))* + (arra-r)1))"}
— /\l(k)* (9~58)

A2(K), N3 (k) 12 DWT SEBEARBMR R DD Z EIASIREN D, ph(k) K DWT BRI
ATE5. N
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Fls  1EH

oh (k), M (k) DXIFMEZEZEERT 2 L ZITL<HES (9.51) DFRBIOHEDREFRINZE BT TH <.

uzz - po(k) = po(k), gz - pg(k) = —p5(k), g - pi(k) = —ph(k)
ugy - po(k) = —po(k), oy pg(k) = pi(k), gy - po(k) = —p5(k)
ug; - po(k) = —pp(k), uaz - (k) = —p3(k), us: - po(k) = py(k) (0.59)
Uz - A (k) = A (K), Ugy - A°(k) = =N?(k), uge - A2 (k) = =A%(k)
ugy - A'(k) = =Al(k),  ugy - N (K) = N(K), ugy - A (k) = —A%(k)

uzz - N(k) = =A(K),  upe - N(k) = —N°(K),  uze - AP(k) = AP(K)

9.2 REYI VL v BELERKE

BB G0 = P o 50 o R? kp#pnsikies B8T 5. BRSO 2p
S EER S AL TIIEZEBTH 20T, G0 oBEHABINLT S 25D, LANST
Hp & SKARETHD. g, tpz € ST D pl(k), MW (k) DREME (9.59) & D

pL(k) = N(k) =0 (v=1,23) (9.60)

%185, SCF&H (9.44) XD v =1,2,3I7=WL T

xp(k) =0
(9.61)
y'(k) =0
Z13%. LEN>TEEENIII T 2T
H,, = Zmo k)al,axs + { ZZyO(k)aks Foadvid sg,a (k) +H.C} (9.62)

Eixd. 9.1 KD y0k)id k DEBIKTH U, SCF &M (9.44) £ 0 4°(k) & Z1(k, k'), Zo(k, k')
M5 Dy, DEEFIERBE Ay KRBT B8 E720, Z3(k, k') 551 By, MEE R OB E 252
EWNOND. Zy(k,K), Zs(k, k') 51X y(k) 1d k OFEENESN, AE ST Ly NiBEE
FHPEHEREL TR Y400 &GP marg e Tl Ly, COMBENERSE
BZEMRER T ICHL TAETH 20T, TS IMIETIEEB/NIN T > Hy 3 TITRET
H5. LEN-T

Z xO(k)a’ksaks =1 { ZIBO aksa’ks
= ZmO(k) I ’ aks) (I : a‘ks)
ks

= 2 26(R)a{ 1,01,
ks

= > wd(—k)ak an, (9.63)
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zp(—k) = zg(k) (9.64)

Y.
zy(k) N k DEBEKTH D, L2 k) Nk DBEKTHZZL2EERTIHE, XOREED

00 = S A0 oy + o)
ks
- Zmo(k Jaggapy + Zl‘o —k)ag*k)ia(—k)l
+3 g xo(k)a(—ku“(—ku + +§ Zk: Z5(k)a_ty -1,
_ %;gcg(k)a;TakT rs gij8<k)(1 — agraly)
+ % zk: wg(k)az_k)la(_k)l + % zk: ag(k) (1 - a(—k)iaz—k)l)
= ; Xk::vg(k) [akrars + 0 sy 0(sy) = ar1ak = Al wy] + ; Zo(k)

(9.65)

__Zy (k)aks wa)s, )s,+HC
kss’

= % Ek:yo(k) (akya{_xy; = @iy &{_pyy) + H-C
= —;-Xk: k)akTa( k)L~ Zyo(—k)ag_k)la;cr +HC
k
:%Xk:y (k) ( ama( k) I—k)la};T)
-;—;y (k)* a( k)L Okt — akTa(—k)l) (9.66)

(9.65), (9.66) £ D (9.62) DEHJ/NI)N b7 VT ROKLSiITHAafLEN S,
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" - gwg(k)(a;ﬁ% Faf o) + %%W) (38!, — 9 )
+ -21- %y‘)(k)* (@ ky %kt — Ukt %ky)
= % ; 0 [ahqant + af_gy 0 nyy — @rrahy — Ayl ] + Xk:xg(k)
+ % ; Y0 (k) (ak1a{_kyy — &1y, ®h)

1 x
+3 D 9P (R) (@ gy art — 1% (_yy)
%

23 (k) 0 0 y° (k) ey

1 _ 0 af(k) —°k) 0 %=k
= - Qr1s 80371y Qpety O

2“;( e Dl B R s . Ox1

(k)0 0 —z(k) al w1

f

fl
wM N]—= N~ N

ALX (R)Ax + Y ab(k)
k

AUR)U (R)X ()U (R)U' (k) Ag + ) (k)
k

x>

x>

il

ol E(k)og + Y zf(k)
k

2

Eo(k){olonk + aba} + > {2d(k) — Eo(k)} (9.67)
k
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ZZT
2y (k) 0 0 (k)
_ 0 zo(k)  —y%(k) 0
XW=1 o pmyr ) o
PR 0 0 —alk)

— (At 1
Ak - (a'kT’ af(_k)lv a’kT) a(—k)l)

Eo(k) 0 0 0
| o B o 0
Bk) = 0 0 —Eo(k) 0
0 0 0 ~Eo(k)
Eo(k) = \/al(k)2+ | (k) 2 (055
Uk 0 0 --’U,’:
0 wur 0
Uik) =1, —vg uz 0
w0 0 ug
- 0 1
ik
_ 1Pk 171, x3(k) (13
=Sy 30 Bw)
al, = ALU(k) = (ol aby, 01, o)
E(k) = U(k) X (k)U (k)
THD. (9.67) LD
(oloni) = (abyag) = {1 + €20} = f(k) (9.69)

<a1ka2k> = (a;kalk> =0
2155, 2(k),y° (k) 7S k DIEBITH 5D T, Eo(k), f(k), ug, v 7F k DBBEKTH 2 - &iciE
HELTHB<L. (968) &b

Al = ol Ut (k) (9.70)
MRV,
ur O 0 v,’;
0 —vy 0
Utk) = U —Vk (9.71)
0 Ve Uk 0
—vr O 0 Uk
EERTDE
a};T = ukaIk — VpO2k, Akt = UkQ1k — 'U;ca;k
(9.72)
“g—ku = uaby + Uk, O(~k)| = UkO2k + VROt
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85, (9.72), (9.69) £ D

(akqary) = <a2—k)1a(—k)i> = ug f(k)+ | vk |> (1 = f(K))
(a_ry ant) = wevi(2f (k) — 1) (9.73)
(aLTaf_k)l) = upvr(2f(k) — 1)

2185, u, vk, f(K) Nk DBEREBTHZIELKD

<a;clak1> =ul_py f(=R)+ | vk 17 (1 = f(=k)) = udpy f(R)+ [ vy |* (1 = F(R))
(@ ryrar)) = —(O Opy) = U=k Yy (2f(=K) = 1) = ~urvi(2f(k) — 1)

= _<a(—k)1ak7> (9.75)

2EL. LEN-ST

O(k) = ul f(k)+ 2(1 - f(k

pz() ug f(k)+ | vk |* (1 - f(k)) (©0.76)
N(k) = uvi (2f (k) — 1)

#2185, Eo(k) IR TFOLRINF—TH 5. (948) LD AE > F L vy MBEEREOHBT

FNF IR TEZILND.

Furg =2y _ (- 2t7(k) — ) p3 (k)
k

3 3
+ IS W2k, KR 0K + > D Zi(k, KX (k)X (K') (9.77)

kK i=1 kk' =1

+%Z {F(k)log f(k) + (1~ f(k)) log (1 — f(K))}
k

LUF G002 o(FB1002) gyig e s BRI ERT 5.

9.2.1 G402

BEgEE G0 = pi) o 5O o R 1r o kT XKBETH D, TORBEM%
W (L Ag,0,2) = {h1,h2}r £T 3. p € LoDy, u(n,0) € S,6 € ®,t¢p c RIZHL T

p-hy=h; i=1,2
u(n,0)-hy =h;, i=1,2
cos¢ —sing )

sing cos¢ (9.78)

¢ - (h1,h2) = (h1, ho) (

—sin¢g —cos¢

t&-(hl,m):(hl,hz)( cos ) —sin¢)
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MEEOILD. W(T Ay, 0,2) DIEEDANY ML hidFE# a, b ZHE->T
h = ahy + bho

a b
=V a? + b2{ F——‘—__a,z T b2h1 + mh2}
=+a2+ b2{ cos fhy + sin Ohg}
= §-Va? Bk (9.79)

EERRD. T

b (9.80)

TH5. LEN>TW(A,0,2) NOEZDORY MWL hy DFRIDR Y V2 HFRIC SiErk
NTPIVITIED. LEMN>T hy FAOZEM W, = {h}; DR TERTIUT L. by W TR RE ¢
RHLTRETH 0T, (9.78) & 0 G490 st s B Sl ZEmE L T

G(T'Ay,,0,2) = DynLoST

(9.81)
FiX(G(FAlg, 0, 2)) = {h’l}R
285 ZZTTIIEBEREORT
T = (E,t) (9.82)

TERIND. PHPNIN T > Hp 3 G(TAL,0,2) = DypLoST IZHL TRETH 3.
(9.53) & Dy, AEMELD pe Dy 1L T
p-po(k) = po(p~" - k) = py(k)
(9.83)
p- (k) = N(p7" - k) = X(k)

285, LIt> TRIBIRE t SR ZRT &, k), (k) 1E Dy, OEHRIES A1, 08T
EBMTH 5T ENDH B, P(k) & AO(k) DRFMEE BIET 5 & SCF 4ebk (9.44) & 0

2
aY(k) = —2ty(k) —p+ Y > WP (k, K)o (K')

k! i=1
= ay(k) — fi (9.84)
2
POk) =D Zik, K)X(K)
k' i=1
= b+ cy(k) (9.85)
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285, ZZTHEKa,b e il

0 =2t~ (V ~2J)5 S v(k)A(k)
k

1
b=Ux ; (k)

) (9.86)
—_ 0
c=V+JI)5 ;’Y(k)/\ (k)
_ 1
f=p— (U+8V—4J)J—V-Zk:p8(k)
TEZLND. LEN>TEESHENIIN T F
H,, = H’ + H},
HY = ay(k) — fi)al, ags
%( (k) H) ks%k (0.87)
1 .
-H'rlrl = 'é‘ Zk: Z] (b + C’Y(k))a’l{cs (zoooz)ss’a’z—k)s’ +HC
&5,
zo(k) = ay(k) — fi
. (9.88)
y (k) =b+cy(k)
& (9.68) K DRI TOIR)NF—I
Bo(k) = 1/ (a1(k) — )* + (b + ev(k)? : (9.89)

A(k) = b+ cy(k) IRV F—F vo THKE DN S, —RIIIT Adk) 13
Jx)VIf={k|ay(k) — i =0} TEOKRIZIASERW. TOREIITOMHKHEDOR
Go=P x Sx (®+t2) D557 0—NIT—IxtFtk & 2B T

D4hLos(§ + t@) Dy, LoST

o (I‘Alg,O,Z
GO

EELLZENTZES. ZORBIBEEREOP TIIROMHHEDLVIRETH D, s-if (s-wave)
BEEEWIN, Wh®2 BCS KREIF ZNIZHET 3.

9.2.2 GiBu0?

BExET G B0 - pTB) o 5O o RO 3 o kFTEBITH D, ZOKBZME
W(L'By,0,2) = {h1,ho}r £&T%. T(m) € Lo, p € Dop, P € Cf,Don, u(n,0) € S,
ped thec RICHLT

— 498 —



PG 12 B T A BERR A IR AP (20 3)

T(m)- -h;=hy; 1=1,2
p-hy=h;, 1=1,2
plhi=—hy i=1,2
u(n,0) -h; =h;, 1=1,2
cos¢ —sing )

sing cos¢

(9.90)
é ) (hhh?) = (hlah2) (

cos¢p —sing )

—sin¢g —cos¢

t¢ - (h1, he) = (ha, ho) (

BEROILD. G0 Diga & FEIC W (T By, 0,2) DEZEDORZ MU by DHFEDRZ M)
IR AER X7 MUCE D, LA ST hy FAQZEEM W = (b}, OFTERTHZL L.
G5 P10 DRE, by 1E Dop KRET Cog, 7 VAT ENAZOT, 6§ P00 0B
B & BEE A ER 22T
G(T'B14,0,2) = (E + Co7) Doy Lo ST
Fix(G(I'By,0,2)) = {h1}y
E12B. BT BFEEFENIINNZT Y Hp i3 G(TBi,,0,2) KAETH D, Doy, Couit FEME
(9.53) &V pe Do ITHL T
p-po(k) =po(p™" k) =po(k),  p-A°(k)=X(p7" k) = X(k)
CouTr - ng) = p8(02a : k) = pg(k) CouT - AO(k) = —’\O(C2a ’ k) = /\O(k)
2B5. LD oT (k) 1d Dy, D Ay KIET BEBEK, \(k)IE Dy, @ By, IET HEBKT
Hd. INXVMESS(ED2 p.275) 1T L o T SCF &t (9.44) IS

(9.91)

(9.92)

2
2Q(k) = —2ty(k) —p+ Y Y Wk, K)p(K)

k' =1

k) = 3 Za(k, K)NO(K)

kl

= bn(k) (9.94)
2185 LERSTEEENIN =T
H, = HS + H.,

HY, = Z (a(k) — B) o ans (9.95)

HY QZan(kaks LCTO‘ s,a,( ),+HC
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L%, ZZTHERKa bl

0 =2t~ (V = 2)5 3 1(k) (k)
k

) (9.96)
b=W+ﬂN§MwW%)
ThHD. Fry 7B _
Ak) = bn(k) = b(cos ky — cos kp) = —2bsin L ! P2 i B2 - ka (9.97)
E720, TV IEED
{k|ki+ks=0and ay(k)— =0} (9.98)

BEZRTF vy 7RBKIITORES. ZORBIRIITOMIMEDH Go = P x S x (& + t®) O7z»
T U=V =Dt @ & SBERFE Dy, = Do, + CooDop, DO 5 CoaDap, DERT DREFR
MR, CouT Doy, AN REFEZNDB D

D4hL()S(‘§ + tq)) (E + Cga;f)DghLoST

éérBlg 10,2)

EELENTES. ZOKEIT d-KBIRE (d-wave) EEN TN 3. BiRBEREAREFERILY T
EHL TWBEEEX SN TV ARBGEEREIT ZHUTHIEL T3,

9.3 REVMUTL v BREKEE
A MUT Ly NBEEERED —ROZEEENIN N7 AR TEION S,

Hm = Z Z Z z (k)a}csa;'aks’

ss’ p=0

2 ZZZ (R, (19"0%) g+ ()"0 gy (i0¥0), )

ss’ p=1
R 9.1 KV y#(k) (u=1,2,3) 1L k DABITH U SCF &t (9.44) £V yH(k) X Zy(k, ),
Zs(k, k') L VEMND B, REOMIMEZHEDZ DN S. LERSTAEL NUT L vy MG
Wa M MHEB S LT GIF? 2B TrUZ L. (7.93)(FD 2 p.247) TEEL = Wars
2 X7 E T2 GIPMD) DHIEIZH TA(FD2 p265) kD p=1,23DEX
It = B(CEu, 1,2)1,1 = Y > sinkial, (i0*0%)sval_yy, + H.C

k  ss’
e =h(CEw 1,210 =69 3 sinkial (i0"0%)syal_y, + H.C
k ss
(9.100)
lou1 = M(TEu, 1,221 = D sinkaaf (i0*0”)seal o, + H.C

k ss’

lmgzh@EmLﬁhﬂ:ﬁ}:E:mMﬂhUﬁﬁ%MQJMWFHC
k ss

(9.99)
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THEZEND. A, (=1,2,0=1,2,3,v=1,2)idp € Dy, T(m) € Ly,u(n,0) € S,
deRITHLT

! !

=

/

2
Z 77 p)R;t y(n G)R ( )lJ’,l",V'
1

NE

pT(m)u(n, 0)$

/

,_.

-

X
Il

w=1lv

(9.101)

«@o

2
tpT(m)u(n, 0)§ 10 = Z

1=

.7.7 p)th /l(n B)Ru’u(tgb)l] NTR74

HMN
N (=]

DEWETSH. TIT R(n,0) 4 (7.1 )( p.249) TEHINTWVS 3 KTHEEHFFITSH 0,
R?(6), R® (t4) 1% (7.133)(FD 2 p.255) *cffzamaﬁﬁumaa

9.3.1 G OEEMOBEE BIE S8R

BERE G - P o 50 o RP 12 x 3 x 2 = R kAEHTHS. GTE1? o
BRI B E R B0, ZORRZEME L T (9.100) DHEEDRD VI

W(GTE ) = {lnmx, by m=1,2, p=1,2,3, v=1,2 (9.102)

RE2 5. 22T (I, ) it P oBgEE P 0XBRKT, T(n) € Lo, p € Dap 1L TK
DEH|MMEZFFD.
Tn) by =y, m=1,2

2
(9.103)
D lm = Z lm’Dm’m(p)

m/'=1
Z 2T D(p) iREB.2(FD 2 p.339) 125 % Dy, DERER E, OXBTHTH . (I, ) 1E 2K
TEEMDEIERY M (e1, e2) ERBOERETHZ LT ETI N,
(ry, 7oy 73) VE S DEEKIET 8V OXBEET u(n, 0) € S ICHL TROLEHRMZ D,

3
u(n,0) -1\ = Z Ty Ryva(n, 0) (9.104)
N=1

ZZT R(n,0) 1% (7.102)(FD 2 p249) TERSN TS 3 KILEZERDEEITHI TS 5.
(X1 xe) = (1) iE R OEREER? ORBHETHD e @,t c ROEAS
(Z‘ 1 =€l =cos¢+ising

$-i=e% =—sing+icosg

- . _ (9.105)
tg-1=1te®1 =e ™ =cos¢ —ising
th-i=tei = e"¥(—i) = —sing —icos ¢
EEZD. INZITHRRTDE
- N [ cosg —sing \ (2 7
¢'(171)“'(17Z)( sin¢ COSd) )“‘(177')R (¢)
(9.106)

cos¢p —sing
—sing —cos¢

té- (1,4) =<u)< ) (1,)RP (19)
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% 9.1: GBI iR o3 BE & B E AR 22

B E R B B AR 22 e JAb
Gy = (E + ’U,Qx;r')CvaA(eg)T {11T3}R OSP
G2 = (E + ug:7)Caou A(es)T {h+ )7}y OSP
G3 = (E + ugeT)(E + tC24)Cy ((%))A(e;;) {(ll + il2)7'3}R OSP
Gy = (E + UQmﬂ')(E + tha)C4 ((%))A(eg) { [(ll + lz) + i(lz — ll)]T3}R OSP
Gs = (E + tuz,:)Ca, (uz,) CoryAles) {h(r +in) }g SSP
Go = (E + tuize) Ca2 (Unz) Caav A(e3) {(h + L) (m +im) }g SSP
G1 = (E + tCzU2:)Cas (u2.) Ca (%)) A(es) {(h +il)(ry + i) g SSp
Gs = (B +tCaquz:) Coz (u22) Ca () Ales)  {[(l1 + 1) +i(la — L)) (1 +1i7)}, SSP
Gg = (E+Isz)D4(UL,sz)T {llTl ‘f‘lQTQ}R ESP
Gy = (E —+ tUm)D2(U22,UQx) C, (U2a % ) {llTl + il2T2}R ESP
G11 = (E + tu2x)D2a(U227u2x)C4 (u2a( )) {(ll + l2)71 + i(l2 - ll)T2}R ESP
Gi2 = (F + tCoyting) Do, (ng, Uza)C4 (u2 (% )) {117‘1 + lomy + i(ll7‘2 + lo7y) }R ESP

G13 = (B + tCaatize) D2 (1122, uz) Ca(u2:(%))  {(la + )7y + (I — L),
+i[(ls + )7y + (I — )7)] bg ESP

(E + IZ)Lol3ZTORBIZE TN 2O THIKL 7.

Lo THX1 2 I, LT X2 2 il T EFEL T2,

OSP = oposite spin pairing. SSP = single spin pairing. ESP = equal spin pairing
A(es) = {u(es,0) |0 <0 < 2r}.

Cory = {E,C2x, [C2;, ICoy}.  Couy = {E,C2,I[C2;, IC2}.

Ci((3) = {B,CL(E), Co, Ci ()}

Cs, (U2z) = {E,szUZZ}

Ales) = {u(es,0)0]0< 6 < 27}

Dy(uf,,use) = {E,CHuf,, Cosuoz, Crug, } + Coguse{ E, Chuf,, Cosuss, Clug, }
D3 (U2, u2:) = {E, Caztizs, CogUiog, Coylizy }

Dy (ugz, uze) = {E, Cozunz, Caaling, Coplizy }

C, (uga@) = {E, Cz;uza@, Co, T, CLuza(:‘—/}’)}

Dy (ugz, u) = {E, Cazt2z, Coztizy, Coyioa }

Ci(uze(E)) = {E, Chruza(Z), CoaTt, Cryuns (35}

ernn. 22T RP @), RP (14) 12 (7.133)(FD 2 p.255) OFFFITH S, THEEFEDBE
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W (GTEADY = {l,,7,x, o, NO Go DRI T(n) € Lo, p € Dy, u(n,0) € S, € &,
th e RICHL T

T(n) b = b

2
plm= Z Ut Dy (D)

m/=1
3
u(n,d) -1, = Ty Rya(n, 0
(n,0) -7y ,\/Z=1 v Byva(n, 0) (9.107)
2
¢ Xv = Z XV’RE/%I)/(QS)
v'=1
] 2 R@
t¢ Xv = Z Xv’RV’V(t¢)
v'=1
E725. (9.100) DHEEE W(GTEYD) oLk s DML
I ™ X0 <= b,y (9.108)

TH5.

W(GTED) 128173 Go = P x S x R OBEMAEE G(TE,, 1,2) & D B £E 220
Fix(G(TEy,, 1,2)) ZRODMENHD. TOLDIZRAB A LFEEZRVILENDD. T
TRERET 2K IR, TOERIERLBDZIOTHEFICELZ. N5 DRBIIKE <K
D IFFEITS5ND.

(1) KEHTAE > BFLBXT U2 (OSP=opposite spin pairing) % fFDIRET, EE 2B
SHIOED DAYV EEN S B Ales) = {u(es, 0) |0< 0< 21} & up7 2D, [ BFE |
BFCEBRTUITRHDRETHD. G5 Gy MINITH75.

(2) 1 7% (% 9.1 OHAIL up spin ) DAE L EIF DY ) > (SSP=single spin pairing) % #¥
DIREET, BRSO EILIROMNHEREZ SO,

Ales) = {u(es,0)0 | 0 < 6 < 21}
tuge = tu(ey, m)
Gs6 GsMIUIHTE5.
(3) HL WAE Y REEDART U (ESP=equal spin pairing) ZFDIRETH 5. BEEHLEIT
11,22% %‘ﬁ@ Gg NS G13 ﬁ‘:hb:%té
UEZTOREL RITAETHS. LENST
I7 - phy(k) = pp(—k) = pp(k), n=0,1,2,3
I7 - N(k) = =N (—~k) = M(k), p=1,2,3

(9.109)

MRV, ph i k OEREE, MW (k)X kDFHEKTDHS.
SEEDOFFOEOE Y DAY EETHHENICEMTH 20, Lk LOWET 2 HEBALE.

— 503 —



FEls  1EBA

9.3.2 OSPiREE

93 2HITIZ G ~ Gy DIREZRERTD. uy, € A(es) FEMEE (9.59) &0 pf(k), (k) TE
OTRWDI pd(k), pi(k), A\ (k), N (k) TH 2. uge®® FEME (9.53),(9.59) &V

uge 7 - po(k) = —pi(k) = py(k)

Uge 7 - A0 (k) = —A°(k) = A°(k) (9110
MNEMNN
pa(k) = X\(k) =0 (9.111)
285, Lo T pd(k), \3(k) Z30E O TRV, SCF & (9.44)(p.488) £ 1
ah(k) =0, p=1,2,3 o112

yH(k) =0, p=0,1,2
2185 LENSTEEENIN T 2E (93) &0

Hy, = ; xS (k)a} ag, + {% ; Z y’(k)al, (i0°0%)  al_t, + H.C)
= gxg(lc){aiqa‘,cT +af, ag ) + [% ;yi”(lc){a}gTaQ_k)l +ap,al_gy } + HC]  (9.113)
2185 £910ETOBEERSBI ITEZEATNS. H, D IT AEHLD
kza:g(km,tsaks = (I7) - { ‘k;w8<k>aisaks}
= > 2} (k)(I7 - a},)(I7 - ar,)
ks

=Y ap(k)(EFal_y ) (e T ar_k,)
ks

=" ad(—k)af,a, (9.114)
ks
AR B,
x5 (—k) = 23(k) (9.115)

255, FlemE 1K

> (—k) = —1° (k)
w(k)* = 2§ (k)

MEROVILD. 2d(k) Y k DEBERE, (k)N k OFRABTH D L2 ER TS E (9.65), (9.66) &
RIERICL T

1
0 I} — i

> _ab(k)aj,axs = 3 D20 (k){akgors + al_xy @ w1 — G180kt — 8100y}
ks k

+ Y p(k) (9.116)
k
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1 f
5 2V (R (algal s, + akyaf_yy) + HC
k
Z“Zy k)%T s Zy a —k) “m‘*‘HC
= 521/ (k)akral ), —5211 (k)a{_gy,aly + HC
=5 (k)( ik 0ky) + HC
v (k) (akya{_yy = af_x) 0k '
= ‘Zy (k) (alya{_iy, — al_xy k)
T3 Z@/ (k)" (@ k) Okt — Oy O(—py)) (9.117)
k

L7200 (9.65) BX(9.66) Tyok) & y2(k) TEREXMAEREBZ. LENSTIDOHRED H
1 (9.67) EEBIZ DE DL IITITHAILEINS.

1
Hpn = Y _af(k)(ajgan +afyan) +5 D (k) (agal_y, +aljaf_y,)
k k

1 *
+ 5 2 VR (kg ay + a(ryyany)
k

23 (k) 0 0 y*(k) Okt
1 0 z3(k) -¥i(k) O Uy,
= - a ; a y a ) a
3 2k oopanoon) | g sgge ook o s
Pk 0 0 —a5(k) ) \ al_y,

+ Y ag(k)
k

=S ALX (k) Ak + Z z)(k
k

—

2
%ZAWWWMXWWWWHM+Z%W
k
=2 Y el Bk + DL
k
= Z (k) {od o + O‘zk%k} + Z {ad(k) — Eo(K)} (9.118)
k k
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Flky  ER

ZZT
2(k) 0 0 (k)
i 0 (k) -yik) O
X(k) = 0 —3(k)* —a2d(k) 0
k) 0 0 -—=zf(k)
Ay = (a,LT,aZ_,cw Qg O(— 1))
Eo(k) 0 0 0
B 0  Eo(k) 0 0
Ek) = 0 0 —Eo(k) 0
0 0 0 —Ey(k)
En(k) = 0(k)2 3(k) 12
o(K) \/;zco( 2+ [ 3(k) | (9.119)
ue 0 0 —up
Uk) = 0 wug v O
0 —vr ug 0
Vi 0 0 Uk
- (k) 1%
w= [0+ 2]
RO PR TONE
F= s B0 Bm)
a}; = ALU(k) = (aL@ a;ka A1k, a2k)
E(k) = U(k)' X (k)U (k)
THD. (9.118) £V
<‘1J{k0‘1k> = <aT‘2ka2k> ={1+ eﬂEO(k)}~l = f(¥) (9.120)

(adponr) = (abpong) =0

E85. al(k) 2 k DIEBIKTH D, y3(k) 21 k DFBKTHBDT, Eo(k), f(k), ug, 7' k DIBE

BTHD, v Tk OFEKTHS. (9.119) £V

Al = ol Ut(k) (9.121)
MR DIALE,
ug 0 0 v
0 wup —vp O
Ul(k) = k 122
( ) 0 Uk Uk 0 (9 )
—v O 0 ug
ZERTDE
aLT = ukaJ{k — VpQok, akt = UkQik — v,*ca;k
(9.123)

az—k)l = uka;k + VeQ1k,
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YR (BT AR DR AT (20 3)

%183, (9.123), (9.120) &V

<akTakT> ( k) (=Rl = u f(k)+ | |2 (1 - f(k))
(8 gy 0n1) = urvi(2£ (k) — 1) (9.124)
<H.LT ( k)l> = ’U,k’l)k(Qf k) - l)

ZR/D. up, f(R) DN EDEREETH D, v M EDFRKATH D LiTKD

<a}clak1> =ul_py f(=k)+ | vigy I* (1 = fF(=k)) = udy f(R)+ | vy P (1 = f(K))

= (a}, 0k) (9.125)
(@ ry10m1) = —(OR)Opyr) = — W)V gy (2f(—K) — 1) = ugvg(2f(k) — 1)
= (a(_gy 0x7) (9.126)

2185 LEN->T
1
po(k) = 5{@};1%1) + <“Llak1>} = (aLTakT>
=upf(k)+ | v 12 (1 = f(k))
1
N (k) = §{<a'(—k)la’kT> + {0 r)1a) } = (O k) Okt)
= wvj, (2f (k) — 1)

285, & k)1 k DEERTHY, N(k) 12k OFEKTH B2 LMD, (9.48) &
Y OSPRECDHBEIFINF—IIRATEISNS.

Fypp = 2 Z — 2ty(k) — p) po (k)

(9.127)

+ E 2; WP (k, K)oy (k) o3 (k') + kz 25; Zi(k, K) X (k) X* (K') (9.128)
/= =&
+5 3 {70 tog £0) + (1 = 1(k) log (1 = 1 (0))}
LAF Gy,Ga,G3,Gy ODEEZMBHNCEETS.
9.3.2.1 G,(0OSP,) K&
Z OIRE D EE FR B

G = (E + I%)(E + ugx?r)ng,,A(eg)TLo (9.129)

Copy = {E:C2ac, IC2z, Ic2y} (9-130)

THD.
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Rk B

%58 9.7. H,, DEEHEN G THDEE, pd(k)1d Do, D Ay ITEL, N3(k) 1 Doy, ® B3y, 1T
BT 2 k DEBKTH B4,

SI88. Copy = {E,Cou, ICs,, ICo, } REME p)(k) DMBBIEL, N3 (k) MFRKTHZZ LEBRT
ZE(9.53) &0

o(Cst k) = p3(Cs;' - k) = po(Coy' - k) = po(k)

3r—1 371 31 3 (9-131)
A (02:2 k) =—A (C2z k) =—A\ (C2y k) = A°(k)

2185, Thte TAREMELD M(k)13ERERD. LD >T pd(k)id Dy, D Ay IZIEL, N3(k)
1d Doy, ® B3, KIBT2EREBRTH D ENDNS. [ |

P3(k), A3 (k) OXtFE & 6 8.5(F M 2 p.275) £V, SCF ef (9.44)(p.488) M5

3
(k) = —2ty(k) =+ Y WPk, K)o (K)
kK i=1

= ay(k) +cen(k) — i (9.132)
Y (k) =) Za(k, k)N (k')
.
= bsink;

ZZTHERa,bcpld

0= =2~ = (V - 2J) >
b= %(V ~J) Xk: sin k3 A3 (k) (9.133)
e= (V=20 Y n(k)A(K)

k

TEZEND. LR > TEEENIN T T
H,, = HS + H}, + H?,

HY, =Y (ay(k) - i)al, o
ks

; | (9.134)
HY = 3 ;bsm ki (aLTag_k)l + GLlaz_k)T) +H.C
H2 = ZC”)(’C)@LS%S
ks
TEZL5ND. TNXVERTFOIRINF— Ey(k) &EF v 7B A(k) 1T
— il in?
Eo(k) = \/(ay(k) + en(k) — f)? + t2sin ky (9.135)

A(k) = 1y3(k) = bsink,

‘Do OBMNERHOBEIE 8.1(FD 2 p.281) 22H
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TEX5N5. RIS,
y3(k) =sink; =0 - (9.136)

DMEROIMLD k= (0,k) TF v TR A(k) =3 (k) 1 IE OIS, H21Z GIEL) 2B 5%
E (dominant) K5 H}, MBAZIND Z LI K> THEEEN 58X (subdominant) B TH
5. —RICREOLRITEREDN S EMNDREITITZ O X S BRKRBESNFEIN D BEN
H5.

9.3.2.2 G,(OSP;) KK

Z DIREED BElE E B
G2 = (E + IT)(E + g 7)Cagu A(e3)T Ly (9.137)
TH5A56N5. ZIT
Caav = {E,Coq,1Cs,,ICo} (9.138)

THD. Hpo MG W ARETHDEE, t,C0,IC,, IT € Go THDDT G, DHEEDME .7 D
B EFRRIZFIET pd(k) 2 Dogp, ® Ay BB, X3(k) 2% Dogp, D Bs, KBUTET S k OEBEKT
T ENREN DS,

2

Z4(k,k,) + Zs(k, k/) =—(V - J){ sin k; sin kll + sin k; sin kll}

N
= %(V — J)(sin k; + sin ky)(sin k] + sin k5)
+ %(V — J)(sin ky — sin k2)(sin k] — sinkj) (9.139)

T n(k), (sink; + sinkz), (sin k1 — sink2) 7% Dagp, D Big, By, Bou KBTS L 2ERT D&
H, = H + H},

1Y, = 3 (av(k) - ) ol an,
ks

1 . .
HY = 3 Xk: b(sink; + sin kz){aLTag_k)l + a;clag_kn} +HC

(9.140)

8%, CIT
0 =2~ SV~ 27) YA ()R (K)
. * (9.141)
| b=—(V—J) Zk:(sin k1 + sin k) A3 (k)
Thd INXVERTFOIIINF—EF vo TR A(k) 1Z

Fo(k) = \/ (a1(k) — F)* + B2(sin ky + sin kz)2
A(k) = b(sin ky + sin ko)

(9.142)

THEZH6NS.
*Doen DEEBROHEEIE 8.2(FD 2 p.295) 2B R,
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9.3.2.3 G3(OSP3) K&
Z DIREED BB BT

—

Gs = (E + I7)(E + tCo)(E + uzxﬁ)C4((g))A(e3)Lo (9.143)

THEALND. ZCZT

Cu((3) = {B,CL(5), CuF, Ci(=3)) (9.144)

TH5.

&8 9.8. H, OEFEMHBN Gs THDEE, pd(k) 13 Dap, ® Ay KWIBT 3 k DEEKTH D,
A3(k) V2R DBERE =T

X (CF - k) = e E X3 (k)

(oK) — AR (9.145)
S8, CH(5) AEME (9.53) &
CL(E) - k) = O - k) = A(CE - K) = A(K)
CZ;@ N (k) = €20 - N (k) = 2X3(C, - k) = A3 (k)
2185, Cl kEHDT kB
po(CH, - k) = po(k)
X(Ct k) = eF A3 (k) (5.146)
2185, M6 & tCy, IT AEMLD
Cre PR =t B(C5) - k) = R(~C5} - K) = B(C5 - k) = (k)
tCor - N(k) =t - X3(C5) - k) = (\3(Ct - k)" = A3 (k) (5-147)
283 C, kEEDTkETDE
p8(Cas - k) = p3(k)
(9.148)

A(Cor - k) = (X3(K))”

(9.146), (9.148) £ U p8(k) 1% Dap, D A1y WIBT 2EBETH D, M3(k) 13 (9.145) 2HifzT 2 &
Mo, ]

p3(Kk) D Dy, 54t E SCF Gt 5

2
af(k) = —2ty(k) — p+ Y > WPk, k') pd(K))
K i=1

=ay(k) - (9.149)
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YIEPER 12 B U B R B I BERR AT (20 3)

RE
L
o
o4
o
3

0 = ~2t— (V= 2) S (k) (k)
. k (9.150)
fi=p— (U +8V=40) > (k)
k

THB. N (k) 1Lk OFEETH B &% S E SCF 5ff (9.44)(p.488) & D

5
Y (k) =Y > Zi(k, k)N (K)
k i=4

= -]%-(V — J){sink; Z sin k] A3(K/) + sin ky Zsin kyA* (K'Y} (9.151)
k/ kl

BB INLDTTT(9.145) O N(CL k) =2 )\3(k) 2D &
> “sinky A (k) = sinkie™ 5N (CY, - k)
k
=Y "sin(Cy, - k)1~ 223 (k)
k

=e7% Y sink A3 (k) (9.152)
k

2BD. ZITH2D%HETCL kZHDTEEBE, Cf - (ki ko) = (ka, k1) 2o/, L
D sinkoXP(k) = €7 > sinki (k) (9.153)
k k
185, £/ (9.145) D X3(Cop - k) = N3(k)* Z2fES &
> sinki A} (k) = sinkiA*(Cop - k)*
k k

= Z sin(Cax - k)12 (k)*
)

=) sinkA3(k)* (9.154)
>
k

E720 ) " sink A (k) iIFEH LB, (9.151) & (9.153) LD
k

y*(k) = b(sin ky + i sin kp) (9.155)
TEZEND. ZZTEKLIT
2 .
b=5(V-J) zk: sin k; A3 (k) (9.156)
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THEZX6ND. ULFEDHBE OSPyREDEHB|NINNZT > Hy, M
H,, = H + H},

HY, =" (ay(k) — H)a},ox
ks

1
Hy, =5 Y b(sinky +isinke) (afsal_y, +afal_y,) +HC
k

(9.157)

THEZLND. TTTHEMa,bld (9.150),(9.156) THEASND. INKDEERTFOITRIF — Ey(k)
EF o T B A(k) 1

Eo(k) = 1/ (ay(k) — )% + B3(sin? k; + sin? ko)

(9.158)
A(K) = b(sinky + isin ky)
TERENS.
9.3.2.4 G4(OSP,) KK
Z DIRIED FRIT B
Gy = (E + IT)(E + tC20)(E + u2,7)Cl (@)A(eg)Lo (9.159)

THEZONDS. 59323 HEDENI (E+1tCo%) M (E +1Co) KEDLSEFETTH S, 859.3.2.3
HDBRE & FRRIZFET pJ(k)1d Dyp, D A \BT 2 k DEBEKTH 0, A3(k) 13

A (CY - k) = €2 )3 (k)

A3(Caq - k) = N3(K)* (5.160)
EWETIEERTIENTES. TNLD (9.153) BLW
> sinkaX3(k) = > sinky (A3(k))” (9.161)
k k
2185, XY Z2EHEELT
) “sinky M(k) = X +1iY (9.162)
k
EEFIE (9.153),(9.161) £V
(X +iY) =X —iY (9.163)
ERBDY = XD ESN
D osinki (k) = X(1—4), > sinkA*(k) = X (1 +1) (9.164)
k k
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YRR 2B AR RIS IR ER AP (20 3)

N/E5SND. INXDERXIT

Z sin ky + sin ko) A3 (k) (9.165)
k

l\DIr—-

THZ5N 5. SCF &4 (9.44) &1
yi(k) =Y {Za(k,K) + Zs(k, k) } X} (K)
k
_ %(v — D) {sink, ; sin K, A (K') + sin ks Vk;sm K3 (R'))

. 3(V — J){sink1 (X — iX) + sinks(X +iX)}
2X 2X
N

= b{(sin ky + sin k2) + i(sinkp — sink;)} (9.166)

V — J){(sink; + sink2) + i(sin k2 — sink;)}

b= %(v ~J) = %(v ~J) };(sin k1 + sin ko) A3 (k) (9.167)

TEHEZLNS. INLD OPSyKREDEEHFINIIN M7 4T

Hp = Hy, + Hy,
ng = afY(k) sk
%S: ( 1) aj.a (0.168)
Lol i i (i ~ t ol t gt
H,, = 5 Zk: b{(sinky + sin k) + i(sin k2 — sin Icﬂ}{akTa(_k)l + akla(_kn} +HC
ET8D. T THERKa, bl
1 0
¢=-2t—— Xk:v(k)po(k)
) (9.169)
_ ; ; 3
b= (V=1 ; (sinky + sin k2) A3 (k)
THEED. WRTFOILRILE— By(k) &8 v 7B A(k) 12
Bo(k) = \/ (a(k) — ) + 262 (sin® ky + sin? ky) o170

A(k) = b{(sinki + sin k) + i(sinky — sink;) }

&V B,

9.3.3 SSPIREES LU ESPIRED H, D¥A1L

% 9.3.3 Tl G5 ~ G13 DRED H,, ORALITDNTIBRS. £T G5 ~ Gia 1T RTHFF
BEu, T ZBEATNBIECHEHETS.
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Gs ~ GglZ g(eg) ZENLNTND. Z(eg) = {u(e3,0)5[ 0<9< 27r} THBDT, Gy ~ Gg 1&
=1 DBED uy, ™ ZHATNS,
Gg ~ G13 bi?’\f I%, ICZZ BJZU\ sz’UQz ’Eﬁfufhé@f

(I:E)(ICZZ)(C2Zu2Z) = u2z7~r (9.171)
R0 UEXD Gs~Griduy, 7280 &Mbholk.

8PE8 9.9. Hy, DEEMATD up, T ZHVEE

po(k) = pi(k) =0

(9.172)
A(k) = N3(k) = 0
ThH5.
SIBR. wa, 7 & (9.53), (9.59) &V
u2-po(k) = po(k) = po(k), u2, FA(K) = —\°(k) = \°(k)
ussipb(k) = —ph(k) = pb(k),  u2FAL(K) = A (k) = AL(k) 0179
upTpR(k) = —gB(k) = pB(K),  ua:AAR(R) = N(k) = N2(k) '
us:7 po (k) = po(k) = p5(k) ug A} (k) = =M (k) = A*(k)
MRV D. ZNLD (9.172) 25 5. ]
EOTRNWOI pd(k), o3, M (k), N2(k) 72 TH DT, SCF 5 (9.44)(p.488) & D
23(k), 23 (k), y1(k), y2 (k) ZFHE O TRV, LENRS TEEBNIN 2T Y By ld
Hp = ng(k)(aLTakT + a}’clakl}
k
+ Z x5 (k) (aLTakT - a};lakl}
k
1
+3 Zyl(lc)( - a'{cTaE'_k)T + aLlaE‘_k)l) +HC
k
1 _ ,
+5 ; y?(k) (zaLTaI_k)T + zazlaf_k)l) +HC
— Hl + HL (9.174)
ZZT
1
H], =" al(k)al,an; + [5 >yl (Kalsal_y. ] + HC
g § | (9.175)

1
H}n = Zxé(k)a}clakl + [3 Zyl(k)ailag_k)l] +HC
k Yk
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THY,
zj(k) = ad(k) + 23 (k)
w(k) = ad(k) — z3(k)
y (k) = —y' (k) + iy? (k)
yH(k) =y (k) + (k)

TH5. Ho M IR FRETHBHIELD, zl(k),zi(k) D k DIEBERTH 528005, ThiE
BT 2E HS (s =1, ) ITROBEICEHTES.

(9.176)

1 S
HS, = 1 Zxo(k){a,zsaks + ag_k)sa(_k)s +(1- aksaTks) +(1 - a(_ksaz_k)s)}
k
N Pt
T3 Zy (k)(aksa‘(—k)s - a’(—k)saks)
k

1
+3 Y 5 (R)* (@ ks s — QsT—rys)
k

zj (k) 0 0 y*(k) A
1 0 zé(k)  —y°(k) 0 O _kys
42,; a’“’“( K)s Ok O(—k)s) 0 —y(k) —zi(k) 0 ag,
ve (k)* 0 0 —z3(k) a{_k)s
1
= k
+5 2 w(k)
' 1
Z X°(k) A + 5 (k) (9.177)
k k
zZT
ALs = (als’ az—k)s’ Ogs) a(_k)s)
(k) 0 0 y*(k) 0178
s s 9.178
X5(k) = 0 ws(k) ) ys(k) 0
0 —yi(k)* —ax3(k) O
y(k)* 0 0 —zj(k)

THD. X5(k)E (9.68)(p.495) D X (k) D z3(k),y°(k) ZENEN z§(k),y* (k) TERESHMZ L]
2LTWS. LENST(9.177) ® H, 13 (9.67),(9.68) ERERICHAILTET

- % Y ALUS(R)US(R) X (K)U° (R)US (k) A, + % AL
k k
= 211. ; ol B3 (k)ag, + -;- ; 25 (k)

- % Z; B (k){ o 0tins + Ohpegths } + % ; {z§(k) — E§(k)} (9.179)
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Rlg LW

ZZT
u, 0  0—(vg)"
< 0 wu vi)* 0
R =L g (uks) 0
k k
v O 0 uy,
Ej(k) 0 0 0
o |0 ES(R) 0 0
B (k) = 0 0 —Esk) 0
0 0 0 —E$(k)
E§(k) = /a3 (k)2+ | y*(k) |2
R 1 x> (k
u =0+ B
s 1yk) ] 1 z5(k) \q1
= ~(1- 2
VU ys(k) [ ( Es(k))]
a}[cs = ALsUs(k) = ( lks’a2ks’ Ak a2ks)
THD. Nk

t f
O g = UpOpg + VRO(_)s

| D I | s
ks = UkO(—k)s T Vs

zi(k) V& k DIEBE, ¢ (k)X k DRABERTH DI EZERT D& (9.180) &

Ej(k) = E3(—k)

MRV D. (9.182) &V

1
A _rye = W_k)Oks — Vo) A=rys

Y- I | s
= Up Qg + V0 _p)s

N i
= Qs

285, Th&D (9.179) ® HE V3

1 1 s s
Hp, = 3 > Ej(k) (0 eips + O s Oks) + 3 Z {25 (k) - E(k)}
k

22{%

1
=3 Z EQ (k) (0 01k + O _pysQa(_1)s

1
0
=3 z E alksalks + Oflksaks 5 Z

= 3 B R)dy o, + 5 S {2h(k) — B3(R))
% k
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IR 2 BT B BRI IR A (20 3)

LEN->T

t ., _ 1 — s
<a1ksa1ks> - <a2kscx2ks> — 1 +35E5(k) - f (k) (9185)

28/85. LIEN-T

(aha0ns) = (al_jys0pys) = (u)* F(R)+ | 03 2 (1= f5(K))

D (9.186)
(@(_rysrs) = up (V)" (2° (k) = 1)
=B85 Zh&kD
1
3 Loy t
po(k) = _{<a’k Opt — Qg akl}
22 1 (9.187)

1
N (k) = 5 { = (acryan) +(amyan) b
1, .
N (k) = ‘2'{ - Z(‘1(—Ic)7ak1> - 1<a(~k)lakl>}
BBSN. EEIRLE 1T (9.48)(p489) £ DARTEL SN .

Fupp =2 (—2ty(k) — p)p3 (k)
k

3 3
+ 30N Wk, K p§(R)p(K) + DD ¥k, K)o (k)i (K)

kk' 1=1 kk’ =1
5 2
+Y NS 20k, KN (R) (K
kk’ i=4 p=1

+5 30 S {5k log £k + (1= (1)) log (1 = F*()}
s k

9.3.4 SSP KK
593.4 HiTIE Gs ~ Gy DIREEEERTZ. ZN S OREOBFEHRSBIL Ales) 280, 0L
BROMENRIALT S. .
538 9.10. H,, 7 Ales) WAL & & RAMEDILD.
ps(k) = pi(k) = (k) = X3 (k) = 0
(9.188)
(k) = ix (k)
L7RN2T

(al.az;) = (al ag;) =0
k10ky) = (@ Okt (9.189)
(1) 0r7) = (@(_pypary) = (G(_py Gry) =0

MERVILD. LEN>TT AL ZBoEBEBTFORT UL TOAFETH2RETH 5.
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Elg  1EH
I8, uf,(Z) € Ales) FEMEERX D, (uf) L ICHIET 2 3 KFTEETIN
R((uf)™) = (es,———)— 100 | (9.190)
0 01
THB. uf, (%) FEME (951), (9.53) £V

u4z( ) - pb(k) = —pi(k) = pi(k)

uly(D) - AR(k) = pb(k) = £3(K)

—

u;{z(g)- A(k) = iX(k) = (k) (9.191)
U’4z( ) - A (k) = ir}(k) = A*(K)
U4z( ) X(k) = iAH (k) = N?(k)
IN&D (9.188) 23, A2(k) = i\l(k) % (9.25) DERICHE o TE &
N (k) = ';'[ ~ g gyrar) — 1oy ax))] = 1N (k) = i%[ — (@)1t} + (8(k)10r))]
/SN (a_y a)) = 0Z2R5. (9.189) DMAONBRLKIZL T (9.188) Z2fE>TRsns. MW

U728 5T (0_pys0ay) TEOTIRODR (ag,a5;) KT THB. M(k) RAD L 512/ 3.

1
N (k) = _§<“(—k)7akT>

N(k) = iNL (k) = —i(a_xyranp) = (9.192)
(k) =0
SCF ¥ (9.44)(p.488) £ 1
5
y' (k) =YY Zi(k, )N (K)
K= (9.193)
y*(k) = ZZZ(k KA (K') = iy (k)
kK i=4
2185, Ik (9.176) TEEL =y (k), y (k) 1T
Y (k) = —y' (k) + iy’ (k) = —y'(k) + i(iy' (k) = —2y* (k)
(9.194)
yHk) = y'(k) +iy*(k) = 0
L7525, (9.192),(9.193),(9.194) &V
5
k 1=4
2155,
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IR S B A BRI B A (£ 3)

9.3.4.1 Gs5(SSP,) IREE

Z DIREED [E e TR BENS
Gs = (E + tuge)(E + IT)(E + Casu2,)CazvwAles) L
Th5z5hn5.

il 9.11. H,, DEERI BN Gs THdHEE, pg(k),pg(k) 3 Dy, ® Ag ICEL,
N (k) = ~3(a,_jy10x1) 12 Don @ By, KRT LB BEEHTH 5.

EEBE- C2z € C2m'v KZ?Z‘I\EJ: U

Coe - po(k) = p5(Coz - k) = pg(k) (v =0,3)
Coz - A (k) = N (Cap - k) = A (k)

ICy, REMEE oy (k) IMBRIEK, A\ (k) DR TH D EICHEETH &S

1Cy: - pi(k) = po(—Caz - k) = po(Caz - k) = pi(k) (v =0,3)
I - N(k) = A (=Co; - k) = =M (Co. - k) = N (k)

IRV ILD. tug, FNEMLD

tuzs - M (k) = (A1 (k)

(9.196)

(9.197)

(9.198)

(9.199)

%185, LEZ U O(k), (k) 1S Dy, ® A, ZBUCIEL | AL(k) 75 Doy, @ By, EEICIRT 2 EBIK

ThHDZEMNRIN.
PLEOXMFMEZER T S5 & SCF &4 (9.44)(p.488) BLIK (9.195) £ D

3
oQ(k) = —2ty(k) —p+ Y > Wk, k) pd(k)
k' i=1

= ay(k) +en(k) — Lk

3
od(k) =) Y YL (k, k)pd(k)

K =1
=d+ey(k) + fn(k)+

y' =" Zs(k, k) (@(_ky11)
k/

= bsink;

6(9.109)(p.503) BH
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Rl 1EB]

ZZTEKa,bc de fILROXTELS.

a=-2t—{(V- '2J)/N} Z'y(k)
k

b={2(N-J)/N} Zsin k1{a(_gy1Qkr)
k

¢ =—{(V=22)/N} 3 n(k)d(k)
d=—{(U+4J)/N} XZ:pS(k)
e=—{V/N} S (K)o} (k)

f = —{V/N) §:jn(k>p3<k>

LR TEBBNIN T

Hp = HY + H), + H2, + HS, + HY + HS,

Hp, = Z (ay(k) — i) (aLTakr + a'}rclakl)

k

1
H,, = §szin kla;cTaZ—k)T +HC
k

H‘r%l = CZT](’C) (aLTakT -+ a;'clakl)
k

HS =dY " (ak,ax; — aljaxy)

k

Hy, = 82 v(k) (aLTGkT - aLlakl)
k

Hy, = £ n(k)(akqax; — ok ag,)
2

GgFBlg ,0,0)
G",(()FAlg,l,l)
G(()FAlg,l,l)

e (FBlgalyl)
Go

(9.203)

(9.204)

725, (9.204) D Hybd HOIZ Go DEEEL G P01 (BT 2 X EMS HL WEBAZNAEZ &I
EoT, Go® GIFBe®0 GliAe D) GlAu L) GTB L) - g2 2lmE L5 H2,, H3,, HE,, HS,

NFEBaIND".

(9.204) DNIN T I ROELDCAE DT, | 208 TEXEHTIENTES.

H, =H} + H},

Hl, =3 {(a+e)v(k) + (c+ fnk) — (i — d) }ak axg
k

HY =S {(a—e)v(k) + (c— fnk) — (5 + d) }a, a,
k

1 , Pt
+ 5()2’; sink1{ a1 0(_gq + @ y1g }

(9.205)

THZ, (HY HY), HY BERS &2 RED BFANKFEROKTIIN 8.2(FM 2 p.282), K 8.7(FD 2 p.302),

X 8.8(M 2 p.305) ZBH
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YIHEEER BT B B A IR AT (20 3)

9.3.4.2 Gs(SSP,) K&

Z DIREED B BR - BELE

Gs = (E + tuge)(E + IT)CaawAles) Ly (9.206)

TEHEZOLND. Gy DBAEDENIT Copy M Cogy KR TWNBETTH Y, Gs DBEEERED
FHiEz > & ROMENRD =D,
528 9.12. H,, DEEEOEN Ge ThH 2L, p5(k), p3(k) 1E Doy, DEERIRIE A, ( K82FD
2 p.295 BH) IBL, M = —5(a(_py1ak) & Daoap D By KET 2EBKTH .
SEBA. B n

A EOXMFEZEEZERT 2 &, SCF &4 (9.44)(p.488) £ 1

2
zg(k) = —2ty(k) —p+Y Y Wk, K)s(k)
k' 1=1

= ay(k) — [i (9.207)

2
23(k) = 5 5 YOk, K) (k)

K =1
= c+ dy(k) (9.208)

5
yT (k) = > Zi(k, K){(a_g)10k1)

K =4
= b(sin k1 + sinky) (9.209)
MDD, T TEKa,b,c,diTXANTEES.
a=—2t—{(V—-2J)/N} D v(k)po(k)
k

b={(V—J)/N}D (sinks + sin k2){a_py;art)
k

c=—{(U+40)/N} S s(k) (9210
k
d=—{V/N} ;v(mpS(k)
LMo TESFNIIV T 20X
H,, = Hy, + Hy, + Hy, + H,
HY, =Y (ay(k) — 1) (af 0xr + 0} 0xy)
k
HL = %b; (sink; + sin kz)a;‘craz_kn +H.C (9.211)

5(TA14,1,1)
HE = CZ (a;rqakr - a;cla'kl) Gy
k

“(TA1g,1,1
HY = dZV(k)(aLTakT - a’;clakl) Gy et
%
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el IEBY

THEZEND. TD Hytd Go OEER G5 BT 2 TR HLABAINEZ &IT
&oT, Bk R GU At w @ s H2, HS s h 3.
(9211) D Hp i3 AE D 1, | KRBT 2D 08l TEZET I EAHKRS.
Hy, = HyTn + Hf&z
H], =Y {(a+d)yy(k) — (& — o) }alax
k

+ -;—b g (sinky + sin k) {aLTazf__k)T + “(—~k)T“kT} (9.212)
Hy =Y {(a—d)yy(k) - (B +c) ol ar,
k
9.3.4.3 G7(SSP3) KK
Z DIREED B BT
G7 = (E + tCozug,) (E + IF)(E + nguzz)c4((§)ﬁ(e3)Lo (9.213)
TH5.

Rl 9.13. H,, DBEEWMHIEN G THDEE, pJ(k), pi(k) & Dy @ Ay WIBT 2 k DB
THD, \(k) = _%<a(—k)rak1> T ROBEFRZ T .
(k) =id(C, - k)
N (k) = (A\(Cos - k)"
D sinkiAl(k) = {>_sinkiAl(k)}* (9.214)
k k
> sinkpAl(k) =i sink A (k)
» k k
8. CL(E) € Cu((%)) REME (9.53) &V

—

CL(Z) - p(k) = p(CE' - R) = p§(k) (v =0,3)

= (9.215)
CLZ) - N (k) = iN(Cg' - k) = A (k)
2185, tChugy FEEMEE (9.53) £V
tCastizz - p§(K) = 9§(Cax - K) = p§(K)  (v=10,3)
(9.216)

tCopliog - N (k) = {\(Cox - k) }* = M (k)
%182, (9.215), (9.216) £ D p(k), p(k) & Dy D A1y REUCRT 2EBRTH 2 LNDInD.
F/(9.216) 2ES &

> sinkiA!(k) =) sinky (A (Coz - k)
k k
={> sinkiA!(k)}* (9.217)
k
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PIPEER S BT B RER IR AT (2D 3)

2/ 2FBOEFIICy, kZHRDOTEEEE, (Cop - k)1 = k1 ZfED T, (9.215) ZfES &

> sinki (k) =) sink; (iAN(CE - k)
k k
=i) _sin(Cf, - K1\ (K)
K
=—i ) _sin KpM(K)
K
2185 2RBOERIECL k=K LBV

pd(k), p3 D Dy, ¥, (9.214) & SCF &4 (9.44)(p.488) ! 5

zg(k) = =2ty(k) —p+ > > WPk, K')p)(K')

kK i=1
=ay(k) - &
2
o(k) =D > Y2(k, k)3 (k)
K i=1
= ¢+ dy(k)

5
y'(k) =323 Zilk, k) a_wyapy)
k i=4

(9.218)

(9.219)

(9.220)

= {2(V = J)/N}{sink1 Y sink{(a_p;ap1) + 50k D sin k5@ 1y Ber)
K %

= b(sin k1 + i sin k2)
#1/35. ZZTab,cdlIFEKT

a=-2t—{(V-2J)/N}> y(k)pd(k)
¢=—{(U+4J)/N} ;pg?@
d=—{V/N} Zk;v<k)p8<k>

b={2(V - J)/N} Xk:sm k1 (@ _y0x1)

TEES. LM >TEHENIN =T R
Hn = Hy, + Hy, + HY, + H,

H‘?n = Z (a'y(k) — /_7) (a';[cTakT + aLlakl) s G((-)FAIQ’O’O)

k
1
Hy, = Eb(sin ki + isin k2)aLTa;cT +HC

HE = e (ahgory = ko))
k

~ (FA ’171)
Hy = dz W(k)(“};TakT - aLlakl) e Gg
k
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G(FAlgylyl)
0

(9.221)

(9.222)
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s 1B

THZ 5N, (9.223) D Hytd HY 12 TP 12 BT 2 X B HL, NBASNAZ &0k
T, Go @ GV BT BRIKMIAS H2, HS, 'Eah 3.
(9223) DNINVRZT AIRE D 1, | ZHBL TEEETIENTES.
H,, = H) + H},
HY, =3 {(a+d)y(k) — (i — o) }al,ax;
k

1 . . .. 9.224
+ 5bzk: {(sin k1 4+ isin kg)aLTaz_k)T + (sink; — isin kg)a(_k)TakT} ( )
HY, =" {(a - d)y(k) — (i + o) }ak ay,
k
9.3.4.4 Gg(SSP,) JRKE
Z DIREE D [ E BRI
Gg = (E + tCQQUQm)(E + Iﬁ')(E + CQZUQZ)C4((g))Z(e3)LO (9.225)

TEHEZENE. ZOHE G, DHEEEFRRICLU TROMENRILTS.

R 9.14. H,, DBEIEBHIEIN G THDEE, p(k), p3(k) V& Dyp D Ay, KBTS k DEBK
THO, M(k) = —%(a(_k”am> IRDOBARE 2T

A(k) = iA(CL, - k)
A (k) = (A\(Caq - k)

> (sinky +sinkz) A (k) = {D_(sinky + sink2) A (k) }* (9.226)
k k

> (sinky —sinky)AN(k) = i) (sinky + sinkz) A (k)
k k
FEBR. BB [ |
R 9.14 XV RIVNETEFRRICLU TROFEEENIN T > 2/5.

H,, = HS + H}, + H2 + H},

Hy, = Z (av(k) - 1) (aLTakT + aLlakl) . (;E)FAIQ’O,O)
k

H! = b%{(sin k1 + sin ky)

x 9.227
+ i(sin kp — sin kl)}aLTa;cT + HC G(OPEu;1:2) ( )
~(T'A14,1,1
H72n = cz (aLTak"T _ aLlakl) R G(() 1g )
k
5(l'Ad14,1,1
Hy, = dz 7('“)(“};1%7 - a;[clakl) o Gl LD
k
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YT HER 2B ARSI B AR (20 3)

I THEE a,b,c,d W IXATEES
= =2t — {(V =27)/N} > _y(k)p3(k)
k
c=—{(U+4J)/N} Y pi(k)
k

9.228
dz-{WW}E:%kM&M (9:22)

b= {(V J)/N}Z sin ky +smk2)< TakT>

(9.227) ® Hy 1 HO W GFE1D @32 E8y HL NS AZNEZ EIk5T, Gy D
G AL 1 B ZREIRIIRS H2, H AEEENTVD.
(9227 ODNINW T ZIAEL D1, | #0EL TEEETIENTES.
H,=H! + H,
H] = Z{ a+d)y(k) - (i —c)}akTakT

+ §b2k: [{(sinky + sinkg) + i(sin kp — sin kl)}a};TaE‘_k)T (9.229)

+ {(sink, + sin k) — i(sinkz — sin kl)}a(_k)TakT}]
Hy, = Z {(a=d)v(k) — (B + c)}a;rclakl
k

9.3.5 ESP jkEe

935 HiTIL Gy~ Gi3 DIREEZER TS, 1 AECOBEFRELORT U T E | AEV BT
FEDORTYTNHEZRETH .

9.3.5.1 GCo(ESP,) R
Z DIREED BEE BB
Gy = (E + IT)(E + ICy;) Dy (u,, uz,)T (9.230)
THEZL5ND. ZZT
Dy (ug,, uze) = {E, CLud,, Cosuns, Coug,} + Coauna{ B, Chug,, Cosuaz, Ciuz,}  (9.231)
THD.

R 9.15. H,, OBEEMHSEHN Gy THDEZ, pi(k) = 0 THY, p3(k) & Dy D Ay I,
(AL(K), \2(Kk)) 1Z Dap @ E, BT % k DREMEREKTH D, DX ORBIMRE AT

Zsin kiM% (k) = Zsin koA (k) =0
Zsm k(K = Zsm kaA2(k)
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Rl 1EH

SEBR. t e TAREMB LN p3(k) Nk DIBRBTHZZE2ERT D& (9.53) &b
tpy(k) = —po(—k) = —pi(k) = p3(k) (9.233)
X0 pd(k)=0&72%. CLut, REME (9.51), (9.53), (9.190) £V
Chud, - o(k) = po(Cy, - k) = po(k)
Chuf, - M(k) = =N3(Cy, - k) = M (k) (9.234)
Chul, - X(k) = N(Cg; - k) = (k)
2185, Copug, FEMELE (9.53), (9.59) £V

Caglize - py(K) = p3(Cax - k) = po(k)
Cazlior - \L(k) = A (Caz - k) = A (k) (9.235)
Cozligs - A2(k) = —=A\*(Caz - k) = N2 (k)

2155, (9.234), (9.235) & pd(k), A (Kk), A2 (k) DIEFTHE (9.109), t REME D pJ(k) 1T Dy, @
Arg, (M\(k), A\2(k)) & Dyp, D E, RBRIZZ EDONS. (9.234) LD

> sinkiAl(k) ==Y sink;\*(Cy, - k)
k k
==Y sin(C} - KnA\(K)
K
=—)_sin(—K2)\*(K)
K

= sin K2 *(K) (9.236)
K

285 CIT2RBOEBIIC,, k=K LBV, ZnkD (9.232) DB 2 K2/ S, (9.235)
&0

> sink Al (k) = Zsin koA (Coy - k)
k
= Zsm(ng Y2 A (K

- -—Zsm K A(K (9.237)
K
F#RICL T
Zsm k1N (k) = Zsm ki \2(k) (9.238)
21B5 INs LD (9232) DB 1R%EHES. ]
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BRI BT A BRI ER A (20 3)
p3(k), A\ (k) DXFREE (9.232) Z 15 & SCF G2t (9.44)(p.488) M5

2
wY(k) = —2ty(k) — p+ Y Y Wk K)o} (K)

kK i=1

=ay(k) - It (9.239)
y'(k) =) Za(k, KON (K
~
~ bsinky (9.240)
y2(k) = Zs(k, k) N*(K)
kl
= bsin kp (9.241)
(9.242)

285 ZITEKa,bIIRXTEES.
a = —2ty(k) —

b={2(V —J)/N}D sinkiAl(k) (9.243)
k

INXOEEHP|NIN T 0
H,, = H + H},

HS = Z (ay(k) — )(amakr + aklakl)
k (9.244)

b .
H) = 2 Zk: {sink; (- aLTaz—k)T + aLlaf_ku)
+ sin kg (ia;cTaE~k)T + ia;claZ—k)l) } +HC
(9.244)IZRE D 1,| Z0EEL TEEET I L0 HKD.
H,, = H}, + H},

H, =Y (av(k) - ) akaxy
k

b . L . ..
+ = Z {(—sink; + isin kz)aLTaz_k)T + (—sink; —isin k2)a(_k)TakT}

Z ay(k) — aklakl

(9.245)

+ {(sm ki + isin kg)a,cl (_ry, T (sinky — isinkz)a _ k)1 0y }

N O o

HERT O T RIVF 1T

E} (k) = Ed(k) = \/(av(k) — )2 + b2(sin k3 + sin k3)2 (9.246)

E20 1, | TRCIZRS.
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FEly 1ERA

9.3.5.2 Go(ESP,) KK

Z DAREED B E T B

— N
G0 = (E + tuge)(E + IT) D2 (ugz, tze ) Cy (U2a(;))L0 (9.247)
TEZ5N5. 2T
D (u2z, tag) = {E, Cazlzz, Cagloz, Coyliny }

—— —— —

Ci(uza(%)) = {E,crzu2a(g),czz7r,c4;ma<— )}

oy
NI

TH.

w58 9.16. H,, DEIERHIEN Gro DEZ, (k)1 Dy, D Ay 12, p3(k) 1 Dyp D By ITET
%k DEBREFEBTHD. A\ (k)T kOFERBEKT, \2(k) 13 kOMBEEMEEK TROBIGRE M.
A(C k) =id2(k), N (Cax-k) = +A} (k)
X(Ch k) =iAl(k), A*(Cax - k) = —N2(K)
> sinkpAl(k) =Y sink A%(k) =0 (9.248)
k k

> sinkpA%(k) =i sinki A (k)
k k

SEBA. RE MR uy, = u(—\}—é-(el + ep), ) IZXMNT 5 3 KIchlEEfrFiid

01 0O
1
R(ug) = R(7§(€1 +e),m)=|10 0 (9.249)
0 0 -1

THEXS5ND. Cluge (%) FEME (9.51), (953) £V
Cluz(3) - (k) = pB(CT, - k) = pi(k)

Chusa(Z) - p(k) = —g3(CL, - k) = p3(k)

2,7? (9.250)
CZ;U%(a))‘l(k) = iN(Ck) = A (k)
Cuza(2)N2(k) = iN (Cpk) = N2 (k)
2185, Copugr FEME (9.53), (9.59) £
Cogioy - pg(k) = “pg(CZ”c : k) = pg(k)
(9.251)

Coxllog - )\l(k) = )\1(021- . k) = /\1(’6)
Coztizs - N2(k) = —N2(Cay - k) = N2(K)

— 528 —



PV C B B B I I ERR AR (20 3)

tug, FEMELD
tug, - A(k) = (M (k)" = Al (k)

, (9.252)
tug, - N2 (k) = —(\2(k))" = (k)
2185, (9.251) S &
> sinkpAl(k) =) sinke A (Coq - k)
k k
= _sin(Cas - K)2A (K)
K
= - sinK;\'(K) (9.253)
K
/T
> sinkzAl(k) =0
k
%5, FEICL T
> sinkiX%(k) =0
k
EENBOND. (9.250) 2D &
Zsm ko X2(k) = Zsm k2 (iAY(C - k)
= zZsm(C}; - K)2 A (K)
K
=iy sin KA (K)
K
2185, BEXKVaE 16 3G N, [ ]
fiH 9.16 DHEE L& SCF 5 (9.44)(p.488) Z2fES &,
wg(k) = —2ty(k) — i+ ZZW" k) p (k)
kK i=1
=ay(k)— [ (9.254)
z3(k) =0 (9.255)
y' (k) =Y Zu(k, k)X (K)
. K’
= bsink; (9.256)
= Z ZS(kv k,) Az(k/)
kl
= ibsin ky (9.257)
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Rlg IEBF

2% JITHEKa,bIIRATELD.
o = =2ty(k) = {(V —2J)/N} 3 _ (k)5 (k)
k

b= {2V —J)/N}Y sinki\(k)
k

p3 (k) 13 ¥ O TIE72 WA SCF &b & U 23 (k) ME DI 2 Z &R SN W,
EHB/NIN =T M
Hp, = Hp, + H,

HY = Z (ay(k) — ) (aLTakT + a;fclakl)

k
b . +
Hl = 5 2:4 {sink;(— akTaI—k)T + a;clag_k)l)
. . t , t
+ i sin kg (zaLTa(_k)T + za};la(_k)l) }+HC
(925N IZAED 1, | Z57BEL TEEET I ENHRS.
H,, = H) + H!

HY, =" (ay(k) — B)alqax
k

b ] 3 . .
+ 3 zk: {(— sink; — sin kg)aLTaE‘_k)T + (—sink; — sin k2)a(_k)TakT}

H}, = Z (ay(k) - ﬁ)aLlakl
k

- Z {(sin ki —sin kg)a};lazr_k)l + (sink; — sin kg)a(_k)lakl}
k

N o

BT O T RIVF —Iid

E}(k) = V/(av(k) — )2 + b2(sin k1 + sin k)2
Eé(k:) = \/(afy(k) — 11)2 + b3(sin ky — sinkp)?

PAd))
E{(C], - k) = E§(k)

DN D 5.

9.3.5.3 G11(ESP3) R#E
Z OIREED B E BT
G11 = (B +tuge )(E + H)Dza(uzz,U2x)C4(U2aE:§)Lo
THEZ5N%. ZIT

Do (nz,u2z) = {E, Cozu2z, CoaUizz, Caplzy }
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PV B B BRI S IR AR (£ 3)

THD. G EDENIZ Do, (UZ;:, UZ(II) DHFED C’Qm’LLzm, C2y’u,2y m CQaUQ:c, C2bu2y RS EFEITTH
3. LitoT G OHA AR FETROMELEHTE S,

iR 9.17. H,, ODEEWHEHD Gy DEE, p§(k) 1 Dyp, D A141Z, pi(k) 1 Dy, @ Bi, WET
2k OEBEBTHD. \(k)Id k OEBKT, N2 (k) 13 k OREEEREE TROBFREMZT.

M(CL k) =i)2(k), AN(Co-k) =+ (k)
A(CH k) =iAl(k), M(Co-k) = —X(K)

Z (sinks —sink;) A(k) = Z (sink; + sinkz)A%(k) =0 (9.265)
k k

> (sinky —sink;)A%(k) =iy _ (sink + sin kp) A (k)
k k

SEBR. fRE 9.16 DFEEAE RIFRIC EEBATIAER D THEBRT 5. [

R 9.17 & SCF e (9.44)(p.488) £V

2
zg(k) = —2ty(k) — p+ > > W(k,k)pd(K)
kK i=1

=ay(k) —p (9.266)

z3(k) =Y Y{(k, k") o3 (k)
kl

= en(k) (9.267)
AOEDY 253 Zi(k, k')A (k)

= b,(csir;=k41 + sin kp) (9.268)
(k) = Z i Zi(k, K')X*(K')

= iz(siz: 22 — sink;) (9.269)

2185 ZITHERa,b cldIXRATEES.
a = =2ty(k) = {(V = 27)/N} > y(k)p5(k)
k
b={(V-J)/N}>_ (sinks +sinkz)\ (k) (9.270)
k

e ={(=V/N)} Y _n(k)p3(k)
k
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W 1EH

INEDEBHB|NIN T IZ
Hn = HS + HY, + HZ,

HS, = Z (av(k) - ZZ) (aLTakT + a}rcla.kl)
k

b . .
H,’ln = 5 Z {(SIH ]Cl ~+ sin kQ)( b aLTaz_k)T + a};lag—k)l) (9271)
k

+i(sink; — sink;) (iaLTaI_k)T + whaf_ku)} +HC

HE = n(k)(a}y0n; — ok ag,)
%

92T I AED 1, | ZHEEL TEEET ZENHED.
H, = H} + H},

HL, =Y (av(k) + en(k) — fi)al ax
k

b .
+ 3 Z(—2 sin kg){aLTaztk)T + a(_k)TakT}
k

(9.272)
H}, = ; (av(k) — en(k) — i) akyax,
+ g— zk:(? sin kl){a;‘claz_k)i + gy 0y )
Wk 7O T XIF 1T
B} (k) = \/(@1(k) + en(k) — )2 + 462 5i0 ks ooy
B (k) = 1/ (@y(k) — en(l) — )2 + 462 sin? by
&0
E(CY, - k) = Ej(k) (9.274)
DOBENH 5.
9.3.5.4 G12(ESP,) KK
C ZAREED EE ER BT
G2 = (E 4 tCozuge)(E + IT) Daa (u2:,u24) Ca (uzx(’g))Lo (9.275)

TEZH6N2. T

Do (usz,u24) = { E, Cozu2z, C2aU2a, CoU2q }

—

Ci(u2e(3)) = {B, Cuaa(5), Cos, Cyuza(—3)}

ThHD.
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Y 2 BT A BB R AR (20 3)

iR 9.18. Hy, QEEIMAHD G1o DEE, pi(k) =0TH D, pf(k)1d Dyp D A1y IKIET 2k D
EREBTHD. A\ (k), (k) ITROBFRE 72T,

iIN(CL k) = Al (k),  —id3(Cy, - k) = X(k)
(C2a : ) (k)7 )‘I(CZ(J, : k) = /\2(k)
(AHCoz - R)) = A(k),  —(N(Cax - k)" = N(K) (9.276)
Zsin kAl (k) = Zsin k2 X2 (k) = {Zsin kA (k)}
z:smkl)\2 Zsm koA (k) = zZsm k1A (k)
SEB. Cuoune(5) REMEE (9.53), (9.59) £V
Chuzs(5) - p3(k) = AH(CE - ) = pB(k)
Clunel(3) - p3(k) = =p3(C; - k) = (k)
2 (9.277)
Cluse(F) - N (k) = X (C; - k) = X' (k)
Ciuan(D) - N(k) = ~iN(Cy, - k) = ()
é‘ﬂ%% Cza,’u,Qa K%'fii 8]
Catiza - p9(k) = p3(Caa - k) = po(k)
Caalizg - p3(K) = —p3(Caa - k) = p3(K)
(9.278)

Caaliga - NH(K) = N2(Coq - k) = A (k)
Coqlizg - N2(k) = A (Cay - k) = N2(K)
%185, tCopuoy FEMELD
tCazting - Py (k) = —p3(Caz - k) = p(k)
tCortigz - A'(k) = (A (Caz - K)) " = N (k) (9:279)
tCaztiaz - N(k) = —(N(Cox - k)" = N(K)
2185, Cp, = CoyCo Z2ERT 2 & (9.277),(9.278), (9.279) £V
pa(k) = —p3(Cy, - k) = —p3(CaxCaa - k) = p3(Caa - k) = —p (k) (9.280)

L7320 pd(k) = 0M/5ND. (9.278) 2D &

Y sinkiA! (k) = > sinkiX*(Coa - k) = ) sinkpA?(k) (9.281)
k k k
2155 B20EBILCy - kZ2HRD Tk EEWE. (9.279) 25 &

> sinkiM (k) = sinki (M (Cae - k)" = D sinkiA! (k)}* (9.282)
k k k
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255, (9278) & (9.277) 2fES &
) “sinkiA2(k) =Y sinky A (Coa - k) =) sinkaA!(k)
k k k

=Y sinky (iA'(Cy, - k) = > _sinkiAl(k) (9.283)
k k

M 9.18 & SCF 4 (9.44)(p.488) £ ¥

2
(k) = —2ty(k) — p+ Y > W (k,K)p)(K)

K i=1
=ay(k) -1 (9.284)

5
yi(k) =YY Zi(k, )N (K)

K i=4
= b(sin ky + isin ky) (9.285)

5
vi(k) = Zi(k, K)N(K)

k' i=d4
= b(sinky + isink;) (9.286)

2185, ZITEK VIR TEES.
a = =2ty(k) — {(V —27)/N} > v(k)p3(k)
k

(9.287)
b={2(V —J)/N}Y sink;\!(k)
k
INEDEHPNIN ST T
H,, = HY, + H}, + H?,
Hp, = Z (a'y(k:) - /7) (a;crakT + ahau)
1 bk tot bt (9:288)
H. = 3 ; {(sink; +isinks) (- A0y + akla(_k)l)
+ (sinky + isink,) (iaLTaz_k)T + iaLlaz_k)l)} +HC
(9.288) 1AL D 1,| #4 ML TEEHET T EHUHKRS.
H, = H! + H}
], = (a1(k) = ) ajyang
k
b .
+ 3 ;(—2 sin k1) {aLTaI—k)T + a(_k)TakT} (9.289)
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WP | B A RERR IO IEERR AR (£ 3)

BRI T O L RIVF T
E}(k) = 1/ (ay(k) — B)? + 462 sin? ky
Ej(k) = \/ (ay(K) — )% + 4b2 sin® ko 20
&z
E}(CY, - k) = E{(k) (9.291)
DBIER B .
9.3.5.5 G13(ESPs) K#E
Z DIREED B BB
Giz = (B + tCoqizz)(E + IT) D2 (g, uz) Cy (Mx@)LO (9.292)

THExBENB. ZZT
D (ugz,um) = {E, Cazu2z, Cogltizs, Coyliza }

e —

), Cas, Citia(—3) )

2

e

Cy (U2x(g)) = {E7 szuzx(

N

THD.

R 9.19. H,, DEEHITN G13 DEZ, p3(k) =0&720, pd(k)iZ Dyp, D Ay BT Dk D
EREKTHD. A\(k), \2(k) IZROBIRE LT .

IXN(C, k) = M(k),  —i)X(Cg, - k) = \(k)
—22(Cyy - k) = A (K), —AY(Cy: - k) = N2(k)
(A(Ca - K))" =AU (R),  —(N(Cra- k)" = N(K) (9.203)
S (sinky + sin k)AL (k) = 3 (sinkz — sinki)A2(k) = {3 (sinky +sink)AL(R)Y
k k k
) (sinky —sink;)A' (k) =) (sinks +sinky)A*(k) =i _(sinky + sin ko)A (k)
k k k
S8R, Curuoe(3) FEHELD (9.277) 285, Cooup FEMLD
Cozgp - pg(k) = p8(02z : k) = pg(k)
Cazug - py(k) = —p§(Coz - k) = pj(k)
(9.294)

Coztigy - N (k) = =23 (Coy - k) = A (k)
Cagizs - N(k) = =X (Coz - k) = M(k)
Z185. tCyugy AEMELD
tCaqtize - (k) = —p3(Caa - k) = p3(k)
tCoquzy - M (k) = (\(Caa - k)" = M (k) (9.295)
tCoqlzy - N2(k) = —(A\2(Caa - k)" = N (k)
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2183, Cf, = CuCo ZERT B E (9.277), (9.294), (9.295) &V
p(k) = —p3(Cyr, - k) = —p(CaxCora - k) = p3y(Caa - k) = —p3 (k) (9.296)
NE/EN, pd(k) =0 &L785. (9.294) ZfES &
D sinki (k) ==Y sinki N (Cop - k) = = Y _sinky A (k)
k k k
Y sinkoAl(k) = = > sinkpA*(Cor - k) =Y sinkp (k)
k k k
B5. Ik
Z(sm ki + sinko) A\ (k) = Z(sm ko — sin k1) A% (k)
(9.297)

Z(sm ko — sinki) Al (k) = Z(sm k1 + sinkz) A2 (k)
k k

%185, (9.295) £V
ZSin kA (k) = Zsin k1(AY(Caa - k)" = {Z sin ko A (k) }*
Zsmkg)\ (k) = Zsm ke (AN {(Coq - k)" = {Zsmml k)}*
/{5 INLD
Z(sin k1 + sin ko)A (k) = {Z sinky + sin k) Al (k) }*

Z(sm k2 — sinkp) A (k) = —{Z(sm ko — sin k) A (k) }* (9-298)
%

2H/5. (92717 2ES &
> (sink +sinky) A (k) = > _(sinky + sinkz) (i} (Cg; - k)
k k
= iZ(—sin ko +sin k) A (k)
k
= —iZ(sin ko — sin k) A (k)
k

/5. Ik

> (sinkp —sinky) M (k) = > (sinky + sink2) A! (k) (9.299)
k k

282 UbE2FLHDHEMEIIINBLSNS. [ ]
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PV - BT AR R TR AT (20 3)

i 9.19 & SCF 444 (9.44)(p.488) £ U

2
ay(k) = —2ty(k) — p+ Y > WPk, K)p)(K)

e
(k)-~ (9.300)
k)~ZZZ LK) ALK |
- b{/(s:lkl +sin ka) + i(sin kp — sin kp)} (9.301)
v (k) = Z 25) Zi(k, k") N2 (k')
= blz(s;?lcz —sinky) + i(sin k; + sinky)} (9.302)

2185, CITEKa,bIIRATEES.
a = -2ty(k) — {(V = 2J)/N} " ~(k)pd(k)
k

(9.303)
b={(V~J)/N}D (sinky + sin kp) \ (k)
, e
INEVFEHPNII ST T
Hp = HY + HY
HY, = Z (avy(k) — ) (aLTakT + a}llakl)
. (9.304)
H! = 5 Z,; [{(sinky + sinkz) + i(sin ks — sink1) } (— akT ( o1 T a;fcl ag_ k)l)
+ {(sinkz — sin k1) +i(sink; + sin k2)}(mLTGZ—k)T + iaLlaI_k)l)] +HC
(9.30) 1T RAE> D 1, | Z 7Bl TEESET Z EAHKRS.
H, = H + H},
H] = Z (avy(k) — )akTakT
k
b . .
+ 5 Z{—2(s1n k1 + sin kg)}{aLTaz_k)T + a(_k)TakT} (9.305)
H,,ln = Z (a;')’(k) )aklakl
k
b o .
+3 2};{2@(3111 ko — sin Icl)}{a;‘clazr_k)l ~ Q(_py Ok }
BRI T O L) F —id
El(k) = /(ay(k) — )2 + 4b2(sin k; + sin k)2
(9.306)

E}(k) = /(av(k) — )2 + 4b2(sin ky — sin k1)?
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bt~ LY
EMNCE - k) = E}(k) (9.307)

DORIFENRH D,
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W EER B B BRI EER AR (203)

$£10E #HHRHubbard#EE(ZHITS
JERBGEIRREED BRI NEE

%510 E T 2 XKITIEAKT EDO#ER Hubbard B DIREER E T 5. #5E Hubbard AT H4E
HERFREE OBBRTHEEHENTWS. B7E (Z02 p.232) TIX 1Y MZ 1O s ##ENH
SPEEERL . TR Cap_,Sr,Ru0y EDBBETHHIN TS, 151 MC dyy, dys, doe
D320 d HENEFET 2B E OB Hubbard BiR 29 30) 23£8R5 5. Z OB TII @ 2 /2 18
BFRENEZ NS, FIXIEK 101, 102 TEINSZRETH L. 101 TRIN DRET

Y

/A, dyz
N\ 4, - 4y,

B4 10.1: G(MBg, 0, 0) IREED BERLSF B 10.2: G(MBgyg, 0,0) REED BB ELFF

%

[Bl#5 Cyy, Coy, WHE T'(e; + €2), T(e2 — e1), M T(e;) & Bl Co, ZMATHE T(e)Cop DR
FECHLTRETH BT LABTHID 5N D,

FHRICIK 10.2 TR N DREBIL R Cop, Coy, Wi T'(e) + e2), T(e2 — €1), Wit T(ey) & ElEx
Cop ZHABDOEE T(e))Cor DEIEIIHL TARETH D LIIBHITHENDENS.

BEBEOBEN H HBBITIZ, TN 5 LSNC SRR OB /2 IREE (FEtkFFREZ S 0) 2N
HVBED. FLOETEA S U ITRXINMVENTH (k=Q, = (0,0), MR (k = Q, = (r,7)),
X R (k=Qy=(m0),Qs; = (0,7) DHEOMIMEOHN - REOBEERIHEZ RHHICHEL.
FOHDORENIREBIZONT, GAMBE LT O HEREBERIHOBEN 53R 2 HiEE R
TS, TNUNORKREBIZONWTHINS DA EZEATEAPE L ZOEFRIBHITRD S
ns.

1G(MByy, 0,0), G(MBa,, 0,0) DEIKIZE 10.6 i (p.567) THHT 5.
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10.1 NIV ZT7 U EFDOMEREDEE G,

7.1 Hi (D 2 p.232) THRAREBEEFRIC ¢,y HENT LEOY 1 b 672 288 F R8N
N=L*BTEL=1) THD2XTEIETFEEXD. EHET LD 3— #1:8 Hubbard R D )\
NPT ERATEHEALSNS.

H= Z Z Z tija msa"+“js —H Z Z a‘Izisa’n‘iS

naij S ni §

f t 1 t f
+U ZanzTantTanzlaml + _-U, Z Z OnisInistngs Onjs' (10'1)

n z#y ss’

!
3 J Z Za"ms nJS'a""-ZS'a"JS_l__i_ J Z Zanzs OniyOnjs'Onjs

n i£j ss’ n 1#£7 s#s

ZZT ams WA n=(ny,n) ITHE = dy;, doy, dpy, AE> s =1, | ZRDOBEBFOEREET
THB. aFREHEORS KT ML Ta = (1,0),(0,1),(<1,0), (0, —1) THB. 12,1 @ HFNTZ >
TOREEY 1 FOBE i & j OROROBOHESTH 2. UU) IXHERN (BER]) 7 — O #E
YER, JISHER O ELER, J 1EIRTRECBOES THS. 3EORETFHERIK dy., doe, duy
dr=(z,y,2) £95&

$1(r) = dy> = f(r)yz
¢2(7’) =—dp = —f(”")ZfL' (10‘2)
$3(r) = doy = f(r)zy

T f(r) AERMHBEETE D, TIT g ORBT — BT ¢, ¢, BE 1011252
Dun @ E, ZBORIRIC L2 £ 51T B0 THS. T/ab5i=1,2,pe Dy CHLT

p-i(r)=i(p™ ) = quj(r)D(f“(p) (10.3)
DERVALD. 2T D) (p) 13 pIKMIST D Dup, D E, RBIORBUTIITH B, F72 ¢3(r) i Dapy

D By KITE T 2HERKTH .
EEREBREBILEDODROT— ) TEBELTIRD.

]ks \/'— Z elk ™ Izys
104
Osps = —Ze"k'”a : (o4
7ks — \/J_\f njs
(10.4) D IZEHT
n]s = \/— Ze—zkn ;ks
(10.5)

zk'n,

n]s = \/—Ze
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PR 2B A BRI S IR A (20 3)

% 10.1: Dy, DIB (g) BEROERBHTH

BERIRB | Ay Ay By By E,

0 -1
ct 1 1 -1 -1 ( )
1 0
Cr 1 1 S | ( 0 1)
-1 0
-1 0
C 1 1 1 1
2z ( 0 _1>
1 0
C 1 -1 1 -1
2 | <0 —1>

Coq 1 -1 -1 1 (

0 -1
C 1 -1 -1 1
3 (07

Ip € Dy, (p € Dy) I 21T p € DATHT BFTFNTEL W,

E72%. CITRRDVWTORMIEE L7 VU7 VBICDNWTOMTHS. (10.5) & (10.1) ITRA
THOEEHRERILDBNIININZT 2155,

H=3 > > (= ti(k) — udis)aliajue
k 15 s

1 . ’
t3 Z Z Z (ik+qs,nk's’ | V | jks,mk + q3/>a’;rk+QSaIzk's’amk’+qs’a’jk.s

kk'qinjm ss’

(10.6)

A
A
A

tis(k) = Y e kg

U
(ik + gs,ik's' | V | iks, ik’ + qs') = ~

!

(ik + gs, jk's" | V | iks, jk' + qs') = w i A
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(tk + qs,jK's" | V | jks,ik + qs') = —, i#] (10.7)

Z| N2

(ik + qs,ik's' | V | jks,jK + qs') = =, i#]
(ik +qs,nk's' | V | jks,mk' + qs') =0, LRSI OBHE

ThHd. FOMNFEOHEZET7ED (7.8)(FD 2 p.233) LFHEU
Go=PxSxR (10.8)

THEZNDEERD. ZITPI2RTESETOERET
P = L(ey,e2)Dyp, = LoDy, (10.9)

THEZXO5ND. ZITLo=L(e,e) THO, RTMn=nje; +em iIHHT S
AWHE T(n) € Lier,e2) D {al ., a,.:,} ~OEME

T(n) ’ ainis = a’{m+n)is

- (10.10)
: T(n) - Gmis = Qpmynyis
TEZLEN 5.
p€ Dy D {al .., amis } ~OERIZ
P (@hie ahas) = (Alpmy1e Afpmyzs) D ()
P tpss = X (P)aly s, o

P (Gnis Onas) = (a’(p-'ﬂ)ls’ a(p-n)zs)DEg (p)
p-anss = X" (P)agmyss
THB. T T DEe(p) ¥ p i ST B E, REOREHTHITH 0, x5 (p) 12 plc 653 3
By ZRELOERBTH (58F) TH 5. B 7 ETH]Y LT Z$55R Hubbard BB TD Dy, DEA
(T.11)(ZD 2 p.234) DHFEEIIRL D, BRFHEBEEN dy,, doz, doy TH D7D, Dy, ODERIZ
U T DBs(p), xB (p) W#r o TWnB Z EITEBE ESh AN,
BRI nORODOA O DAE B u(n,0) e S D {aim-s, Qs § NOVERIE?

2
u(n, 9) -ainis = Z{u(nve)}s'é‘a:nis'
=1 (10.12)

2
u(n> 0) *Qonis = Z {u(n, 9)}:’samis’
=1

TEZ5NS.
RIZFRIKEOHT

R = (E,t) (10.13)

2u(n, 6) DEKNIZRRIT (7.13)(FD 2 p.234) BH
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Pt 2B AR B DI AR (20 3)

TEHIND 3 BRERE O {d ,,a,,,) ~OEMIL

t- (caIm.T) = c*afml
t- (ca;‘m. )= c*alm
! i (10.14)
t- (Cam'i'[) = =C Oy
t- (Camil) = C*a'miT
ThHd. ZTTclIERKTHD.
Go D {al,, au, } ~OERIE, 8B 7.1H (D 2 p.232) LAKIIL T, ROXRE B2
T(n) € Lo,p € Dyp,u(n,0) € S;t € RITHL T
T(n)-al,, = e *mal,, T(n) - ajps = €Faj,
2 2
E, E :
p- a;rks = ZD g(p)jia}(p.k)s Pl = Z Djig(p)%-(p.k)s 1=1,2
j=1 j=1
T _ B2 1 B:
P g = X 0(D)ag, P agps = X0 (P)agp.
3k 2 3(p-k)s 3ks ) 3p-k)s (10.15)
u(n,0) - al, =Y u®,Osaly,  wn,0)-ag =Y u(n,0)any
s'=1 s'=1
t- (ca;fkl) = c*azT(_k)T t- (cak)) = ay_py

ABRD LD,

IEFIREED 5 D 2 AR Go DEERERER TRE SN, T0EBL 0 AU 2RI EE S50
ZERIAN 1 KT L2 B EER I JoRDEND.

Go DEERIERIEIZ

Go=PoS*®R" (10.16)

THEZLND. 22 Tu=0,1,v=12TH2. BIOETIE POBNHRFREL TH—F U IR
JMVEDBT R (k=Qy=(0,0), MR (k=Q, = (7)), X RK(k=Q,=(7,0),Q; = (0,7))
EROBORBDAEEZD.

10.2 —HIEL

BI02HTIIA—F U TR NVENT B, M &, X HOBEONFMEDBN - REEIZ D0
THROID, SCF&H, BHIRIF—, BTRnKBITI2EBTFEETH, R BETHIO—B
B3k AZERKDS. TTTROImD MR EGFENII b T 203 (8.3)(FD 2 p.266) 7 HL5E
L7

Hp, = Hg +ZZZZZ“ k)az(k+Qz)s ss/ Qjks’ (10.17)

=0 ij A=0 ss’
3% 10 ETRBEEREZEZEL VO T/ O—-NIVY =2 wié%bt
2O &S EERSBEIMYE (axial) BEBROBERIN S 3D,
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R 1EH

Hi =% D (~ti(k) = pbig)afissn, (10.18)
k i s
THY, s (k) iE Hpy DTV I — b RHLD
o) (k+ Q)" = (k) (10.19)
Z#H1T. pR(k), 6,5 =1,2,3,,LA=0,1,2,3 ZRXTEHET 3.
Pl (k) = 3 Z (a;‘(k+Ql)sa’iks’>U;\s’ (10.20)

8s’

MRE 8.1, A 8.2(FM 2 p.268) BB ELFARIZL T
pz] (k) - p]z(k + Ql)
(10.21)
< j(k+Qy)s zks> Zas’spz]
MNREND. (8.24)(FD 2 p.269) #HBFRL TOE @aava’&ﬁ;ATé.
Wi im(k, k') = 2(ik + Q;s,nk/s | V | jks, mk’ + Q;s)
— (ik + Qus,nk's | V | mK + Qys, jks) (10.22
Yifnjm(k7k/) = —<’lk + Ql37nk,8 I 4 | mk/ + le7jk3>
(10.7) 2D & i £ Il T

Wik, k) = % Yia(k, k) = —%
Wijis (k. k) = QU;V_ J Y}k, K) = —%
Wik, k') = % Yk, K) = ]J\; (10.23)
Wk, k) = 22 ~ i Yk, k) = '%
Winim (K, k') = 0 Vijm(k, k) =0 ERLSAOHE

/5.
RE 8.4(FD 2 p.271) ZHIRL 72 RO MENR D ILD.
AEE 10.1. ROEXNKRDILD.

3 ZZ ik + Qs,nk't | V | jks',mk' + Qit']0% a0,

ss’ tt/

=2(ik+Q; 1, nk 1|V |jk 1, mk'+ Q1) = (ik+Q, T,nk 1|V |mk +Q, 1,jk 1)
1
EZZ [ik + Q;s,nk't | V | jks',mk' + Qit'| o) 00,

ss! tt’

= —(ik+Q T,nk 1|V |mk' + Qi 1,k1T), A=1,23
—ZZ ik +Qus,nk't | V| jks',mk’ + Qmt') o 0oh,

ss’ tt!

=0, /-I'#A
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Py 2 BT S BRI R A (20 3)

FEBA. A 8.4(FM 2 p271) LMAKRICEATE SO THIKET S. [ |

W 10.1 ZFIHT2EE 81 HiEFAKRD HIETRD SCF &:%2455.

D) =" Whinlk, K)o, (K), 1=0,1,2,3
’ mn
(10.24)
zh (k) =Y S Yk, K)o (K), 1=0,1,2,3, p=1,2,3

k' mn

HEIXI)LF — Fyp 13 (8.52)(F D 2 p.274) IZHIEL T

Fup = Z Z —tii(k #5z’j)/’9?(k)

+3 Z Z Z znjm(k, kl)pg(')z(k)p'lr?m(kl + Ql)

kk’ z]mnl 0

+5 Z > ZZ 2 mes K 2 (R) s (K + Q)

kk’ igmn =0 pu=1

+ EZ{fjlogfj + (1= f;) log(1 = fi)}
J .

(10.25)

THZ5N 5.
RY(Lp=0,1,23) 2OFDXITEET 5.

1
B N Z ToN ) <a;(k+Qz)sa’iks’>afs’ (10.26)

k ss

LA i, § RO % Rl" 753 x3F51% R* &7
’LJ - ’)N ZZ <a'J(k+Q zk3’>088’

k ss’

Py N Z Z <a’;Ksa’i(K+Ql)s’>0‘gs’

K ss’

oN ZZ z(K+Ql)s’aJKS) )0hy

K s¢
- W;Z (ahacsaensics)) (75,
= (R%)’ (10.27)
MDD, ZIT2HBSBR K =k +Q, LBV, #>T R IZINI—MTFITH 5.
(10.23) &0 W (K, K), Vi (kK Lk, K ITHRFL 720D T
Whiim(k k) = Winjm,  Yijm(k, k) = Winjm (10.28)
EETIEICT S FDEE SCF & (10.24) 13

29(k) =) = NY WinjmRl,, 1=0,1,2,3
= (10.29)
al(k) =2l =N YipjmBE,, 1=0,1,23,4=1,23

1
mn
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W 1EH

ET2D ok (k) i kICEEL V. EREBIRLF— (10.25)13

Fup=Y_2( - ti;(k) — pdi;) 0% (k)
k

3
FEN S S Wingm RYRS,

tjmn =0

3 3
+ SN2 S Vingm R R,

ijmn =0 p=1

+ %Z {filog fj + (1 = f;) log(1 - f;)
J

(10.30)

E72%. HA b mI B BHEETH D (m) = {Di5(m) (5,5 = 1,2,3)} ZROXSITESR
T5.

Disi(m) = (al 1 mys) (10.31)
ME83(FMD2 p.269) EFEKICL TAH—F UL ITXRIBMVET M, X RIB2 &
<a;k,8,ajks> £0 : (10.32)
DR MDD
K=k+Q, [=01,2,3 (10.33)
OHER/IZEROND. 7— 1) THZEH (10.5) Z 1y, (10.32),(10.33) (10.21}) EERTDE

’ 1 il
Dii(m) = = > e * MR ™ol aike)

my ot
e Ql m<a']'(k+Ql)S’a-7k3>
3
Z Qe A'pJ." (k)
3 3 )
=YY e ™o} R, (10.34)

2185 97305

D' (m) = ) e~ A ™o}, R (10.35)
1LA=0
ot g )
T —-i1Q-m lO 13
DJT‘j'(m) Ze 4™ (R R]-j,)
(10.36)
Dll (m) Ze—qu m RZO . Rl3 )
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PTEER C B RS IBEHERAM (20 3)

Thbt
3
D(m) = Ze—iQrm(Rlo + RB)
(10.37)
Dll m) Ze—le m(RIO R’3)
=0
85,
g€ Go D R* ~DIERZXRDLITEETS.
(9-R")y = 5% LSS (g e 0 v (07" i)ty (10.38)

k ss
ITXNEZgMBRIREt2EOHOITTHIEE, X DEZRREZWRDIEZ2EKRTS. &
E6.3(%0)2 p.228) &V g WREBDEELATFICTEINTNDLE,

g-R¥ = R (10.39)
MRV D. T D g REHIZ L > T R* DEEMERIZ 2D B 7 LD S
AV EEE u=u(n,0) € S ® R® ~DIEMIX

1 - -
(U : Rlo)z‘j = W Z Z <('u 1. a;(k+Ql)s)(u L a’iks’)>ags'

k ss

—l—zz«m el ) (0 i)
Zz<aa(k+Q1)t ikt! Z(U Jes(u™ st’

14

ToN ZZ aj(k+Q,)taikt'>‘7tt/
ki
~ R (10.40)
Tbb
u(m,0) - R = RY (10.41)

/5. u=1,2,3 DBE

(U . Rl” z] o 2N Z Z <(U ;(k‘f'Qz)S)(u-l : aiks’)>ggs'

ss’

2]\]22 (Z(u )tsa’](k+Q1)t)(Z(u )t’s’a’zkt’ ss’

k ss

9N Z Z <aj(k+Qz)ta’ikt'> Z(U_l)tsffgsf(u_ )W

E R(n ‘9)“/;;, Z F(k+Q, )tazkt’)>0tt’

tt/

:ZR n,—0),RY (10.42)
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FelE  1EBA

w185, AFZBHOEFEFIT (7.104)(FD 2 p.250) ZH>7. R(n,0)1d (7.102)(FD 2 p.249) TH X
5N 5 3RTEETHITH S, (10.42) &0

u(n,0) - R* =Y " R(n,—0),,,R% (10.43)

/2.
p€ Dy, ® RH~NDEREEZS.

Dug (p) D12 (p) 0

D)= | D) DEm o (10.44)
0 0 x%s(p)
LB E(10.15) &V
Jks ZD —l)a;r'/(p—l.k)s (10.45)

MDD, LMo Tpe Dy iDL T
1 _ -
(p- Rl“)ij = Z Z <(p L. a;{'(k+Ql)s)(p ' aiks’)>ags’
Z Z (Z D] J(p 1 /(p—l’k'*‘p—l'Ql)s)(Z D,;/i(p_l)ai/(p_1.k)s,)>0'53,

ss’

T 2N Z ZDW(p—l) @5 (p=1-ktp=1.Q)s W (p1- k) )05s Diri (0™ )
]"LI

=Y Di(p)RE, D, () (10.46)
MEROILH
p- R%* = D(p)R® D1 Dt(p) (10.47)
#18%. ZZT D(p) WEEXTHIT
Diy(p™") = D3'p™") = Dis(p),  Dy;(»") =D}, (10.48)
THDI 2ok T (p~ - DI
P Q= Qg (10.49)
TRBEEIND. FEAE p = Cy DHBE
P Q=Qp pQi=Q, pQ=Qs Qs =Q, (10.50)
&7z

(Caq-0) =0, (Cop-1)=1, (Co-2)=3, (Coy-3) =2 (10.51)
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YRR 12 3B ) A BRI D IR AR (20 3)

TH5.
T(m) € Lo IKHL T

(T(m) Rlu ] = ZN ZZ T(m ;(k_'_Ql)s)(T(m)_-I : a’iks’)>ags’

k  ss
- ein.m_Q_]_V__ Zk: Z (a;(k +Ql)saiks'>‘75s'
ss’
= e ™Rl (10.52)
Thbb
T(m) - R¥ = Q™R+ (10.53)
182
RIZHL Tt =—tZ2EZERTHE

(t Rlo z] = 2N ZZ<( —=t- a’ (k+Ql)S ( t- a'zks’)> Uss’

k ss

= ”’ﬁ Z {{tt-a (k+Qz)T)(t agy))” + ((t- a](k+Qz)l)(t ) }
=35N Z { (chr@i®i(-r) Tt <a;<—k+qz>r“i<—k)r>*}
= Ri?) (10.54)
&Y
t- R = (R")" (10.55)
/5. ZITHA—F VIR NVOETENE —-Q, = Q 27, F#kICL T
t-R* =—(R"™)" (1=1,2,3) (10.56)
2185 UtEZ2FEEDDE un,0) € S,p € Dy, T(m) € Lo, t € RITFEWVWLT
u(n,§) - R = R

u(n,0) - R# = Z R(n, —0)u,B¥, (1=1,2,3)

w=1
p- R* = D(p)R®™ )1 D(p) (10.57)
T(m) - R#* = '@ ™RK

t- R = —(R’“)*, (n=1,2,3)

5.
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g 1EH

T (10.57) OEB|TH T ESHEZ BARIIKRDTE<.

-1 0 0 1 0 0
D(Ca,) = 0 -1 0}, D(Csy) 0 -1 0
k 0 0 1 0 0 -1
(10.58)
-1 0 O 010
DICy)=| 0 1 0 |, DCu)=|100
\ 0 0 -1 00 1
BEETBE D(Cy)Y) = D(Ca)t = D(Ci) (6 = z,y,0) THBDT (1057) &V
C: z‘l) (C‘.’.z'l) C. z‘l
Rglz g R12 g ~R§32 )H
Casl Cazl Casl
Cs, - R = R(212 u R(222 u _R(232 u
Caz-l Caz-l Ca,-l
_ glz o _R:(Qz )z Rg32 Iz
Cog-l Coz-l Caz-l
Rgl2 2 __R(122 ) __R(132 B
sz . Rl# — _R(zf2z'l)/-‘ R(Qg‘Zz'l)/‘ R(2§Zz'l)l"
_Rg?%'l)l‘ Rggz::‘l)l‘ Rggh‘l)l“
(10.59)
Rgfzy‘l)# __R(lg'Zy'l)ﬂ Rggzy‘l)/‘
Cay - R =1 _ Ré(lz‘zy'l)u Rgfj?y")“ _ Rg;‘wl)u
Rgfzy'l)li _R:(ngy'l)l‘ R:ggzy'l)#
Réczba Dy Ré??a D Rggi’n D
Coe - R* = R(lg‘za-l)u R(lCliza'l)u Rggz"'l)"
.Rggza‘l)u Rg?“'l)“ Rgg'za'l)u
2155,
U2z, U2e, U2y Iz i‘j‘}lﬁ?—% 3 ki@iﬁﬁﬂ R(€3, 7r), R(el, 7('), R(eg, Tr) »n
[-1 0 0
R(e3,m) = 0 -1 0
\ 0 0 1
[1 0 o0
R(ey,m)=| 0 -1 0 (10.60)
\ 0 0 -1
-1 0
R(eg,ﬂ) = 0 1 0
0 0 -1
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Yy EEEER 1 BT A R o B R AT (2 3)

THUO R(e;, —) = R(e;,m) THDIEEBETDE (10.57) &V
Uy - RO = RZO, Uy - R = R“, Uy - B2 = _Rl2, Uy - R = —R'
ugy - R’ = R, ugy-R" = —R", uy, R?=R?, vy, R®=-R" (10.61)
Uy, - R0 = Rl07 Ug, - R = __Rll’ s, - R? = __Rl2’ Uy, - R® = R!3
2185 TEROBBBESHIRING.
T(m)- R™* = R®*
T(e1)- R™ = ~R%, T(e;) - R* = —R%*, T(e;) R* = R%
T(es)- R™ = —R%, T(e;) - R* = R*, T(ey)- R* = —R%
T(e, + e3) - R = R'#, T(el +e) R* = _R™, T(e;+e) R¥*»=—R¥*
t-R°= (R, t R*=—(R")" (u=123)
tuy, - RY = (R¥)* (v =0,1,3), tugy - R? = —(R?)"

(10.62)

10.3 G, DEIHERIR

(10 23) & W (K, ), Y i (e k') V2 U Ko, K TARTZL 720, SCF 44 (10.20) 2 BT 2 &,
2 (k) X b ICERBFL RN, #5T Gy OERNKBRZERT 258, TOENZEMTH 2 RB %M
Wip &L T

4
Wur = { Z ak+QﬂsakJS + akjs,a,ﬂ_Q”s Z (zakJrQluakJs zakjs,akJrQlis) }r (10.63)
k

2EZTBFEELW. 22T {4,B,- }Rbi A B, - | ZREETIERZHBEETIRNI MY
ZBHTHD. Wyr EEBREMETEH—F U TRT MVIRTRQ, = (0,0),M 5Q; = (r,7),
XRQ, = (m,0),Q; = (0,7) 28D Gy DEERNREZERL L 5. Zhoid

G‘()I‘J}u,u) — pT9 ® W ® R(V)

G,(()Mj,,u,v) _ pM) g g o g™ (10.64)

(;(()X%u,l/) — p&xv ® P o RrRY

cEREND. ZZTEY 0 =0,1135 7.4 8 (TD 2 p.249) THhAK A > EER S DENOERE
T55. R% v =0, 1130E7.7(FD 2 p.255) THALENERTH 5. 2 TIIREERES
EZXIRNDT, v=208EITERL 2.

PY PV —F ) RN UDT A, M AD P OBERIERTH D j 1T Dy OEEREE
Arg, Asg, -, BETT NIV END. ZORBUTINT (T.90)(Z D 2 p246) THEAZ5NB. Thbb
p € Dy, T(n) € L(ey,e) ITHL T

PU(pT(n)) = DD (pT(m)) = d9)(p)
M (pT () = DMD (pT () = e~ md (p)
Z 2T dY)(p) 1E Dy, DEERIERBRITIITH 5.
PRV —F ) 7R MV X HD P OBIEBRT, ROGETEZ SN 3.

(10.65)
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Rl BB

ﬁEE 10.2. X }#:Ojj_"_y U \/ﬁ/\ﬁ MV k= Q2 = (7(‘,0) %ﬁj P = L(el,eg)D4h @E%%%fﬁ
TINIAKXTERS5ND. pe Doy, T(n) € L(ey, e0) KL T

() (p)e—i@2 T 0
DX (pr(m)) = | X |
(v T(m)) ( 0 X (CogpCag)e™ 1T
(10.66)
0 N (CapCaq)e™ @™
(X9) - X 2aPC 2
DY (CzapT(n)) - ( X(’Y)(p)e—iQ2'n 0

22T XY (p) (p € Dan) & Doy, DEERIERE (1 KITKB Ay, Byg, Byg, Bsg %)
B (X8.1(ZEMD2 p28l) #BMH) 2K7.

SRR BIT1IDRTL, ERT2AFD2 p.244) VA —F USRI M k= Q, = (r,0) D/AEE
pc Dgh,T(TL) € L(€1, 62) LT

D@ (pT(n)) = X (p)e~* 2™ (10.67)
TEz255. —F
P = D4hL(e1, 62) = DQhL(el, 62) + CzaDghL(el, eg) (1068)

MEROILDDT, P DEFIREIIEH 3.7(FD 1 p.541) 2> T DopL(ey, ex) PDEKIERERLVEH
BRBFELUTRDDIENHKS. p e Do, T(n) € L(ey, e) ITHL T

(Coa)™t = Caa, (Caa) 'pCaq = C2qpCaq € Dy,

(10.69)
Cz_alT(n)CZQ, = T(C2a. : n)
CHEETS &
Cé;lpT(’n)Cba = CQ_a,lpC2aCé;lT(n)02a = CZapC2aT(C2a : n) (10'70)
21835, INXY
D(QZ'Y) (Cé;lpT(n)C2a) = D(sz) (CQapC2aT(C2a ' n))
- X(v) (C’zapcga)e“iQQ'(CZa'n)
= X (CaapChq)e~HCrar Q)T
= X(’Y)(C2ap02a)6_iQ3.n (10'71)
E78%. T
CQa ' Q2 - Q3
(10.72)

Q2 (Coo m)=(Coa- Q) n=Q3-m

Zfiofz. $85T D@ (CpT(n)Ca0) & DI (pT(n)) IZABETRVWERTH 3. Ldi>T
FEE3T(ED 1 p.54l) D (a) DHETHBL HET S Gy DEBIT (10.66) 17725, |
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PE e 2 B 1) B BRI ERR AR (20 3)

% 102: Wyrp il B35 P,S,R DBERKIERBTTS

B BR%RE e
P PM4prm) = @) p € Dy,
P prim) = d9)(peium p € Dan
- (X,7) X("/)(p)e*in‘m 0
PEprmy)  — (X moue@m ) PEDan
. (X, 0 NCo pCs, e~ Qs ™
PO (CoupT(m)) = ( O pperm (Canp Con) ) pe Dy,
s $um,0) =1 un,f) €S
5Vwn,0) = R(n,0)
R RO @t) =1 teR
rRY ) = -1

(1) dNZ D4, DBERIE AT,

(2)x) (p) 1 Do, DEEHKI R DIEEE

(3)Q1 = (7!',7!'), Q? = (71',0), QS = (O: T(').

(4) T(m) € L(ey, e2)

(5) R(m,0) 1% (7.102)(F D 2 p.249) TEHZINTWND

(6)PIZkNZ MVOTE - k = (0,0), M & : k = (7, 7), X & : k = (7,0) DEHERZ L 1=

Go DELFIRHE
G =P 9 5¥ o RY (10.73)
D Wap I BT 2RBEEZE (A, p,v),,,, £TD. ZIT
A =T34, Mj, X, m=1,---,|A|
p=0,1 A=1,-- |yl (10.74)
v=20,1

B0 A, |pliE P, 8W 0&xBATTHS. TOEEp e Dy, T(m) € Lo,u(n,0) € S,t € R
WL T

pT(m)u(n, Q)t ’ h(Aa My V)m,)\,l

Al |l
- A ~ v
=3 % PO 0T (m) S (un, 0))(~)) (A, 1, W e (10.75)
m'=1N=1
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g 1EH

ALV D, % 10.21235 10 EORRICHET 2 P, S, R OBMERITIE L7

Wi 1228 RIR 112 3L TIE (gerade) BB BT 2 50X TH 20T, P g 5W g RY,
P 95" R, P @ 5" o RY 1ct49 3 j,7 X BEBROBERS. T7205 j it Dyy
D Aug, Azg, Big, Bag, Eg, 7¥& Do, @ Ag, Big, Bag, B3y DHZERS. LTINS OEHED Wyp
BT BRI S BREOBERD 5. FEMEROROETOEEBABC DWTEHL <BRL,
BFOEERFHEE 0 EHRERD S

10.4 T SIERSEIREE
[ S TOIERIERE T 2 o DEEEIL

Giraow) _ pld) g 5O o @) (10.76)

TH%. pT(m)u(n,8),pT(m)u(n,0)t IKHL T
: G,(Fj,O,u) (T (m)u(n,6)) = d9(p)e1,®1;
GO (pT(mu(n, 0)t) = (-1)*d(p) e 11 © 1,

L0, REKTTE Dy, DEEIERE § ORIT |71 12725. TTT1, 1} 1 RTDBMITHITS 5.
N5 D Wyp TOREEITHE 348 (FD 1 p.546) DHEBBETFOHEICL>TRDENS. Z0k
2% 1031RT. G OREHHBHIE 8 B (TD 2 p.266) LA FETROSNS. =
N5ERI04R EE DR, T AFRIEREOBEEHIBITNT Lo, SEEY. T(e1),T(ez) € Lo
& U, Uny, Uz, € S FEMEE (10.61), (10.62) £V Ry TEOTRVOR RY (i, =1,2,3) 12\
TH3. LUFE104 D55, &L TEHERDEH G A1y, 0,0), GTE,,0,0)2, GTE,,0,1); D
HEWM LT 3.

(10.77)

10.4.1 G(I'Ay,,0,0) KEE

Z @ﬁﬁﬁ@ @ﬁ%ﬂﬁﬁbi G(FAlg, 0, 0) == D4hLOSR = Go THD. sz, 02;,;, Cza, < D4h Kﬁ‘rﬁ
& (10.59) & D

RN =R}, BIY RY =0, i#£j0BE (10.78)

Nach3 ROIZTINI—MTHTHBIDT

R% — (10.79)

o O 8
o 8K O
o>t O O

%18%. ZZTa=RY =Ry, b=RYPIFIERTHD. (10.37) XD T(m) € Ly ITHL T

D'(m) = DY(m) = R® = (10.80)

o O 8
o 8 O
> OO
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WHER I B A RN ER A (£03)

£ 10.3: Wyp 128173 G fF () BEORBR ORI

GoDBERIERE] WhrlZ BT 2 H K

=(T'A14,0,0)
Gy ™" h(I'A1g,0,0)] ,, = Z Z(aiksalks + 6l Ooks)
k s
h(I‘A197 O’ 0)%,1,1 = Z a’;ksa'Bks
k s
(T Azg,0,1 . .
GE) 201 h(I' Azg,0,1)1,1,1. = Z Z(Za;ksaﬁks - mzksa’lks)
k s
%(I'B14,0,0)
Gy h(I'B1g,0,0)1,1,1 = Z Z(“hsalks = Qo)
k s
=(T'B2,0,0)
Gy h(I'Bzg,0,0)1,1,1 = EZ(G’];ksast + Gl i)
k s
)
h(FEgr 0, 0)1,1,1 = Z E(a;kSGSks + aJI[cha’st)
G,(FEg,0,0) k s
0
h(FEg) 0, 0)2,1,1 = Z z(a;ksaﬁks + a’;k&salks)
\ k s
f . .
h(TEg,0,1)1,1,1 = Z Z(Za’;ksaﬂks — 10 Oors)
G(TE;,01) ks
0 . .
h(TEg,0,1)2,1,1 = Z Z(Wlks%ks - ’a;rsksalks)
k s

\

215, R 10.512 G(TAy,,0,0) RRED SFHE LT O EEREZRT. #BL ZFETFHE
Y1 = 1,00 = G MELWVNEAR e 2D EWEHEINZW, EHPNINIZT Y H, 12
(10.17) &b

Hm = Hg + Z Z {00l s O1ks + g aoks) + Baly,ases } (10.81)
k s

THZLND. TITa,B1E SCF &4 (10.29), (10.23) £V

a=z =129 = U +2U - Ja+ (2U" — J)b

(10.82)
B =x33 =202U" — J)a + Ub
THEZoNS. ZOREBRIEERETHIMEZ Z<BESBRNWIKRETH 5.
10.4.2 G(T'E,,0,0), ik
Z OB OBEFER B
G(TE,,0,0)s = CounLoSR (10.83)
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FEwE  IEH

% 10.4: G7%) o s ERAE & B RE AUER 4> 22

PRRE BRI [ U BR D 22

G490 o 4,,.0,0) = DanLoSR - {h(T A1y, 0,0)111} 5

G200 QT Ay, 0,1) = MeCanLoS  {h(T'Azg,0,1)1.1.1 )5

G B0 G By, 0,0) = DanLoSR {R(T'Big,0,0)1,11 1}

GB200 QT B,,y,0,0) = DaanLoSR. {W(T'Bag,0,0)1.1.1}x

GUERD  (TE,,0,0); = CamnLoSR  {MTE,,0,0)111}s

G(FEQ: 07 0)2 = CQahLOSR {h(I‘Egh 07 0)1,1,1 + h(rEg, O: 0)2,1,1 }R

GIEeO)  G(TE,,0,1); = M.CanLoS {h(TE,,0,1)1,11}

G(PEg, 0, 1)2 = M,CounLoS {h(FEg, 0, 1)1,1,1 + h(FEg, 0, 1)2,1,1}R

Daop, = {E, Caz, Coa, Copy I, IC3;, ICha, ICo }
Coh = {E,Coz, I,1C2,}

Coah = {E,Co4,1,1C}

M; = (E,tCy;)

& 10.5: G(T'A14,0,0) REDOEFHELZTDO HEEK

Y4 h REX #HE  HEK

m L vi=¢ a
m L Ye=¢ a
m L Ys=¢3 b

_ p00 _ poo )
a = Ry} = Ry, b= Rg3

TH5. t AEME (10.62) D ROIETIITH . Cop FEME (10.59) &£V

RS R R RS R RY
Co R®=| R RY RN |=R%=| R® R RY (1081
RY A% R R R R

— 556 —



YIEIEE 12 B A TR B IR AR (20 3)

BEL ERDINI—MIFITHBIEE2ERTEE ROEDEDELICET B ENOND.

a ¢ d
R®=| ¢ a d (10.85)
d d b
ZZTa,becdl3FEKT
o= FS =R b-R® c—RE-RY, d-RY-RR-RE-E§ (1080
TE#EIND. (1037) &V
a ¢ d
D=D"(m)=DYm)=| ¢ o d (10.87)
d d b
285, Y1 mIZBIFB0PEDET HARME D(m) Z2XALICE>THRTES. DITX
DEXREB UL > TEITHAILTES.
A 0 0
UIDU=E=| 0 Xx o0 (10.88)
0 0 A3
ZZTHEAER
N _a+c+b++/(at+c—b)?+8d?
L 2
) a+c+b—+/(a+c—b)?+ 842 (10.89)
2.__."
2
A3:a—c

M
N

THEZALND. BXRITHIU I
sgn(d)u sgn(d)w 1

V2 NI
U=| sen(d) ~sen(d) =~ 1 (10.90)
V2 V2 V2
w —u 0
T
V2 V(a+c—b)?+ 8d?
(10.91)
V2 V(@ +c—b)?+8d2
THD,sgn(d) i dDOHFETH 5.
Al = (0l Bhaas s, (10.92)
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FEwg  1EBH

LT
e = (Ohats) Thaags Ahnzs) = AU (10.93)
tEL. Tkbb
of o= al . Uyj (10.94)
=
anns::ZE:anu% 2 (10.95)

TH2. o YA+ m THHE

mjs

i =Y ¢yUj; (10.96)
j/

WAEY sDBTEERTIEETTHD. ZDEE
<0‘Iny‘sam¢s> = Z Uit’<a1nj’sa’mi'3>Ujlj
iljl

= (U'DU),; = (B)ij = 8 (10.97)

DO ILD. CHFRFOBE
Y1 = Ui + 92U + ¢3Us
Y2 = ¢1Ur2 + ¢2Us2 + ¢3Us2 (10.98)
Y3 = ¢1Uis + p2Uaz + ¢3Uss

WBTD2BTOEEEN A\, Mo, \s ET2D T EZRT. R 1061 G(TE,,0,0): REOHE L Z D

BYEERERT. ¢1, P2, 03 DRFHENEREENT ¢1, ¢, ¢ E2 0, SERDENTNINE
7B T EWHEBINIZN. 1,2, Y3 M Cop € Cop ITHL TROMBMEZFFD Z EITHEH SN,

Co -1 =1
Co2 - Y2 = 2 (10.99)
Coo - Y3 = —3
10.4.3 G(T'E,,0,1), KEE
ZDEEDEEES BT
G(FEQ, 0, 1)2 = (E + tC2Z)C2ahLOS (10‘100)

THD. BERHIED Cp 2D EBLIE RODIL I — MMEREET D &
RYY = RY)
R} = R = (RW)* = (RY))* (10.101)

Ri3 = B33 = (R3))" = (R)"
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WV B B BRI AR (20 3)

% 10.6: G(T'E,,0,0)2 RED 5HHE L 0 HAHK

Bk ZPY B e
mo o= B+ B g, gy M
S TR Sg\’}d) wor + gy — ugy A2
I R T zs

w= (1 —mtetE g | - —ateb )3

.
/(at+ec—b)248427 ’ - \/_( v/ (a+c—b)248d2
atctb+/(atc—b)2+8d? a+ctb—+/(a+c—b)?+48d2
/\1 = ) y /\2 = 5 /\3 =a

- )

—C

— RrO0 _ pOO0 — p00 — RO0 — RpO0 _ p00 _ p00 _ pO00
a"‘Rll_R22’ b—R337 C—R R217 d"“Rl3"”R23"'R31'“'R32

DIREND. tC, AEME (10.59) & (10.62) KD
RY R -—RiS
tCo: - R =t(Cyp - R®) =¢t-| RY RY —RY
—R§ —R$ RS
(RID)* (B —(RY)
=| (R (BRY)* —(RY)”
—(RE) —(RY)®  (RY)"
ROO ROO R(l)g

=| RY R) R} (10.102)
ROO ROO ROO
(10.101) ZERTDE
a c id
R = ¢c a id (10.103)
—id —id b
2185, I THEHKa,b,c,did
a=RY =RY, b=RJ, c= R} =R}, id= R3 = R (10.104)

TREHEIND. (1037) £V T(m) € Ly ITXHL T

a ¢ id
D = D'"'(m) = DY (m) = c a id (10.105)

—id —id b
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g 1EH

% 10.7: G(TE,,0,1)2 RED HHHE &2 D HHEK

B4k ZAEY BB A
m N o= ng}d) uéy +ng(§d) udy — iy M
m 1 = ng}d) wiy +ng§d) wis + iuds he
m Tl Y3 = 'ﬁ@ - ﬁ(bz A3
w= L (1 p et V3 gy = (] - aesb )3
vz ate—b)2+8a2 V2 V/(atc—b)2+8d?

a+ct+bt/(a+c—b)2+8d? a+ct+b—+/(a+c—b)2+8d?
)\1 = P} ) /\2 = P] ) /\3 =a—c
_ p00 _ p00 00 00 _ <3 p00 _ p00 _ 00 _ 00
a =Ry} =Ry, b=Rg, c=Rj= R21, id = Rj3 = Rys = —R3] = — Ry,

%5, D OBEAME, BENT b

a+c+b++/(a+c—b)?+8d?

Al = 5
at+c+b—+/(a+c—b)*+8d?
Ap =
2
A3=a—c¢
sgn(d)  sgn(d) 1
vz LT R
U=| sgn(@) ~sgn(d) —~ 1
V2 V2 V2
—iw 1 0
ZZT
1 a+c—b 1
u=-—=(1+ 2
\/5( \/(a+c—b)2+8d2)
1 a+c—-b 1
w=—=(1-— 2
\/5( \/(a+c—b)2+8d2)

(10.106)

(10.107)

THY,sgn(d) 1T dOFFTH 2. £10.7I2 G(TE,, 0, 1) REDHE L ZD EEREIRT . 1,12, 103

MRDOIMFEZF D LICEH SN,

Caa - Y1 = Y1, tCo; - Y1 = —Yy
Caa - Y2 = P2, 10 - Yo = —o
Caq - Y3 = =13, tCo; - Y3 = —Y3
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PVEHGR 12 B A BRI AP (20 3)

G(TE,,0,1), REEIIEHRME 2 FFORETH 5. BMIREMNHFENBNZ (BESIENt 25 F
720 REBIZ—RICEFRPEZ DD, £ 104 D G(T Az, 0, 1) HREE H R K et FRE % B o 72 K08
THEFRTHEZRD.

10.5 T s@itHIRRE
T B TORMEREIC ST 2 Go DEHIETNL

G — pIi) g g g g (10.109)

TH 3. pT(m)u(n.0), pT(m)u(n.0)t Tl T

Gy (pT(myu(n6)) = d) © R(n,6)© 1

< (Tj,1,0) . (10.110)
Gy (pT(m)u(n.O)t) = (—I)Vd(J) ® R(n,0) ® 11

E720, RERTE || x 3THD. Wap BT 2 G otz % 1081cm7. Gt
WS T 2 EE OB S BE R0 EHITE 8.4 Hi (£D p.296) LR FETRDENS. Z
DIERZE R 10.91TRT. £ 109 OBEERS BN T G(TE,, 1,1)3,G(TE,,1,0); LIS DH D
32T Lo, Ale3) ZEATNS. N5 DOHFEE (10.62) ITE>T T(er),T(ex) € Lo FEMLD
R* (1=1,2,3)13F0TH Y, (10.61) I LD T up, € Ale3) FEMLY R® RE® ZyNtoT
RNZENDNSE. LLFE 109D 55 G(T Ay, 1,1),G(TEy, 1,1)2, G(TEy, 1,0); DHBEEEBRL
£D.

10.5.1 G(T'A,,1,1)1KEE
B E B BT
G(I‘Alg, 1, 1) = (E + tuzy)D4hL0A(e3) (10.111)

ThH3. 851041 HOHEE EEIRIC Coz, Cory Coq € Dyp, AEMLD
RY=RP =0, i£jn&E
RYY = R (10.112)
R} - RY,

NEEND. tugy, FEMLD RO, R®IIEKTES. LENST
RO3 —

RY _ (10.113)

o O R
o & O
SO O
O OO
o o O
Q O O

SZDRFTIE G(TE,,1,1)3,G(TE,, 1,1)s DBEEORFIR—JHOBEFKRTAHIET S
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% 10.8: Wy K B1F2 G i (g) BEBEE

GoDBHIERE Waril BT 2 EE
%(I'A14,1,1
G(() tosh:1) h(T' Ay, 1, 1)i,/\,1 = Z Z(a{ksa’lks' + a;ks%ks')‘T;\s'
k ss
2 _ 1 A
h(FAlga 0: 1)1,,\,1 - Z Za3ksass’a3ks’
k ss
~(l'A24,1,0 . .
GE) 20210 h’(FA2g7 L 0)1)\,1 = Z Z(za’}-ksa‘;\s’a2ks’ - za'gkso.?s'alks’)
k ss
%(I'Biq,1,1
G(() b R(I'Big, 1, 1)1,a1 = ZZ(aIksa‘?s’a’lks’ - a;ksog\s’Gst')
k  ss
~(I'Byg,1,1
G(() 201D h’(FB297 L 1)1,)\,1 = Z Z(a’{ksa;\s’aﬁks’ + a;ksog\s’a2ks’)
k ss
.
h(T'Eg,1,1)1,01 = Z Z(a;ksf’é\s/%ks/ + a;ksd?s’a2ks’)
GTEqLY) ) ks
0
h(FE!)’ 1, 1)2,1,1 = Z Z(G’Ikso’;\s’a(iks’ + a;ksa.;\s’alks')
L k ss
— % S\ 2% S
( h(I‘Eg? L, 0)1,)\:1 - Z Z(lansass’a’sks’ - za’Sksoss’ans’)
((TEg,1,0) k ssf
0 . .
h(rEg’ L, 0)2,/\’1 = Z Z (za1ikso?s’ O3ps — Zagksais'alks’)
k ss’
\
A=1,2,3.
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PITE AR\ BV B R I ERAT (20 3)

% 10.9: G\ OEE S BE & B A 22

BEE B B A 22
s (FAlg)]-’l)

Gy G(I'A1g,1,1) = M(e2) DypLoA(es) {h1,3,1}R
G421 (D Ay 1,0) = Dan(E, uge) LoA(es)R {h1i31)n

G Bl GTBy,, 1,1) = M(ey) Dan(uag, E)LoA(es)  {hisi}n

GFPob) QT By, 1,1) = M(es) Dan(uaz, uze) LoA(es)  {P131}g

GLEM)  G(TE,,1,1)1 = M(e2) Dan(tzs, E)LoA(es)  {h1s1}g

G(TEy,1,1)2 = M(e2)Daan(uzs, E)LoA(es) {his1+h23iln

G(TE,,1,1)s = M(es)Dyr(uf,, u2z) Lo {h13,1 + ho21}R
G EY0) (T E,,1,0)1 = Dan(uge, E)LoA(es)R {h1,31}R

G(TEy,1,0)2 = Dogn(uze, E)LoA(e3)R {h1,31+ h231}g

G(TEy, 1,0)3 = Dap(uf,, uoz) LoR {h111 + ho21}g

h(C A1, 1,1)113%% hy13%¥ &L .

Ales) = {U(eg,G) |0<6< 271'}

M(e:) = (E,tuy)

Dyn(e, B) = {(E,Cfa, Cor0?, Cra™ ) + CorB(E, Cfa, Co,0?, Cra™) } x Cr
Dyn(e, B) = {(E, Coza) + CouB(E, Cooa)} x Cy

Dian (e, 8) = {(E, Co.q) + C2aB(E, C2,0) } x Cr
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Rl 1ERA

£ 10.10: G(T Ay, 1,1) RED EHFHE E Z 0 5K

Y4 b XEX @@ HHEE
m T Yl =¢ ate
m ! vt =1 a—c
m T Wl =g a+ec
m I di=¢ a—c
m T W =¢s b+d
m L ¥i=¢s b—d

_ p00 __ poo _ poo _ p03 _ po3 __ p03 _ no3
a=R{j =Ry, b=Rg, c=Rj =R3, d= Ry = Rg3

Elb. ZZTab c,diIEKRT

00 00 00
a = Ry = Ry, b= Ra3

(10.114)
o= R =R, d= R
TEHRIND. (1037) £V T(m) € LyicHL T
a+c 0 0 )
D'(m) = R® + R% = 0 a+c 0
0 0 b+d
(10.115)

a-—c 0 0
DY (m) =R - R® = 0 a—-c O
0 0 b—d

ABSND. £10.10 12 G(T Ay, 1, 1) RIEQ EHPEE O EHRE TEDE. ETORE (1,])
WKLo THAHERIED S 20D, TOEERIZAE VI > TENS B Z LicERINZ .

10.5.2 G('E,,1,1), ke
& BB B

G(FEg, 1, 1)2 = (E + tUQy)(E + CQZUQx)C2QhL0A(e3) (10.116)
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IR 2B AR IEHER AN (2D 3)

THD. TIZTCop = {E,Cou, [,102} THD. tugy FAEML D R, R®ITFELTFIT, (10.59)(p.550)

RYl = Ry,  RYi =Ry
RY = RY, R = R%3

(10.117)
R13'*R23a RIS—R
R} = RS, R$} = RS
MRV LD, (10.61)(p.551) ZH 15 &, Cougy AEMLD
RY) RY —R{
(Costing) - R® = Co, - (uge - R®) = Co, R =| RY® RY -RY | =R®
—-RY —R3 R
_R03 _ROB R?g
(Costigz) - R™® = Cy, - (Ugy - R®) = Cy, - (-R®)=| —R$ —-R¥ RE | =R®
R R R
(10.118)
hab =Wl
a ¢ 0 0 0 d
R®=]¢ca o0}, RP=] 00 d (10.119)
00 b d d o

2185 ZTZTa,b,c,dldEKT
0= R = R, b= RY
¢= R = RY (10.120)
d = R = Ry; = R§} = Rg;

TEREIND. (1037) KD T(m) € Lo icHL T

a d
D'm)=R®+R®=| ¢ 4o d
d d b
(10.121)
a c —d
DHm)=R®-R®=| ¢ a4 -d
—d —d b

DV DL 10.4.2 HiE FRRICL TRHAEINS. GTE,, 1,1)2 RED EHHE L Z0 SHK
%1011 W2 L. UEOZRE D EEREKIIROMHREZ D EICEREINZ L.
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RIg  IEW

% 10.11: G(TE,, 1,1); REO HEEHELZD HHK

Sk AL W@ HEK
d) sgn(d)

m p oyl =) e g A

» V2 V2
(d) sgn(d)

m [/ G C A ugp — whs M
V2 V2
(d) sgn(d)

m 1 ol =20 Wy — uds A2
V2 V2

m I vi= Sg\l;%d) wey + Sg\r;(id) w2 + uPs A2

m L Ys= \%fﬁl — %% A3

u=FH0+ )t v= G- )

(a+c—b)2+8d? (a+c—b)2+8d2
a+c+b++/(a+c—b)2+8d2 atc4b—+/(a+c—b)2 4842
Ay = (2 ; Az = (2 , As=a—c¢

_ p00 _ p0o __ poo __ P00 _ poo _ p00 _ p00 _ p00 __ poo
a = Ry} = Ry, b_Rg3, c=Rj; = Ryj, d=Rj3=Ry;=Ry] = Ry,

Caa - 911 1) = 01| 1), Caxtize - Y]] 1) = ip}] 1)
Coa -} 1) = 0| 1), Coztize - Y| 1) = ]| 1)
Caa - 93] 1) = 91| 1), Cazunz - Y31 1) = i3] 1)

(10.122)
Caa - 93] 1) = 01 1), Cazunz - Y5l 1) = wl| 1)
Co - 3| T) = =93] 1), CaozUoz - ¥3| T) = i3] |)
Cou-WH 1) = —ws| 1), Cosugs - 9}| 1) = inps| 1)
BLNK
tugy - Y5|s) = ¥f]s) (10.123)

ZZTls), (s =T, ) RRAE B TH 2. ¥10.11 THBED D 2 50T, HHEE A\, N ITHET 38
BREBMAE ORE (1, ) IKE>TERRSZETHD. ZNIEFHN DODS(Different Orbital
for Different Spin) JREEEEZ 5N 3.

10.5.3 G(TE,,1,0), ke
& E R FE T

G(FEQ, 1,0 = (E+ ng‘u,zx)CQahLoA(eg,)R (10.124)
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YIRS 12 B 1T A BRI IR AN (20 3)

TH3. G(TE,, 1,1)s REEE DBV tug, M tIZIZBETTHS. #>T (10.62)(p.551) £ R™
13EF7F), RO IIHMEREFTFITH 5. (10.119)(p.565) EHL Bz B

a ¢ 0 0 0 id
R°=]c¢cao0f|, R®=| 0 o0 i (10.125)
00 b —id —id 0

#18%. T Ta,bcdidFEKT
a=R{] =R}, b=R3
c= Rz = R} (10.126)
id = B3 = Rg} = — R = —Rg}

TERIND. (1037) £V T(m) € LylcHL T

a c id
D'(m) =R + R® = c a id
—-id —id b
' (10.127)
a ¢ —id
DU =RY_R® -1 ¢ 4 -id
—id —id b

2B IS EMALL TE 10122585, ZOHEOAY > HEBKIT (10.122)(p.566) % i
=L
-]l 1) = -l 1)

(10.128)
tpH L) =] 1)
MRV ILD.
10.6 M SIEBEIKAE
M HTOIERMIREIZ G T 2 Gy DEEHEREIL
TH 3. pT(m)u(n.0), pT(m)u(n.0)t L T
GO (pT ) =e NP 1,91
0 (pT(m)u(n.g)) =e P11 ®1; (10.130)

CEIO (pT(myu(n.0)f) = (1) A Td)p) @ 1,0 1,

ThHD. Wup K BIF2 M) s % 1013 1R, % 10.14 K SXRBC ST 3 BE s
B o EERERA MRl 2. M SFERMIRE OB @ BT T T

Li=(e1 texe;—e),SEF. (10.62)(p.551) ZAWNDE T(e; + e3) € Ly FEMLD

R® = R® — o2tbh 3. R TEOTHRVDIZ RY RI° 0BFEFITTHS. LLFE10.14102%
TREERIED S5 G(MAg,,0,1), G(MB,,0,0)2, G(MBa,, 0,0); HEZEREL L 5.
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Felg 1B

% 10.12: G(TE,, 1,0)2 RED SHHE EZ 0 HHHK

YA ZXEY  #E HE K
m R e M
m [ ng};d)uqsl + 8w+ iwgs M
m T Y= &\/(;)Wbl + sg;(id)w@ + iuds A2
m I o= Sg\'ﬁd) wey + Sg\j?wm — iuy Ao
m o de=—sti- o Xs

_ 1 a+-c—b % | . atc—b %
u=—(1+ ﬁﬁm) , w=5(1 ;7(a+c—b)2+8d2)

+c+b++/(a+c~b)248d? +c+b—+/(a+c—b)248d?
/\lza (26 ) )\QIGC (2 ) /\3:a—c

) b

_ poo 00 __ poo _ poo <2 p03 _ po3 __ 03 __ 03
a=Rjj =Ry, b=Rg, ¢c=Rj3= th id = Rj5 = Ry = — R3] = —Ry;

10.6.1 G(MAy,,0,1)4REE
G(MAz,, 0, 1) WREED BEIE T
G(MAz,0,1) = (E + tCau)(E + T(e1)Cos)Can L SR (10.131)

ThHB. Cf, € G(MA,0,1) TH Y, (10.44)(p.548) ICHIET B D(CY,), D(Cy,) 133K 10.1(p.541)
X0

0 -1 0 0O 1 0
DCHy=11 0 o |, DICp)=| -1 0 o0 (10.132)
0 0 -1 0 0 -1

L7325, o TL=0,11THL T CL REME (1057) &0, Cp, 1=1%2FEL T
Cf, - B* = D((C))R*D((CH))!

) ) )
R2l; _R2li R2}§
= -Il%l{; Rlllli ‘-Ilzl{; — R (10.133)
R.?g _R3l; R3l§

2185, /- T
! !
R R227 Rl? - R:ﬂ, Rllg - R;;

(10.134)
1 1 Y
Rz% = 13: Ré’; R3é7 Rs’é = _Rleﬁ
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WHER B ARG AR (20 3)

% 10.13: Wyp 2 B2 GNP 018 (g) BB

GoDBEHIFR IR WhrplZ BT 2 EE

=(MA1,,0,0

GE) 1000 h(MAig,0,0)1 1 = Z Z(a§(k+Q1)sa‘1ks + a’;(k-f-Ql)sans)
k s

h(MAlgn 07 0)%,1,1 = Z Za;(k'f‘Ql)sa}?’k‘s
k s

% (MA2,0,1) : ,
Gy h(MAzg,0,1)1,1,1 = Z Z(’I‘al(k+Q1)sa2ks - Za;ksa’l(lﬂ-Ql)s)
k 8

=(MB,,0,0)
Gy ° h(MBig,0,0)1,10 = D > (0l 40,5015 — Bh(i 1 g,)s02ks)
k s

V(I\/I‘B :O:O) T T
Go h(MByg,0,0)1,1,1 = Z Z(a’l(k+Q1)lsa2ks + a2ksa1(k+Q1)s)
k K

4

T
h(MEjg,0,0)1,1,1 = Z Z(a’;(k+Q1)sa3ks + a’3ksa’2(k+Q1)s)
(ME;,00) ) ks
0
h(MEjg,0,0)2,1,1 = E Z(agk+Ql)1sa3ks + agksal(k+Q1)s)
\ k K]
{ . .
h(MEg,0,1)1,1,1 = Z Z(Za;(k+Q1)sa3ks - Zagksa2(k+Q1)s)
ME,,0,1) E s
0 . .
h(MEg,0,1)21,1 = ZZ(zaJ{(kJrQl)sa%s - zagksal(HQl)s)
\ k s
et g L))
RA=RE—RE=RE—0 (10.135)
Z215%. T(e1)Cor AEMEE (10.59),(10.62) £V
R —Ryp 0
T(el)ng . ROO = —-Rg? Rgg 0 = ROO
0 0 RY
(10.136)
~Ri} R{§ O
T(e1)Ca - R =] R -—-RY 0 =R
0 0 —RY
2185, LELD
a 0 O 0 ic O
R°=102a 0|, RO=| —ic 0 0 (10.137)
00 b 0 0 0
285 I THEMa,b,cld
o =R =RY, b=RY, ic=R)=-RY (10.138)
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Rl 1EH

% 10.14: GO o B e B4 BE & R RS> 22RE

BEREE  BEio & & s 0 43 2e
GMA1900  G(MAy,,0,0) = Dy L1 SR {P1,11}R
O(()MA2Q’O’1) G(MAgg,0,1) = M;T;(e1)CupLiS  {h11,1}gr
GMB20)  (MBy,,0,0) = Tu(e1)Dan ISR {hy11}n
GMP2:00)  (MB,,,0,0) = Tu(e)) Daan 1SR {h111}g
G B0 G(ME,,0,0); = Ty(e)Corn 1SR {hy11}n
G(ME,,0,0)2 = T;(e1)Coan SR {h11,1 + h21,1}R
GMESO)  G(ME,,0,1); = M,T,(e1)Casnl1S {h111}n

G(ME,0,1)2 = M,T,(€1)Coun L1S {h11,1 +h21,1}g

FJED h(MAg, 0,0)1,1,1%D (MAy,, 0,0) FIAHMEL /.
L) = L(e; +ez,e2 — €1)

Dyon = {E, Caz, Coq, Cob, I, ICo;, IC2q, IC2 }
Couh = {E,Ca,I,1C2,}

Couh = {E,Caq, 1,1Cs }

M; = (E,tCy;)

Ti(er) = (E, CxT(e1))

TEHIND. (10.37) &V D(m) = D'M(m) = DH(m)IZ T(m) e L KHL T

a 1c 0
D(0)=D(m)=R*+R®=| —ic a 0
0 0 b
(10.139)
a =ic 0
D(e;)=D(e1+m)=R®-R"=| ic a 0
0 0 b

£ 10.1512 G(MAy,,0,1) REDO HFHE & 20 SEMELT. £ 10.1513 ¢ BBz —Hic 5HF =
NERBE (@1 — ida) & (P1 +ige) MXBL THASIN Z2HEKFREZERL T35,
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YR IS BT A BRI ER A (F03)

# 10.15: G(MA,,0,1) RED EHHBEEZ D EHHEK

FA4b ZEY B -
m T % =J5(dr—ig2) a+tec
m T to=Js(d1+ige) a-c
m T Y3 = ¢3 b

esx+m Tl Y= —}2‘(¢1 +ig2) a+tc
er+m 1| %Zﬁ(@—i(ﬁz) a—c

es+m Tl Y3 =¢3 b

T(m) e Ly = L(ey + e2,e2 — €1)

. 00 __ p00 _ poo L 10 __ 10
a=R{] =Ry, b=Rs, ic=Rj;=-Ry

10.6.2 G(MB,,,0,0) KK
G(MB,g, 0, 0) REED B & TR/ BV
G(MBiy,0,0) = (E + T(e1)Cas) Dar L(e; + e2,e2 — e1) SR (10.140)

TH 5. Coz,CorDop, FEME (10.59) & D R, RCIIMATTIITH 5. T(e1)Cou FEMEE (10.62)
ZERTDE

RY 0 o0
T(e;)Co - R® =] 0 RY 0 |=R"
0 0 RY
(10.141)
-RY 0 0
T(e1)Ca - R = 0 —-RY o0 = R
0 0 —RY
285 Zh&b
a 0 0 c 0 0O
R°={0a 0}, RO=]0 — 0 (10.142)
00 b 0 0 0
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W IEBH

# 10.16: G(M By, 0,0) RED EH#E & 2D HAK

JA4h REX #E S

m L %= a+te
m L =¢ a—c
m L ¥s=¢s b
e;+m Tl Y= a-—c
extm Tl Yp=¢ a+c
er+m Tl 3=¢s b

T(m)e L, = L(e; + ez, ex — e;)

— n00 __ 00 — pRroo —_ 10 _ 10
a=Rj] = Ry, b=Rsg;, c=R{|]=—Ry

8%, (10.37) &0 D(m) = DT(m) = D (m) X T(m) € L, = L(ey, e) I24L T

[a+c 0 0)

D(m) =R + R = 0 a—c O
0 0 b

(10.143)
(a—c 0 O\
D(m)=R" - R!° = 0 a+c O
\ 0 0 b)

5%, £10.1612 G(MBy,, 0,0) KKED EHNBE L FOEAKEZ LT, SARa+c2HFOHES
BF$ 2 &K 10.1(p.539) DFRIZ2S.

10.6.3 G(MBy,,0,0) IKEE
G(MByy, 0,0) HREED EE T4 EIE
G(MBy,0,0) = (E + T(€1)Cay) DasnL{e; + e2,€2 — 1) SR, (10.144)

THD. Coy,Coo FEME (1059) £V RO(1=0,1)1Z

Ry R 0
RO=1| RY RO o (10.145)
0 0 RY
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WM EERR BT A BRI IR AR (R0 3)

EEBTDENDOND. T(e1)Cap FEME (10.62) £V
RY -RY 0

T(e1)Car -R®=| —RY RY o0 |=R"
0 0 RY
(10.146)
~RfY Ry 0
T(e1)Cor-R®=| RIS -RY 0 = R"
0 0 —RY
2155 t AEML D RO RO IHESFINTARD
a 0 0 0 ¢c O
R%=10a 0|, RO=| ¢c 0 0 (10.147)
00 b 00 0
2185, TIZTabcldERTHY
a =R} =R%, b=R3, c=Ri3=Ry (10.148)

TEHEIND. (10.37) £V D(m) = D"(m) = D¥(m) 13 T(m) € L, = L(ey, e3) LT

a c 0
Dm)=R®°+RY=| ¢ a 0
0 0 b )
(10.149)
a —c¢ O
Dim)=R®-R¥®=| —¢ a 0
0 0 b

3%, & 101712 G(MBa,, 0,0) IRED SHEMBE L LD EARKZELT. HARKa+cZ2FHOHEZ
Bl%19 2 &K 10.2(p.539) DARIZ/ARD.

10.7 M mHMHIRRE
M B TORMEREBICHINT 2 Gy DBERIRFIT
cMity) o pMi) o 5 o RO) (10.150)
TH 3. pT'(m)u(n.0), pT(m)u(n.0)t iTHL T
GMILY) (5P (m)u(n.6)) = e~ R™dY)(p) ® R(n,0) ® 1
GY (pT(myu(n.g)t) = (~1)"e"* A9 (p) ® R(n,0) ® 1,
Wap B 3 GMIMW) otz £ 101817, Gz )i 2 B 4 B & B 8R4
22 % %K 10.19(p.576) IR Y. % 10.19 DEFE I DN T G(ME,, 1,1)3, G(ME,, 1, )3 LAZAD
HDIZET Ly, Ales) ZEATND. uy, € Ales) BFENDH BD T (10.61)(p.551) £V, R* T

TOTAWDIE RY, RO RB R TH2. LUTFHEL TG(MBy,1,1),G(MBy,, 1,1) DB&E%
ERTD.

(10.151)
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g 1EBA

% 10.17: G(MByy, 0,0) RED EH#E & 20 HHK

Y1 h XEY LRT] SR
m L oy =T5(bt+¢2) a+te
m 1 t=db1-¢) a-c
m [ Y3 = ¢3 b

ee+m T "/)12%@51—052) a+c
ertm 1l h=d(bi+d) a—c

ee+tm Il Y3=¢3 b

T(m) el = L(el + ez, ez — 61)

__ D00 _ poo _ poo _ plo _ plo
a= Rjj = Ry, b= Rz, c¢=Rj3 =Ry

10.7.1 G(MBy,,1,1) 1KEE
G(MB,yg, 1, 1) REOBEE S #IT
G(MBig,1,1)2 = (E + tugy) (E + T(e1)Caa) (E + Caquaz) Dop Ly A(es) (10.152)
THD. Cyy,Cop € Dopy FEME (10.59) Z2ES &
RY=RP =RJ =R}=0, i#j0BHa (10.153)

Z2158%. T(e1)Co FEME

Ry 0 RE o0
T(e1)C0 -R®=| 0 RY o |, T(e1)C%-R¥®=| 0 R® 0
0 0 RY 0 0 RY
(10.154)
RY o R o0
T(e1)Co -R¥=—-| 0 RIY 0 |, T(e)Cw-R*=—-| 0 RB o0
0 0 RY 0 0 RS
EERTDE
RY = R, Rit=R3
10 10 plo 13 13 pi3 (10.155)
Rii = —Ry3, Raz3 =0, Ri]1=—Ryp, Rs3=0
2155, Colg, FEMEL
RY 0 o0 RE o0 o
Colizz -RY=1 0 RN 0|, Copup - R®=~| 0 R® o0 (10.156)
0 0 0 0 0 R%
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% 10.18: Wyr K B33 M) 0ol (g) BRI BB

Go@%%"]ﬁﬁ WHFKB”ZQ%}E
MA1g4,1,1)

Gt A(MALg, L)1 a1 = D0 D (0] rgp)s01ks + Bhr i 0,5 02ks) T2

k ss
h(MAlg, 0, 1)?,)\,1 = Z Za;(k-}-Ql)sU;\s’aBks'

k ss’

% (MA24,1,0) . .

G( 29> h(MA2g7 1, O)],A,l = Z Z(lai(k+Ql)sU;\8’a2kS’ - 1a£ks(f\§‘slal(k+Ql)S,)
k ss’

C(()MBlg ,1,1)

h(MBig, 1, )1p1 = ZZ et@))sT 05 Uks — Dk o5 Gaks)

ss’

G(MB;:Q,I ,1)

h(MBzg, 1,1)i12,1 = Z Z(ai(k+01)80;\s’a2ks’ + a’;ksgg\s'a’l(k+Ql)s’)

k ss

( _ t A t A
h(MEg, 1, 1)1,A,1 —_ Z Z(az(k+ql)sdss/a3ks/ + a3k3033'02(k+Q1)8’)

(MEq,1,1) ko ssf
0 — T A 1 A
h’(MEg: 1, 1)2,/\,1 - E Z(al(k+Q1)Sdss’a3ks’ + a’3ksoss'al(k+Q1)s’)
k s¢
\
{ . .
h(MEg,1,0)1,,1 = ZZ(W&HQl)sais'aaks' - la;ksajs’a2(k+Ql)s')
((MEg,1,0) ko ssf
0
h(M 95 70)2 Al = ZZ Za‘l(k.H;) )s ss'a’3ks’ za;ks .;\s'a’l(k—i—Ql)s’)
k ss’
2ERTSE
Rl = R, R} =-R{ (10.157)
%75, (10.155) Eab&E 3% &
RPY=R® =90 (10.158)

B85, tuyy AEME (10.62) & R¥IZEFTFIEAVE DTN R* 13

Thd I THEEa,bcld

a 0 0 c 0 O
R°=f0a 0], RB=]0 — 0 (10.159)
00 b 0 0 0
a =R} =Ry, b=RY, c=Ri} = —Ry | (10.160)
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% 10.19: G{M) o B RSB & FEIRE KBRS 22

BERIFRIA Byt Yy i3 5 & s 2R 50 22 e
Gt G(MA, 1,1) = M(e2) Dan L1 Ales) {hai}n

= (MAgg,l,O) N

GO G(MAQg, 1, O) = Tx(el)DM(E, uQm)LIA(e3)R {h1,3,1}R
GMBLD - G(MBy,,1,1) = M(e2)Ta(e1) Dan(tzz, E)L1A(es)  {h131)n
%(MBz4,1,1) .

Gy G(MByg,1,1) = M(eg)Ty(e1)Dan(uzz, uzz) L1 A(es) {hisi}g
GMELD  (ME,,1,1); = M(e2)T,(e1)Dan(tzg, E)L1Aes)  {hysi}n

G ESLD  G(ME,, 1,1); = M(e3)Ts(€1) Daah(tizg, E)L1A(es)

GMELY  G(ME,, 1,1)s = M(es)Ty(e1) Dan(uf, uze) Ly

{P1,31 + h231}R

{hi1,1 +h221}g

GMELO)  G(ME,, 1,0); = T,(e1) Dan(uze, E) L1 Aes)R
G(ME;, 1,0)2 = Tp(e1) Dagh(uoz, E)L1A(e3)R

G(MEga 1, 0)3 = Tz(el)D4h(u2—a u2:t)LlR

{h131}Rr
{h1,3,1 + h231}r

{h1,1,1 + h2,2,1}R

HIED h(MA1,,0,0)1,1,1% D (MAi,,0,0) FETEBEL 7=

L, =L(e1+eze—ep)
M(ez) = (E + t’U,Qz'),’i = 1,2,3

Ti(e1) = (E + CoT(€1)),i = 2,y,2,a,b
Dyp(o, B) = {(E,Ca, Co.0?, Cya™t) 4+ CouB(E, Cfa, Caz0?, Cro7t) }
Dyop, = {E, Caz, Caa, Cob, I,1C2;, IC24, IC%}
Don(a, B) = {(E, Caz0) + CoxB(E, C2.0) }
Daan(e, B) = {(E, Caz) + CaoB(E, Cazx) }
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% 10.20: G(MByg, 1,1) REDO EBHE L 2D H5HEK

HA4h R¥Y  #E HEEK

m T Yl =¢ a+tec
m L Wr=¢ a+te
m T Wi=¢  a-c
m I Yi=d a—c
m L Ys=¢3 b

er+m 1 Y] =4 ate
estm | Y= ate
ertm 1 Y= a—c
er+m | Y=g a—c
er+tm 1l Yy=¢s b

T(m) € Ly = L(e; + ez, e2 — €3)

_ p00 _ poO0 —. pO00 — 13 __ 13
a=Rj] =Ry, b=Rg, c=Ry=-Rp

TERERIND. (10.37) £V T(m) € L ITHL T

/a+c 0
D'(m) = R + R!3 = 0 a—-c O
\ 0 0 b

/a—c 0 0
DY(m) =R - R1® = 0 a+c 0
\ 0 0 b

(10.161)
a—c¢ 0 0
D'(e; + m) = R® — R13 = 0 a+c O
0 0 b
atec 0 0 )
Di(e; +m)=R® + R3 = 0 a—-c O
\ 0 0 b )

2185, % 10.20(p.577)IZ G(MByg, 1, 1) RO SEBEE T DO 5HEHRZLT. KTAT
DODS(Different Orbital for Different Spin) MAC THD, DY 1 h TIEZEDHENZEL T
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2= U
Wd.

10.7.2 G(MBy,1,1) KB
G(MBayg, 1,1) HREED B E #RFX
G(MByy,1,1) = (E + tugy)(E + T(e1)Cax)(E + Caztiog) DaanL1 A(es) (10.162)
Chz,Caq € Doy, AEME (1059) &V 1=0,1, 4 =0,3 ITHL T
Rj; = Rfy = Rfi = R, =0, Rii=Rfp, Rly=Ry (10.163)

MR LD, T(e1)Cop REMEE

0 ()
R% —R% 0
T(e1)Cor - R% = | —R}* RY 0
0 0 RY
1 . (10.164)
"Ifllf Rlé: 0
T(el)ng'Rll'Lz R2lf - g 0
0 0 —R3:
igy
R¥ 0 0 0 R 0
R¥*=[ 0o RY 0, R¥=| R} 0 o0 (10.165)
0 0 RY 0 0 0
éﬁgf%- C2xu2z *%'&t
0 —RJ o R¥ o0 o0
Cotigz R®=1 —R 0 o0 |, R®=—| 0o RY o (10.166)
0 0 0 0 0 RY
£
R =R% -9 (10.167)
BBD. TN & tuy, WHHELY
a 0 0 0 ¢ O
R°=10 40|, R® c 00 (10.168)
0 0b 000
#1325, ZZTab, cldEKT
a= R = RY, b= R3, c=R{} = R} (10.169)
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PR BT B BRI IR AR (20 3)
TEHEINS. (10.37) £V T(m) € L KHLT

D'(m)=R" + R" =

(10.170)

D'(e; +m) =R - R =

a —c 0
Du(m)zRﬂo——Rl‘o’:(—c a 0\

a C

DY(e;+m)=R®+R¥=| ¢ a

00

INSERALL TH10.21 €82 BRRINILHE J-(d1 +62), J5(d1 — $2) I 1, BFHA

# 10.21: G(MBy,,1,1) KRED HHHMBE & LD HHEK

Y4 AEY @ HAEK
m I wl=J01+¢) ate
m I Yi=J5(bi—¢2) a+te
m T Yl=Td=(d1—¢) a-c
m L Yi=Js(dhi+¢) a-c
m L s =¢s3 b

ertm T Yl=J(bi-¢) a+tec
er+m | Y= +¢) a+c
ertm T Y=J5dit) a-c
estm | Yi=ds(b1-¢) a-c

ex+m Tl Py=¢3 b

T(m) el = L(€1 + eq,ep — 61)

_ pb0 _ poo __ poo _ pl3 _ pl3
a= Rjj = Ry, b= Rz, c= R}, = Ry

DEEDY 1 b TIIHEDEENZEL T3,
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e EBA

10.8 X mIFHEIHIARE
X BT OIMIEREITHITT 2 Go DEEFIERTUL
G = pPY o 59 g Y (10.171)

THD. pe Dy ELT2EE pT(m)u(n.6), pT(m)u(n.0)t iTHL T

GEO) (pT (myu(n 6))
X(‘Y) (p)e_iQZ'm 0
= ‘ ®1;®1;
0 X(‘Y)(C'2ap02a)e—“Q3'm
CE,X%O’V) (pT (m)u(n.O)t)
, X('Y) (p) 6"7:Q2'm 0
=(-1) A ®1L®1
0 X('Y) (C2apc2a)e"zQ3'm
GEOM (CoupT (m)u(n.6))
0 X (CoapCog)e @™
- ‘ ®1, 81 (10.172)
X(v) (p) e~ iQym 0

GEIOM) (CoopT (m)u(n.0)t)

, 0 X (CpupCof)e~ @™ _
= (=1) , 1,01,
X (p)e=* Q™ 0

THEXBND. Wyp BT 2 GJ™) OREEE 1022107, G ICabiss 2 Beihn it
EEEAESZEME R 1023ICRT. SALEHLD R TEORWDIZ RO =0,1,2,3) D&
THD. TR 1023 ICBIT=BEESBHED 55 G(XAy, 0,0)2, G(XBy,0,1); DIFEEERT 3.

10.8.1 G(XA,,0,0), KEE
G(XA,,0,0)s REED FEE 7B
G(XAQ, 0, 0)2 = D4hL(2€1, QCQ)SR (10.173)

THD. Coy,Cop € Dy, FEML D ROIHATIITD D. Cou FEME

RY 0 0
Cow - R®=] 0 R¥Y o0 (10.174)
0 0 R}
ZERTDE
RYl = Ry, R\l =Ry, Ril=Ry, R3L=RY, RY=R3 (10.175)
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Yy HEEER 12 BT 2 B B IR AT (20 3)

% 10.22: Wyp 2 3172 G5 0@ (g) B ERLE

GoDBEKIERB  Wypll BT S HE

[ h(Ag,0,0)1,, = Zzai(k+Q2)sa’lks
k s

G(XAg,O,O)
0
h(44,0,0)5 11 = Z Zag(k+Q3)sa’2k$
k s
( h(Ay,0, O)%,1,1 = ZZ(L;U%Qz)Sa%S
k s
{
h(Ag,0,0311 =) Zahkmg)s“lks
\ k 8

r t
h(Ag,0,008 11 =) Z%(sz)s%ks
k s

h’(Ag; 0, 0)%,1,1 = Z Zag(k+Q3)sa3ks
k s

( _ t ‘ 1
h(XBlgv 0, 0)1,1,1 = Z Z(a’l(k+Q2)sa’2ks + a’2ksa'1(k+Q2)s)
k K]

G,éXBlg,0,0)
— T i
h(XBig4,0,0)2,1,1 = Z Z(a'z(k+cz3)s“1ks + alksa’2(k+Q3)s)
k s

( ; ;
h(XBig,0, )11 = Y E(WI(HQQ)S“%S - za‘gksa‘l(k+Q2)s)
G(XBly’0$1) k s
0

h(XBig,0,1)2,1,1 = Z Z(ia’;(k+Q3)sa1ks - ia{ksa’2(k+Q3)S)
k s

(
h(XBzg,0,0)1,1,1 = Z Z(GI(HQQ)S%M + a;ksa(k+Q2)ls)
XBZgyOVO) k s

Q\
o~

t t
h(XBzg,0,0)2,1,1 = Z Z(a’z(k+q3)sa3ks + a’3ksa’2(k+Q3)s)
k s

r _ -t 1
h(XBzg,0,1)1,1,1 = Z Z(Zal(k+Q2)sa3ks - zagksal(k-f—Qgs)
(XB2.0,1) ks
0

. . .t
h(XBag,0,1)2,1,1 = Z Z(zaz(k-{»-Qg)sa?)ks - mzks%(k+qs)s)
k 8

r _ f f
h(XBsg,0,0)1,11 = » Z((J’Q(k+Q2)sa’3ks + 0350004 @y)s)
XBag,0,0) k s

(Y]
o~

— 1 T
h(XBsg, 0,0)2,1,1 = Z Z(a’l(k—}-Qg)saBks + a’3ksa1(k+Q3)s)
k 8

. 4 :
h(XBsg,0,1)1,1,1 = Z 2(1’0’2(k+Q2)sa’3ks - za;ksa’Q(k-}—Qz)s)
k s

(i(XBag 0.1)

0 B 4 4

h(XBsg,0,1)2,1,1 = Z Z(zal(k+Q3)sa3ks - Za3ksa'1(k+Q3)s)
k 8
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% 10.23: GO OB IR BEE B SRS 22

BRRE  EEio# [ Rk S3 24 1
G400 (X A,,0,0)1 = Doy L(2e1,e2)SR {h111}R

G(XAg, 0, 0)2 = D4hL(281, 262)SR {hl,l,l + h‘2,1,1}R
GSXBIQ 0,0) G(XBlg, 0, 0)1 = Tz(el)Cr_;zhL(Qel, 82)5R {hl,l,l}R

G(XBig,0,0)2 = Tr(e1 + e2) Dyop L(2e1,2€2) SR {h11,1 +ho11}r
G5 P00 G(XBig,0,1)1 = MyTa(e1)CanL(2e1, €2)S {h111}n

G(XBiy,0,1)2 = MyT;(e; + e2) DyopL(2e1,2€2)S  {h11,1 + h21,1}r
GXB200) (X By, 0,0)1 = Tu(e1)CoynL(2e1, €2) SR {h111)x

G(XBzg,0,0); = Ty(e1)Ty(e2)CaanL(2e1,2€2)SR {h11,1+ ho1,1}r

GEP2 0D G(X By, 0,1)1 = M,Ty(e1)CaynL(2e1,€5)8 {hiadr

G(XBag,0,1)2 = MyT;(e1)Ty(e2)ConL(2€1,2€2)S {h11,1+ h21,1}r

é(()XBsg’O’O) G(Xng, O, 0)1 = Ty(el)nghL(2el, 62)SR {hl,l,l}R

G(XBsy,0,0)2 = Tp(e2)Ty((€1)CaanL(2e1,2€2)S  {h111+ ho11}n

GFBs 0D G(XBsg,0,1); = M,T,(e1)CoznL(2e1,e)S {h1,1,1}
0 g y R

G(Xng,O, 1)2 = Msz(eg)Ty(el)CzahL(2el,262)5 {hl,l,l + h2,1,l}R

Ti(e1 + e2) = (E + CoT(e1 + €2)), i = 2,2,y,a,b
Ti(em) = (E + C2iT(e1)), i=2zx,y,a,b, m=1,2
M; = (E +1C%),i = z,2,y,0a,b

Diap = {E, Caz, Caq, Cab, I, ICo;, IChq, ICas}

Coh = {E,Caz,1,1Co: }

Caoh = {E,Caq, I,1Co,}
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YIS 12 BT BRI AR AP (£ 3)

B85 IS5 OEFBENMNS
@ 0 0 a1 0 0
R°=1 0 g 0|, R°=]| 0 a 0
0 0 b/ 0 0 b )
az 0 O az 0 O
R®=1] 0 a 0 |, R®=] 0 a 0
0 0 b 0 0 b )
#18%. TZTag,bo,a1,b1,a0,bs,a3 IEKT
ao = R} = RY, b = Ry
ay = Rij = Ry, b = R
a = R{l = B3, as =R} = B33, bs=R3; = Ris
TH 3. (10.37)(p.547) £V m € Ly = L(2e;,2e;) ITXHL T
ag +a1+az+as 0 0
D(m) = 0 ap +ay +as+as 0
0 0 bg + by + 2by
ap — a1 —az + as 0 0 \
D(e; +m) = 0 ap— a1 + as — as 0
0 0 bo—bl,)
ag —aiy +az —as 0 0 \
D(62+m)= 0 ag —a; —as + as 0
0 0 bo— b1
ap+ay —az —as 0 0
D(61+€2+m): 0 ag+ay —az —as 0
0 0 bo + by — 2bs

%185, £10.2412 G(XA,,0,0) RED EHMELZ O EHRZERT.

10.8.2 G(XBy,,0,1); KK

G(XBig, 0, 1) HREED EIE B B

G(XBiyg,0,1)2 = (E + tCay) (E + T(e1 + e2)Car ) Daan L(2e1, 2€5) S

THB. Cz;,Coq € Doap FEHELD

( Ry R% O
10
R°=| R% RY o |, I=0,1
0 0 RY
(R BB o0 R® R
RO=| B} RZ o |=| R} AR
0 0 R% 0 0
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R33

(10.176)

(10.177)

(10.178)

(10.179)

(10.180)



e 1EHA

7 10.24: G(XA,,0,0)2 RED EHYE L ZD 5B

R Ay BE HHE

m W =¢1 atataztas
m N =92 ap +ay +az + az
m Tl Y3 = P3 bo + b1 + 2b
e +m Tl P =P ap — ay — az + as
er+m L p=¢2 ao—a+ax—as
e +m Tl Y3=4¢3 bo — b1

ez +m W th=¢1 a—-a+a—as
e+ m Tl Py = ¢2 a0 —ay —az+ a3
e +m L Ys=¢s bo — b1

ettex+m T| Y =¢ ap+ a1 —az —as
ertex+m Tl Yy =¢o ao+a; —ag —as

e;+e+m T Yy = @3 bo + by — 2by

T(m) € Ly = L(281,262)
00 00 00

ao = Ry] = R3, bo = Rg3, a1 = Ri? = Rég, by = Ré%
20 30 0

ag = Ri{] = Ry, asz = R%l = Rgg’ by = R§g = Rgg

MBRDILD. T(el + 82)0235 AEHELD

RO 0 0
R°=| o RY o |, =01
0 0 RY
(10.181)
0 R¥ 0 0 R 0
R®=] R o o|=|RY o0 o
0 0 0 0 0 0

2155, tCyy AEME
(RY)*  —(RR)* (R
tCoy- R = | —(BY)* (RR)* —(RY)* (10.182)
(BR)* —(R%)* (RR)*
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YRR 2 BT B RER D IR B AT (20 3)

)
a 0 O agz 0 O
R®=1 0 a 0 |, R®°=] 0 a 0
0 0 b 0 0 b
0 dc 0 ( 0 —ic 0
R®=1| —ic 0 0 |, R®=134i 0 0|,
\ 0 0 0 0 0 0

ZZT ao,bo,al,bl,cbiiﬁfﬁ D
_ p00 _ p0o0 __ p0o _ plo __ plo _ pl0 ;. _ p20 _ p30
ao = Rj; = Ry, bo = R33, a1 = Ry; = Ry, b1 = Rg3, ic= Ri3 = Ry

TEZIND. (10.37)(p.547) £V T(m) € L(2ey,2ez) IZxXL T

( ag + a1 0 0
D(m) = 0 ap + ay 0
\ 0 0 bo + by
((ao—a1 —2ic 0 \
D(e; + m) = 2ic ag — a1 0
K 0 0 bo— by
agp — ai 21c 0
D(e;+m) = —2ic  ag — ay 0
\ 0 0 bo—b
ap + ay 0 0 \
D(e; +e;+m) = 0 ap + a1 0
0 0 bo + by /

85, % 10.25(p.586) IZ G(X By, 0,1) RED EHHE L SHKELT.

10.9 X sS#iMIkEE
X AT ORMEREEC ST 5 Go DBEHOERIN

GOV _ pO) g gl o gO)
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(10.183)

(10.184)

(10.185)

(10.186)



Feli  IER

£ 10.25: G(XBy,,0,1)2 REED EHHE L Z D EHEK

YA b AEY B SEEK
m L Yy =4 ao + ay
m L =9 ao + a1
m T Y3 =¢3 bo + b1
ei+m 11 ¢1=%(¢1+i¢2) ao — aj + 2¢
e1+m N ¥="J5(b1—id2) ao—ar—2
e +m Tl Y3=¢3 bo — by
ertm T % =J5(1—ig2) ao—a1+2
ez +m T W= d5(h1+ide) ao—a1—2¢
ez +m L Ys=¢3 bo — by
ert+ex+m Tl Y =¢ ao + a1
ertex+m T Yo = P2 ap + a;
ey +e+m T Y3 = @3 bo + b1

T(m) el = L(261, 262)
ao = R} = R, b= Rg, a1=Ri] =R}, b =RY
ic = R} = R}

THD. p€ Dy, ELEEZE pT(m)u(n.6), pT(m)u(n.0)t iZxL T

(;'(()X‘Y’l’y) (pT (m)u(n.9))
X('Y) (p)e“iQZ'm 0
= ) ® R(n, 0) ®1;
0 X(v) (C2apCaq )e—ng‘m

GSM) (pT (m)u(n.0)t)

[ XD (p)emi@m 0
=(=1) . ® R(n,0) ® 1,
0 X('Y) (C2ap02a)e—-zQ3‘m
G (CoapT(m)u(n.0))
0 XN(C,ypCoa)e™ Q™
B ™ Q e ® R(n,0) ® 1, (10.187)
X\ (p)e~ ez 0
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YIETEERC BT A B B I B A TS (£ 3)

ngﬁ”l’y) (CoapT(m)u(n.0)t)

0 X('Y) (C apc2a)e_iQ3‘m
= (-1 | ’ @ R(n,0)® 1,
X("/) (p)e—"Qz'm 0

THEXEND. Wap i B3 G ORES% 10.26 17T
%1027, R 1028 I HRBITHIST2EEH B E BESHTEMZRLRLZ. &L T
G(XBayg,1,1)2 RREZEBREL K 5.

10.9.1 G(XBy,1,1), 1KEE

G(XBay, 1, 1), RIBO B2 B4 BH

G(XByg,1,1)2
= (E + tu2y) (E + T(el)ch) (E + T(eQ)ng) (E + sz’u,gx)CQathA(eg) (10.188)

TH5. Ales) dFttd v RO, REBY O TRWATEEMEN $ 5. (10.59), (10.62) &V

R}, -Riy —Rj
T(€1)Caq - R* = —RE;; R%‘; RE;; , 1=0,3
—R$i R3; R4 10189
lu 'y m ( ' )
—'Ilzll Rll2 Rl?
T(e;)Coy - R* = Rl;; —Rl;; —R?‘g , 1=1,2
R?ﬁ - 3’; _RB;;
21585 T(€1)02z AEHLYD
R 0 0
R*=| o RS Rpp |, 1=03
0 R R
o (10.190)
0 Rllé Rll(;
R¥=| R: o o |, =12
l
Ri 0 0
2185, BRI T(eg)Coy REMLD
) !
Rfi 0 Rf;
R*=| 0o RE o |, =02
B 0 R
(10.191)
0 R% 0
Rr=| RE o RE |, 1=1,3
0 RE 0
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g EW]

% 10.26: Wyp B2 GUOM) 018 (g) BEREBIELE

GoDEHIERE Waril BT 2EIK

ééXAg,l,l)

(

h(Ag, 1, 1)i,1/\,1 = ; Zal(k-{*Qz)so‘;\s’alks’
ss’
h(Ag, 1,1)5 5 = ;Eag(k+Q3)sg.§\s’a2ks’
ss’
h(A4g, 1, 1)} 151 = ; Za;(k—f-Qz)sgi‘\s'ast’
ss’
h(Ag, 1, 1)3,,\,1 = Zzai(k—FQg)Sas)\s’alks’
k s¢
h(4g, 1, 1)?,1,\,1 = Xk: Za’;(k+Q2)sJ;\s’asks’
ss’
h(A.qa 1, 1)%,/\,1 = ; Zag(k+Qg)SU§\s’a3l;s'
ss’

_ T T
h(XBiy, 1, 1)101 = ) Z(a’l(k-{-qz)sa?ks' + 81y O (4. Qy)) Tov

G(XBlg,l,l) 4 ks
0 f t
h(XBig, 1,1)22,1 = Z Z(az(k+Q3)salks’ + G o1 Qy)s) Tos
\ k ss
. .t .
( h(XBlg; 17 0)1,)\,1 - Z Z (7'a1(k,+Q2)ga’2ks’ - za’;ksa’l(k-}—Qﬁs’)Ui\s’
k ss

= (XB14,1,0)
GO

_ .t .
W(XB1g,1, 00251 = Y D (1804 0,)s01ke — 10]s0(1er g5 ) Tos

\ k ss
( i
h(XB24,1,1)1x1 = Z Z(al(k+Q2)sasks' + a;ksal(k+Q2)s’)U;\s’
G(XB29:1’1) J k ss .
0 t
h(XBQQa 1, 1)2,)\,1 = Z Z(az(k+Q3)sa3ks’ + agksa2(k+Q3)s')0,/s's’
\ k ss

a (XBZg » 1;0)
GO

h(XBzg,1,0)12,1 = ZZ("“J{(HQQ)S%W - 'ia’;chsa(k—f—Qz)ls’)U;\s’

k ss

_ (it 4
h(XBzg,1,0)2,3,1 = Z Z(mz(k+Q3)s“3ks' - za3ksa2(k+Q3)s’)U;s’

k ss

> (Xng,l,l)
GO

— I 1 A
h(XBsg, 1,1)1,2,1 = Z Z(a’2(k+Q2)sa3ks’ + a’3ksa2(k+Q2)s’)ass’

k ss
T
h(XBsg,1,1)22,1 = Z Z(al(k+Q3)sa3ks’ + a’;ksal(k+Q3)s’)glss’
k ss

= (Xng ,1,0)
GO

' B .t .t
h(XBsg, 1,0)1,,1 = Z Z(mz(kJrQZ)sa%s' - za3ksa2(k+Q2)s')J;\s’

k s¢

_ - 1 :
h(XBsg, 1,0)2,2,1 = Z Z(’al(k+Q3)sasks' - Zagksa’l(k—}-Qs)s’)U.lss’

k s¢

A=1,2,3
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YRR I BT B B DR AR (20 3)

% 10.27: G{VY o BRI B & B RS 22

& BR 0 B e RER 5 22
G(XAg,1,1)1 = M(e3)T*(e1)DopL(2e1, €2) A(e3) {h131}r
G(XAg, 1, 1)2 = M(eg)T”(el + 62)D4hL(261, 262)A(e3) {h1,3,1 4 h2,3,1}R
G(XAg,1,1)3 = M(e3)T*(ez)TY(e1) Dyp(uge, F)L(2ey,2e3) {h11,1 + h221}R
G(XBig, 1,1)1 = M(e2)Ty(e1) Don(E, u2:) L(2e1, €2) A(e3) {h1,31}n

G(XBlg, 1, 1)2 = M(eg)Tz(el + 62) D4h(u%, 'U/Qm)L(Qel, 2e2)A(e3) {h1,3,1 -+ h2:3,1}R

G(XBng,1,1)3 = M(e3)T"(e2)TY(e1) Dan(ugm, uz,)L(2e1, 2€7) {h111+h221}r

G(XBgg,1,1)1 = M(e2)Tz(e1)Dap(Uzz, U2z)L(2e1, e2) Ales) {h13,1}r
G(XBag,1,1)2 = M(ez)Tx(e1)Ty(e2) Doon(uzz, E)L(2e1,2e2) Aes) {hi3i+h23si}y

G(XBag,1,1)3 = M(es)T:(e1)Ty(e2) Dyn(uf,, uze) L(2ey, 2e2) {h1,2,1 + h21,1}R

G(XBag,1,1)1 = M(e2)Ty(e1)Dop(uog, E)L(2e1,e2) A(es) - A{hisilg
G(XBsg,1,1)2 = M(e2)T(e2)Ty(e1) Daan(u2z, E)L(2e1,2e3) A(es) {hisy + h23i}gr

G(XB3g, l, 1)3 = M(eg)Tz(eQ)Ty(el)D4h(u:fz, u2x)L(261, 262) {h1’1,1 + hg,gyl}R

Ti(e1 + e2) = (E+T(e1 +€2)C), i = 2z,2,y,a,b

Ti(e1+ e2) = (E +upT(e1 + e2)), i = z,2,y,a,b

Tem) = (E 4+ u2T(em)), i=229,a,b m=12

Ti(em) = (E + T(em)Cai), i=22,y,a,b, m=1,2

Dup(a, B) = {(E,Cy,cx,C,02, Ca™t) + Coz B(E, Cha, Ca?,Cr,a™) } x C
M(e;) = (B + tuy)

Doy (e, B) = {(E, Caza) + CoxB(E, Coa) } x Cy

Dyan(a, ) = {(E, C2:@) + C2af(E, Caz0) } x Ci
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% 10.28: GUM) oo s BRABE & L2 KBRS 22

[ 2 BR 43 B [ 7 BB 57 24
G(XBlgy 1, 0)1 = Tz(el)DZh(Ea u2z)L(2617 eZ)A(e3)R {h1,3,1}R

G(XBig,1,0)2 = Tx(e; + e2) Dy (ugz, Upz) L(2e1, 2€2) A(e3) R
G(XBlg, 1, 0)3 = Tz(el + 62) D4h(E,’U,21-)L(261, 262)A(83)R
G(XBlg, 1,0)4 = Tz(ez)Ty(el)D4h(u2b, ugz) L(2ey, 262)R

{h1,3,1 + h231}gr
{h1,31 — h2,31}R

{h1,1,1 + h22,1}5

G(XBag, 1,001 = Ty(e1)Don(uzz, uze) L(2€1, €2) A(e3)R
G(XBayg,1,0)2 = Tx(e1)Ty(e2) Daan(uoz, E)L(2e1, 2e2) A(e3)R
G(XBag,1,0)3 = Tp(e1)Ty(e2) Dan(uf,, us) L(2e1, 2e2) R

{h1,3,1}r
{h131 + h231}gr
{hi2,1 + h211}R

G(Xng, 1, 0)1 = Ty(el)Dgh(uzm, E)L(Qel, eg)A(eg)R
G(XBsg, 1, 0)2 = Tx(eg)Ty(el)D2ah(UQ1, E)L(2el, 262)A(€3)R

G(XB3g, 1, 0)3 = Tm(eg)Ty(el)DM(uL, u2x)L(261, 262)R

{h1,3,1}r
{h131+ h2,31}n

{h1,1,1 + h221}R

Ti(e1 + e2) = (E+T(e1 + e2)Cai), i = 2,2,y,a,b
T(e; +e2) = (E +uxT(e1 +e2)), i = 2,2,9,a,b
T'(em) = (E +uiT(en)), i=2z2,9,0,b, m=12
Ti(em) = (E +T(em)Cx), i=2z29,ab, m=12

Du(a, B) = {(E,Caz0,C.0?,CLa™) + CouB(E, Cf o, C02,CLa 1) } x C

D2h(aa ,B) = {(E7 C2za) +C2m,B(E) CZza)} X CI
Dijon(a, B) = {(E, Caz0) + C2uB(E, Cozq) } x Cy
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Cotiny FEMEE (10.59), (10.61) &

PR BT 2 MR AR (20 3)

Rj RS O
R°=| RS RY o |, 1=0,1,2,3
0 0 RY
(10.192)
0 0 RY
RB®=| o o0 R |, 1=0,1,2,3
R RY O
(10.190), (10.191), (10.192) &V
R03:R13:R20:R30=0
(Rg’? 0 0 0 RY o
R®=| o RY o |, R°=|[ RS 0 o
0 0 R3 0 0 0 (10.193)
[ 0 0 RE 0 0 0
R®*=| 0 0 o |, R®=|0 0 R
R% 0 0 0 RE 0
21D, tugyy KD INSDITFNIRTETHITH D, Cop € Copp, MFMEZEZRTHE
[a 0 0 0 ¢ 0)
R®=104a 0|, RY=| ¢ 00
0 0 b 0 0 0
(10.194)
(004 0 0 0)
R¥=1000]|, R®=|004d
d 00 0 d o
2185, ZZTabc,didEKT
o= RS =RE b-RY c~R§-RY d=RE-FE-RE-RE  (1019)
TEHEIND. (10.37)(p.547) &V T(m) € Ly = L(2e;,2e2) IZXL T
a ¢ d a c —d
D''m)=| ¢c a d |, DHm)=| ¢ a -d
d d b ~d —d b
a —c —d a —c d
De;+m)=| —c a d |, DYej+m)=| —c a -d
—d d b d —-d b
(10.196)
a —c d a —c —d
D'Mey+m)=| —c a -d |, D'(es+m)=| —c a d
d —-d b -d d b
a c -d a ¢ d
DTT(61+62+m): c a —d |, D“(el-’reg—*—m): c a d
—d —d b d d b

Z/5. IS OITFe AL TG(XBy, 1,1) REDOSFMHELZO HERERD. Th5

%7 102917809,
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Rl 1EBS

7 10.29:
9: G(XByg,1,1)2 REED HH#E LT D HEK

U A
L BTE] ;
m1 e, -
/3 1+ upy + wes A
T . s .
72 1+ upy —
mo1 -, “‘2‘” .
72 wes + w2 — ups A
m | ot = sgn(d) -
-, +sgn(d> vl
i Tl \/— +u¢3 )\2
by = 2y —
2R A
61$m .
; 1/]1 _ sgn(d) S
by — gn(d)
ei+m ! = ﬂ | \/i D
oS0 sen(@
o \/— \/é U¢2+’U)¢3 /\1
; ol = sg\f;(j) wéy _ sgn(d)
e +m -l \/5 o
% _ sgn(d) sgn(d)
7 wer — wee
o Tl \/— —U¢3 A2
3=E¢1+E¢2 A3
es +
stm 1 1/)I_sg\r;(_al) ugpy — B n( )u¢
e +m l 1 _ sgn(d) 9 o
ot = - s60d) g,
ex+m 1 1 _ sgn(d) oy -
1/)2 \/— wey — sgn(d)w¢ -
etm L up=E, \/?) s
2 ==
- ’ \/— w2 +uPs A
Py = —= —=
| 3 \/§¢1+\/§¢2 A3
KR =TI EE<
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YEEER 12 B B BRI IR AR (20 3)

=1

ertext+m 1 Yl = Sg\l}gd) upr + g\r;%d) uge —wes A1

L _sgn(d) o sen(d)

el tex+m | Y1 = 7 7 uP2 + wez A
ert+e+m 1 @~§%ﬁ¢+ }%wHw@ A2
erter+m | Yy = Sgn(d) \/(—') woy —uds A
ertertm 1l %:7¢r7%@ A

T(m) € Ll = L(2€1, 262)

(S
[

u_¢41+——ﬂii_q 1 — —mtet )

v/ (a+c—b)2+8d? \/(a+c—b)248d2
a+ctb++/(a+c—b)2+8d2 a+c4b—+/(a+c—b)248d?
)\1 = 3 s /\2 = 5 /\3 =a—cC

H

) w:%(

— p00 _ poo — pRO0 — RO0 _ P00 — R23 _ p33 _ p23 _ p33
a‘ARll—R227 b*‘R33> C~R12—R21, d“RIS‘RZZS—RBlhRB?

10.10 2 EXFSEEB TR U 2 HiREE

HIE £ T O CTld Go DEIRIRBROBER DI HZ RO D LTI > THLSNDREZERL T
Efe. CNEEFBRENS D 1 EBIO 2 XHEBICL > THONZREZERL TWel LITk3.
ERICHASIN S DIZIEFRENS OLERKD 2 KB THRETHIREDEISNS. I T
12 RO MEEB M &S L T 10.6.2 i (p.571) THD LT 7= G(MByg, 0,0) HREEN S D 2 kil
Bl THSNZ 2DOREEZERL K5, G(MByy,0,0) KREDEEHIEIE

GB1 = G(MByy,0,0) = (E + T(e1)Caq) DopL(e1 + €3,e2 — €1)SR
=Pp xSxR (10.197)

THd. LT
Ppy = (E+T(e1)Co)DonL(er + eg,e2 — e1) (10.198)

TH5. Gp = G(MBy,,0,0) RENS D 2 REEBIINE L TORRT Go OO DIZ Gpy K
BOBEEHIH Gp 2L 0 Gp) DERNRBZ RO THLUOERZED TWIHIE V. Gp DEEL
REIT

G = P9 o 8® xR (10.199)

THEZLND.
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A U

Z :Tbi PB] @E%%Ji%ﬁ PBI c‘:b’ﬂi DQhL(el + €9, €y — 61) @TE%i%ﬁb\ Bgﬁﬁéhéﬁ
REBDBEERD. TOLEBLNZBHRBRIL T (€1)Con ITHL T (+1) 2 (1) D 2BHTH
5. 9bbpe D2h,T(m) € L(e; +ey,ex — e1) WXL T

P (pT(m)) =1
PO (T(e1)CoapT(m)) = 1
(10.200)
PY (pT(m)) =1
P (T(e1)CaapT(m)) = —1

Th5.
som#EET 80 RoOEHEELLTRY 22255, LEN-TERTS Gp OEBIT
DED2DOTH 5.

G‘g)il,l) - P(Oi ® S,(l) ® R(l)
(10.201)
égix,l)-: pgi 28V o rY
KBUTII% HSDICES & p € Doy, T(m) € L(er + ez, €2 — €1),u(n, ) € SITHL T
Go (pT (m)u(n, 6)) = R(n, )
GO (T (m)u(n, 0)t) = —R(n,0)

. (10.202)
GO (T(er) CaapT(m)u(n, 0)) = R(n, 6)
GO (T (e1) CaapT(m)u(n, 0)t) = —R(n, 6)
G5 (pT(m)u(n,8)) = R(n,6)
GGV (pT(m)u(n, 0)t) = —R(n,6) 10209)
G (T(ey) CaapT (m)u(n, 0)) = —R(n, ) '
GG (T(e1) CaapT(m)u(n, 6)t) = R(n, )
Eizs. GO UL e me N s BEmA R
Gp1(0,1,1) = (E + tugy) (E + T(e1)C2a) DanL(e1 + €2, €2 — €1) A(es)
(10.204)

Gp1(1,1,1) = (E + tugy) (E + T(e1)Coazz) DanL(e1 + e, e2 — €1) A(es)

TH5. W:{k%&: % L(q + ez, ez — el)A(eg) j‘d‘ﬁ;ﬁ&ﬁj@f% 10.7 ﬁﬁ@%%ﬁf‘:ﬁ%‘:bf
R* TY¥OTRWDIEI R, R, R® REBTH3. LIFGpi(0,1,1),Gpi(1,1,1) DBEZFEFNC
EXD.

10.10.1 Gpi1(0,1,1) 4KRE

Gp1(0,1,1) RED BEERHI BT (10.204) TEA5ND. Doy FELD RO R RS R 13
HAITFITH S, T(e1)Coo MHMEEZZERT DL :
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a O 0 ay 0 0
R®=| 0 a 0 RP=| 0 —a 0
0 0 b 0 0 O
(10.205)
az 0 0 ) as 0 0
R2=1| 0 a 0 RB=] 0 —a3 0
\ 0 0 b 0 0 0
%2153, (10.37)(p.547) £V T(m) € L(e; + e3,e5 — e1) XL T
/ao+a1+a2+a3 0
DTT(m)= 0 ap — 0y + az — as 0
\ 0 0 bo+bs )
ap+ a1 —az —as 0
DH(m) = 0 ap — a1 — ag + az 0
0 0 bo— b2 )
(10.206)
(ao—a1+a2—a3 0 \
DTT(el—}-m): 0 ap+ a1 +az+as 0
\ 0 0 bo + bo
(ao—al—a2+a3 0 \
Du(el'*‘m): 0 ao + a1 —as —ag 0
0 0 bo — ba

#1030 Gp1(0,, 1)) REO LABEE DO HAKERT. HAK a0 + a1 + a2 + as ZFDOHE
DOEEZMRTSEM103 ODXIITRSB. dy,,d,, BUENRET SHERRFO LI XE > A 5k
HENZEFIL TWERETH 5.

10.10.2 Gpi(1,1,1) 4KEE
Gpi1(1,1,1) REED B E BT
Gpi1(1,1,1) = (E + tugy) (E + T(e1)Caatizy) DonL(e1 + €2, e2 — €1) A(es) (10.207)

TH5. 10.10.1 HiE DENIZ T(e1)Cos 7 T(e1)Coglins WKEDDTWAETTHD. TDOENT
R RBIZOHBNTRD R+ 2155,

[a 0 0 (a1 0 0

RY=| 0 g 0 R°=]| 0 —q; 0

0 0 b 0 0 0
(10.208)

az 0 0 az 0 O

R¥®=] 0 —a 0 RB=1| 0 a3 0

0 0 0 0 0 b3
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£ 10.30: Gp1(0,1,1) REED LEHHE L ZD HH K

YA4h B @ SAE
m T Wl =¢1 aotai+ar+as
m l w%:qbl ap+a; —az—as
m T Yl=¢2 ao—ait+az—as
m | ¥i=¢1 aw—a1—ar+as
m 7 V) = b3 bo + b
m L pl=¢s bo — be

ei+m T ¢I:¢1 ap— a1 + a2 +as
e +m l ¢%=¢1 ap — a1 — az + as

e +m T Y =¢2 ao+ai+az+as

e;+m il Yi=¢1 ao+a1—az—as
er+tm T Yl=¢s bo + by
e1+m ! ¢§=¢3 bo — b2

T(m) € Ly = L(el + ez, ep — 81)
_ p00 _ poo _ oo _ plo _ 10
ap = Rjj = Ry, bo = Rgz, a1 =Ry} =Ry
_ p03 _ po3 _ po3 _ pl3 _ 13
az = Riy = Rps, by = Rg3, as = Ry] = —Ryj

%185, (10.37)(p.547) £V T(m) € L(e; + e3,e2 —e1) ITHL T

(ao+a1+ag+a3 0 \
DTT(m)Z 0 ag — ay — a2 + as 0
0 0 bo + b3
/ao+a1—a2—0,3 0
DH(m) = 0 ap —ay +ax — as 0
0 0 bo — bs
(10.209)
(ag—-al-{—az—ag 0
DTT(el-{—m): 0 ap + a3 — a2 — as 0
0 0 bop — b3
ap —ap —az + asg 0 \
DH(e;+m) = 0 ap+ay+az+az 0
0 0 bo+ b2 )
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— dzx — dzx
l : dyz l : dyz
4 :up spin 4 :up spin
W :down spin V¥ :down spin
B 10.3: Gp1(0,1,1)REED XE > BUBRLFF X 10.4: Gpi(1,1,1)RED X E > BIEKF

#1031 Gp1(1, 1, 1) RO EFBELZ O EERELT. A a0 + a1 + a2 + a3 ZFHFOHLE
DEEZHRTDHEM104 DEDITIED. dy,, d,; PENZET2HEHRF O LIZ AE VBRI
HERICEIFIL TWASRETH 5.

10.10.3 F& &
UEZEERENSD2EBEOBRBEL TELAT, KRNICELHD &
Go = Dy,L(ey,e2)SR
l G(()MBlg,O,O)
Gp1 = (E+T(e1)Cos)L(e1 + e2,€2 — €1)SR
(011) VRN G(111)
Gpi(0,1,1)  Gpi(1,1,1)
ERTIENHKRS.

Go M5 DEBTHLSNDEE 10.4~10.8 HITERL LREBICHL T, EREFARLFIET2HE
DEBE, TIPS REZRD 52 LN KD,
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# 10.31: Gp(1,1,1) RO EEFHE L FD LB

A4k B  #E SRR
m T Yl=¢1 ao+ait+aztas
m I Yi=¢1 aotar—az—as
m T Yl=¢2 ao—a—ax+as
m l 1/1%:¢1 ap — a1 +az — as
m T Vi = ¢s bo + b3
m I vi=¢s bo — by

e +m 7 W =¢1 a0 —ay +ap +as
ertm | Yl=¢1 aw—-m-artas
e +m T 1/’£=¢2 ao + a1 —az — as
et+tm | Yi=¢ ao+artasta
es+tm 1 Yl=¢s bo — bs

ertm | Y5=¢ bo + b

T(m) € Ly = L(e; + ez, e2 — ey)

__ P00 __ p00 __ poo _ plo _ 0
ap = Rj] = Ry, bo=R33, a1 = Rh = —Réz
_ 03 _ 03 _ pl3 _ pi3 _
az = R{l)l =—R%, a3 =R} =R}, b= Rég
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ft 8F GV oEEESEOEH

SR G oxBZem W (Go" ™M) = {lnm ilmmulr (M = 1,2, p=1,2,3) IKBIT 3
1 RITD B E S ER 22 % B DB E S8 G(TE,, 1,3) 11K 9.1(p.502) DRI DT EZFES.
T(m) € Lo,p € Dy, u(n,0) € S,d,t¢ € RIZHL T Ly, 7y, (1,1) ITROEHZ TS,

T(m) -l = b

2
D lm = Z lm'Dm’m(p)

m/=1

3
u(n, 9) C T = Z T Ry.’u.(ny 9)

=1

(]—5’ (1a 7;) = (ei¢) ei¢i) = (11 i) (

(F.1)
cos¢ —sing )

sing cos¢

cos¢p —sing )

—sing —cos¢

t(i : (1’ i) =1 (ei¢, éid)i) = (e—i¢7 e—w(—i)) = (L 7') (

ZZT D(p) i 3ER B2(ZFD 2 p.340) ITH B Dy, DEEKERR E, ORBITHITH D, R(n,0) &
(7.102)(FMD 2 p.249) TERIN TS 3 KLLMD EIEITIHTH 5. W Lo = L(ej, ep) I
U TCREREREZEZITVWADT, L TOBEERIIILT Lo 250D TEHET 2.

F.1 OSPiRRE:#EAY DALY BEGE£E 3T EERBIFHEHFORE

FTEEPS?E GTE,, 1,2) Bk AE > Bl FIZIE 2 800 O 0 [His u(es, §) Z2ET &
T5. TOHE G(LE,, 1,2) O BEERH T Z2mid

Waxial = {1173, l2T3, i1 73, ila73 } 5 (F.2)
DERD BRI TR S 780, — 5 Wagial V& 2 BB D D XY  BlEEN S 72 58
A(es) = {u(es,0) | 0 < 0 <2} (F.3)

KLU TARETHS. GTE,, 1,2) TWERH Lo 2 46T EH, AESBEROIHMNIEE >7=0DT, &
DIE Waial I BT 3 Dy, x ROBEEHIBEEZ RONIE K. Dy, x R OFSEHIFEEE 2.4(FD 1
p.530) 2> TRDBZEMTED. TDDITET Dyp, = Dy x C; DA BHERD 2.

&8 F.1. Dy, = Dy x C; OEHBIEF1 BLORF2KERENTNDHONE D
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% F.1: Dy, OEBEIOIRH B

H, aAYN | H, x O R
Dy =Cy+ CyCy % | Dy x Cy = Dy, *
C,={E,C{,,C,Cy} x| Cyx Cr=Cy, *
D, = {E, C2zyc2xac2y} x| Dy x Cr = D2h *
Dy, = Ca; + C2Co, * | Doy x C1 = Dagp, *
Cy. = {E,Cy;} x| Co, x C; = Cyp *
Co, = {E, C2x} Cor x Cr = Coyp
Coy = {E, oy} Cay x C1 = Coyn
Co = {E,Ca} C2a X Cp = Caqp
Cop = {E,Czb} Cop x Cr = Copp,
Ci=F x| Cy x Cr=Cy, *

*FNI Dy, DIERE B2 ERT

% F.2: Dy, ODEBEREBMOIDFH

Hy,  H,DERWHIB Hoo DunOWHH : (Ho/Ho; Cr/Ch) E=p
D, Cy (Dy4/C4;C1/C1) = Cy+ CopICy = Cyy *
D, (D4/D2; C1/C1) = Dy + CooI Dy = Dy *
D, (D4/D2,; C1/Ch) = Doy + CorxI D3y = Dagg *
Cy Cs. (C4/C2;;Cr/C1) = Co; + IC2, = Sy *
D, Ca. (D2/C2,;C1/C1) = Ca; + CopICo, = Cayy *
Co (D2/Caz;Cr/C1) = Cop + CozICo; = Cogy
Cyy (D2/C2y; C1/C1) = Cay + C2,1Coy = Cayy
Dy, Cs, (D2a/C2:;C1/C1) = Ca; + CoaICy; = Cayq *
Ca (D2a/Caq; C1/C1) = Cao + C2,1C 5 = Caqy
Ca (D2q/Ca; C1/C1) = Cap + C2,IC3 = Cap,
Co, C, (C2,/C1;C1/Ch1) = E+ Cp,l = Cyy, *
Co C, (02:1:/01; C]/Cl) =FE+ Copl = Crpy
Cay C (C2y/C1;C1/C1) = E+ Coyl = Crpy
Caq C, (C2a/C1;C1/C1) = E + Col = Cipg
Co C (C/C;C1/Ch) = E+4 Copl = Cyp

*EMI Dy, DIERBEIHTH DI E2RT.

SIB8. H=D4, K =C;=(E, ) ICXHMLUTEE24(FD 1 p.530) ZBWATS. H =Dy DENEE
H, EZDIEMRBOEE Hyp < Hyy K = Cr DB K, EZOERTOH Koo <« Ko T Hy/Hy &
Ko/ Kq ORI FRE SR

0: Hy/Hao = Ko/Kao (F.4)
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HDEE H x K DFABL (Ho/Hao; Ko/ Kao; 0) EU THREIN DL . (K, Ku0) DHIZ
(C1,C1),(C1,C1),(C1,C) DIFWHETH 5. FHBER DT TERTS.

(1) Ky = Cy, Koo = C1 DA,

FMEBISR Hy/Hao = Ko/ Koo 2728 Hyo V3 Hyp = H, DBEETTHZ. /o TZOHED
Dy x C; DE DB

(Ha/HaO;Ka/KaO) = (Ha/Ha; CI/CI) =H,C;=H,xCjy (F5)

L7325, ThbHbBEER24(FD 1 p523)ICUARINTWVS D, OEHIE H, & C; DERE H, x C;
ThH2. TROEXRFIDE2HCHIFENHTHD. 1 € C1iE Dy DT NTOITLEKHATRET
HDDT, (DyDOIEREDE) x Crid Dy, DIEREHBEE /2 5.

(2) Ko = C1, Ky = C1 DHE.

FEIRIEMR H,/Hy = K,/ Ko 5728 Hypld Hyo = H, &35, HE> TZDHED Dy x C; DEP
Vag i

(Ho/Ho; Ko/ Ko) = (Ha/Ho; C1/C1) = H,C1 = H, (F.6)

T Dy DEAHTDOODTHD. Dy ORI H13EK 2.4(FD 1 p523) IKRWENTWB. Ih5
#RF1DOE1FNEL .

(1),(2) DHBED L DT (H DEDEE) x (K DEIE) DRD H x K OFH#Z2 BB OB
EMRZ LTS,
(3)K, = C1, Ko = C1 DA,
Ky/Kao 2 C1 THD. 2T Dy DEDBEEH, & H, DB 2 DIEEREOB Hy 25T
(Ho/Hoo; Ko/ Kao) = (Ho/Hao; C1/CH) ZRERRL TWOIHE L.

¥ HORAHH, EUTH, =Dy DBEEEZXD. Dy DIFEK 2 DIERIH BT
% 2.4(FD 1 p.523) KV Cy, Dy, Dy, THS.

Dy/Cy=Cyr/Cy
Dy/Dy=Cr/C,y (F.7)
D4/Dga %"CI/C']

ERIRN R
Dy = Cys+ CopCy
Dy = Dy + CoaDs
Dy = D2y + Coe D20
Cir=Ci+1C,

(F.8)

Y(Ha/Hao; Ko/ Ka0;0) TREEM 0 : Ho/Hao = Ko/Kao 7% 1 BN & F (Ha/Hao; Ko/ Kao) &7
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VKD Dy x C; DEAHERD.
(D4/C4;Cr/Cr) = C4C1+ Co IC4C1 = Cy + CozIC, = Cy,
(D4/D3; C1/Cy) = DyCi + Coal D2C1 = Dy + Coal Dy = Do (F.9)
(D4/D24; C1/Cr) = D2,C1 + C221D2,Cy = D2y + C221D2q = Daag
H, = Dy DA Hay &L T Cyy, Cay, Coy 1% 5. BIRENR.

D; = Cy; + C2;:Co,
D; = Cyy + Co,Coy (F.10)
Dy = Chy + C2,Co
&b
(D2/C2;C1/Ch) = Coz + Cop ICo, = Coyy
(D2/Coy; C1/C1) = Cop + C2,ICo; = Cogy (F.11)
(D2/C2y; C1/C1) = Coy + Co,I1Co = Coyy
%53, H, LU THORIHOBE D, R HETEHS#EZRD D EMHKRS.

(Ho/Ha; C1/Ch) DL DT, TNTNOEWABOBEETERE RV WY AT ORI E% IEERE
DEABELNDTERRTS. Dyx C; DIFERBUOAIHEL2EF2ITELT. ]

Woaial I BT D Dy, x R OBEEIDEZRDLD. EH2.4(FD 1 p.530) £V Dy, R DES
ﬁ Ha (S D4h, Ka & R t%h 5 ODE}RS&Kﬁﬁ Ha() d Ha) KaO d Ka VC\ Ha/HaO = Ka/KaO 7&65&%
nHdE ‘3, D4h xR @%ﬁﬁ}i (Ha/Hao; Ka/Kao; (9‘,,) & DTSR&D Ehé ZZT 9.,' 28 Ha/HaO
NS Ko/ Koo N\ORBBETH 5. (Ha/Hoo; Ko/ Kao; 0:) 30T HooKao BEATNDHZ EITH
HENZW. Wagia PEEIZTRT Co,, I DERICHL THEBZEX, IC,, THUTARETH 3
DT, BEFDIBEERERT D Hop V& Cop, [ ZEET, IC, 2B FRITRSRV. LA >T Hyo
DEFEET2D Dy, OWIBEIHEF.1 KD

Copy = {E: 02:1:: IC227 IC2y}
C2yv = {E: C2y, ICZz, ICZx}
Cow = {E; C2a7 ICQZ) ICQb} (F12)
Cabw = {E,Ca, ICs;,IC30 }
Cin = {E,ICs;}

E72%. Cary & Cay, Caoaw & Caapy I3
CZy'v = C;;,,CZ:eré;

(F.13)
Copy = 02_; Coav Cz_m

TR BIEBENH DD T Hyy EL T Cogyy Cogw, C1n BT Z BT KW,
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—F € B(p # 0) 1T Wayial DEEDNRY MVEE(LEED. 5T Ko i3ty —2 % §
BEANTIRESZV. Ko U THRERZ ROBHBII Ty = (E,t¢) £ C, THD. I Told
HOEEESBD—DDTLTHD. T=(E,t) T3

-1

Ty = (g)T(g) (F.14)

72 BEBENHDDT Ky PBEEEL TT = (E,t) & Cp £2EX NI, #5T Hy, Kao
DERMERDDIIDXED6BYTH S,

(1) Ha0= C2:m) KaO =T (2) HaO = C2a'v KaO =T
(3) Hoo =Cin Ko =T (4) Hoo = Cozv Koo =C)
(5) Hoo=C2qv Kao=Ci (6) Hwo =Cin Koo =C;

BERRTDERTTERT S,

(1) Hyo = Cog, Kao =T DHEEEZXZ. ROWHAMK, TT2ZOERBIEELTLIHDIT
Ko=T& K,=DE=T+#%T = (E,#) +t(E,#) K TH 3. K, =T DHAH

Hy/Huo 2 Ko/Kao 2 C1 &£73% Hy Wl Hy = Hog = Cogy £E78%. LIRS T

(Cva/C2x'u§ T/T) - CZ:M)T (F.15)
Z2HBD. Waial KBIT B (Cory/Cory; T/T) DEIE RIS 2RI
Fix((Cazv/Caze; T/T)) = {li7s}r (F.16)

LB,
Ko, =D} =T+ 7T OHE&

H,/Cay = DE/T = (B, 7) (F.17)
2% H, 2 RHBIE X W, £DL D7 H, € Dy, 13
H, = C2:mz + Ic2wv = {E, CZ.T: IC2Z7IC2y} + I{E,C%c, ICZz: IC2y} = D2h (F~18>

THDIERBEBTOND. FRENR
Ha. = D2h - C2xv + IC?a:'v

(F.19)
Df =T +%T
&£V Dy, x R DR
(D2h/Caev; DR/T) = CozyT + [7C2,T = (E + I7)CazT (F.20)
Z1BD. Wayial ICBT B (Dan/Core; DF/T) O BIE s 5222
Fix((D2n/Cazv; D§/T)) = {li3}5 (F.21)
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ET20, (F.16) TROZBEABH LM ERCITAE D, Waya D #5258 {lyry} DEE ISR
LTIRBADSDERD &, (Don/Cor; DE/T) ZEERAEHEEZD. TOHICAE Y EEGRETS
bEBTDE N7, 13 Aes) TRETH Y 11 1 Cy, DIEATHBEEZ, 7313 ug, PEATHER
EZ2DDT 131 Coptian WHLU TAETHS. > T Gy 2R TEET D EROEERMAEH & E
ERES M ZES.

Gy = (E + Cazge)(E + I7)Copy LoA(es)T

(F.22)
Fix(G1) = {lims}x
(2) Hoo = Cou, Koo =T OHF. (1) DHFEERKRIZL T
Hy = Cagy + ICay = { B, Ca, IC2,, ICy} + I{E, C2q,ICs,,ICs%} = D2a (F.23)
EUT Dy, x R OB
(D2a/Caav; D5'/T) = (E + IT)CaauT (F.24)
28D, Go DHTERT DL, ROBERIH EBERBITEMEFS.
Gy = (E + Cosuze)(E + IT)Cogy Lo Ale3)T (F25)

Fix(Go) = {(h + )73}y

(3) Hy = Cqp, Koo = T OHE. Ha/Hao = Ka/Ka() &I B RIEETx H, C D4y,,K, CR &
NITHIET D Dy, x R DEAEE (Ho/ Hao; Ko/ Kao), Fix((Ha/Hao; Ko/ Kao)) ZF F31TRT.

% F.3: Hy = Cp, Ko =T OBEOEEHSBEL EE BN 220

H, Hyp K, Kg (Ha/Ha0§Ka/Ka0) Fix((Ha/HaO;Ka/KaO))

Cww Cin T T CwnT {lirs, o7}
Cay Cin DR T (E+Cou®)CwT {la73}g

Cow Cin DE T (E+ Couwt)Cy,T {2 — )3}y
Cy, Cyw DE T (E + I#)Cy,T {73, lo73 } 5

_ nt
lotg = CfL 173

(F.26)
(o — )1 =Chh + )7

ARSI B DTH F.3 OEZAMAZEMIE 2 KITO b OB, Fix(Gy) 720 Fix(Go) KRBT S
D, FizboldBEs iz,

(4) Hop = Cogy, Koo = C1 DBE. Hy/Hoo =2 Ko/ Koo E72DWEEIR Hy C Dy, K, CR &1
XSS % Dyp, x R OERDBE (Ho/ Hoo; Ko/ Kao), Fix((Ha/Hao; Ko/ Kao)) & FAKRT
ity = () (Ir) BESTT 50T, % F.4 OBEESES 2B 2 KT SO Fix(Gy) 1 AfE
20, BRI Es Nz,
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K F.4: Hy = Copy, Koo = Cy DHE DEERDRE & BIE S50 221

H, Hyp K, Kg (Ha/HaO§Ka/KaO) FiX«Ha/HamKa/KaO))

Dy, Copy CE C1  Copy + I7C2 {lng,ilng}R
Dy, Couv T Cr Copy+ [1C00y {ihms}g
Couv Couv C1 Cy Com {limg, ili7s g
cf = {E,x}

(5)Ha = Coay, Koo = C1 DHE. (4) DBE ERRIEEERT G, Gy USNTHT L WEE S BHIES
SN,

(6)Hy = C1p, Koo = C1 DB . Hy = Cyy, = (B, ICy,) ZFDIEHRBEAIBEE TS Dy, DEHBE
H,13EF.1, ZBF2 OFNS IC,, 2RV HDERT &,

D4h7 C4h7 D2h; D2ah) C2h> S47 C2:L"U7 C2yv» C2a.'07 C2b'v7 Clh (F27)

TH 3. Hy = Dy, DBEELUNDFEI (3), (4) DHE L RRRITES N D EE 22 2 kT
P B, Fix(Gy) £HH Fix(G,) WRMEIC R B2 &2 RT T AR S,
BIZWE Hy = Doy, DBEZEEZD. BIRBIR

Doy = (E,IC3;) + Coz(E, ICy;) + Cog(E, IC2,) + Coy(E, ICs,) (F.28)
&0 Dy /Cip = Dy E735DT Hy/Huo = Ko/ Koo = Doy, /Crp 2 K, /Cr E725 K, 13
K,=DE=E+#4t+tr (F.29)
E72%. LN >THLN BRI &2 OBE S8R 22w

(DQh/Clh; D,‘?/Cla 01) = Clh + C2z7~rClh + Cthclh, + ngtfrClh
FiX((DQh/Clh; Df/Cl; 91)) = {lng,ilzT3}R

(D2n/C1p; DE/C1;02) = C1p + Coy7C 1 + Cogt®Chp + CoytChp,
Fix((Dan/Cin; D /C1;02)) = {il17s, lams}y = Cf, - {l17s,ilaTs }

(Dan/C1n; D/ Cy;05) = Chin + CoptCrip + Cop@C1p + CoytClap
Fix((Dan/Cn; DF/C1;03)) = {ilyms} 5 = (Cj;@) Al (F.30)

(D2i/C1h; DE/C1;64) = Cip + CostCrpy + CogtClp, + CaytCrp,

Fix((Don/Cin; DE/C1;04)) = {iliTs}g = (A%_; R U
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(Dap/Cp; DY/ C1505) = Cip + CosttCrp + Coo#Crp + CoytCrn
Fix((Dan/Cin; DE/C1;05)) = {lams} = Cf, - {lis} g

(Dan/Cin; DE/C1505) = Cyp + CorttChp, + CoytCp, + Coy@Crp,
Fix((Dan/C1n; DF/C1;65)) = {lims}y

L0, BEREBSZEmE 2 Roh Fix(GTE, 1,2),) KRAERSOLMESHARW. 22T
0, (j=1,-,6)lTDED Do /Cy, 15 DF/C1 ~NDRBEHTH 3.

01(C2.C1n) = T, 01(CozC1s) =t
02(C2.C1p) = 7, 02(CaxC11) = t7
03(C2.C1n) = t, 03(C2zCin) = 7
04(C2.C1n) = ¢, 04(C2C1n) =t
05(C2.C1p) = tf, 05(CoxC1n) = 7
06(C2:C1n) = ¢, 06(CozCin) =t

Ho 73 Dy, USA DD (F.27) OFHEHOBEE D, BE RIS EZENZEDRITN 2 KT e/ D
M, Fix(G1), Fix(Gs) WHEETH 2 Z EMNmEn 3.
H, = Dy, DB EEEZS. BREI R

Dy = Cin+ CLCih+ Co,Cii + C,Crn
+ Coz{C1n + Cf,Ci1n + C2.C1n + C1,C1} (F.31)

&0 D4h/C1h, = Dy EM2B. ULENST Ha/Ha() =~ Ka/Ka() ghabhbE

Dyn/C1n = K, /Cy (F.32)
E2D K i&
FL . 3T . 3T,
K= Df = {B,(3),7, (50} +H{E, (), 7 (5} (F.33)

E725. (F.31),(F.33) &V Dy /C1pn M5 DE/Cy ~NORBBEBKIIOED 8 FENH 5.

01(CEC) = (3), 01(CarCi) = ¢

02(CLCm) = (5), 02(CouCii) = 1

0(CL-Cm) = (), 03(CaxCa) = ()

———
——

O(CHCm) = (5), 64(CouCi) = t(‘%"') (F.34)
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—

3
05(C,C1n) = (771’), 05(C2zC1n) =1t

——

3 .
06(C{,Cn) = (1)7 05(CozC1p) = t7

—
—

3
0(CHCW) = (), 01(CaxCr) = H(3)

3 3m
0s(CLCm) = (), 05(CaxCi) = 1)

FAER 6 DBEEELDE, ROBEERIEHZHD

T - 37
(Dan/C; DE/C1;61) = [{E, CL(—),szWuCu(—)}

~

+ tC2: { E, CF( ) Cou(m), C4z( )}]Clh.

——

= Dy((3),6)Cmn (F.35)

Du(5).9) = [{B, (D), o, O ()
(F.36)

+ Cont{E, cz;( ), Cos (), O (E >}}
THD. TNED Wayial ICBWT B (Dyp/Crn; DE/C1;61) a)ﬁﬁ%&ﬁ%?ﬂ
Fix((Dan/Cn; DF/C1;61)) = {(lh +il2) 73} (F.37)
2135
FERER 03 ZEADEROBEERIHEZES.

3.

(Dan/C1; DY/ C1;63) = [{E, 042( ), Co:T, Ci(57)}

+ Czwt(g){E, C;*;(E), Caz), C;z(%—r) }Cwm

——

“  _ 3r
= [{B,CL(5), G, C(5)}

= 3
+ Caat{E,CL(3), Co:, Ciu(5)} ] Crn

= Dd@,t@)Clh (F.38)

o
ry
r
A

5=

Dy((3)1(3)) = {E, c:;( AN Rond e >}
(F.39)
+C2at{E7CL(_)rc%W’Célz(_—)}
THD. INELD Waial BT S (D4h/C1h;D /C1;63) OEERERTZEMNT

FiX((D4h/Clh; Df/Cl; 03)) = {[(11 +1p) +i(ls — ll)]Ta}R (F.40)
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Rl W

255

01,03 USNDRIEIEMR (0, j #1,3) 2> TH LD (Dyy,/Chy; DE/Cy;0:) £7213
(D4h/Clh; Df‘/Cl, 93) iz ﬁ1@7£gﬁﬁg¥ﬁs1§f Bi’t 3. L/ T:iﬁo T Go é{zkf%%?% & 2(@ ﬁ%&
SEEEEE RIS TR /D,

Gs = (E + C2zu2m)D4 ((g), t)C1hLOA(63)

Fix(Gs) = {(l1 +il2)73} (F.41)

Gy = (E + Coug,) Dy ((g‘),t(g‘))cthoA(es)
Fix(G4) = {[(ll + Io) +i(l2 — ll)]‘r3}R
LU EEEERAEE G(TE,, 1,2) &L THIRR A EEZSOHEGEL TEIL G1,G2,G3,Gy D 4
HoOBEEMWIHER/D

F.2 SSPREEIREVE %@&LJ:%/\?U/&U{%’

P2 HTI s A EEF ST, AV EEue SERPITEA YT LE
wr(u) (u € 8,r(w)(# E) € R) DB TLISOBER I BEEZEL L5, z0EMNT S o RP
DERIEZEH

W(S(l) & R(2)> = {7-177-27737i717iT2’ iT3}R (F42)

WWBITDH S x RO AY U EZ2 S R VWEERIEHERD LS.
SxRODOEWHBLS, ROEHEH S, € S, Re € R EFNS DIEIREBHEE S0 9S,, Rao <R,
T Sa/Sa0 ERa/Rao ETRDEE

(Sa/sa0§ Ru/RaO : 9) (F.43)

ELTHABND. TTTOUE Se/Se0 M5 Ro/Rag ~ORAEEHTHS. W(3) o RP) 0
BEORTME ¢ € ® DIERATEILTDDT Ry PBREERBDIAIT = (E,t) & CLEFTH
22 MR AY CEEESERVEIBEELTNDIDT S, DBREE CL EWTTHS. 2N
DSp=C1, Ry =T,C1 DBEIHIET S Su/Sa0 £ Ra/Rao £725 S,, Sao, Ra, Rao DA
EhRIIEF5OLIIRD.

ET (5) So = C5,8:0 =C1,Re = CE R = C, (n>3) ODBBZEZXB. C5/CL 15
CR/C) ~NDRIBBEHREL TROHDNH 5.

e ——

Orm(u(ea, 2)) = (m ) (F44)

CZTmiEnEBEWIERZIn U TOEBRKTHS. 5 DRIBEEHMNSESND S xR OB
BT

27r mj 27

(Ca/C1;CF/C1;6m) = = {u(es )10<j<(n-1)} (F.45)

2Ty = (B, 1) = @(E,t)(—g) = (§)T(-2) R T 36O THEX DBEAII,
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YIRS 1 BT A B B D IR AR (20 3)

% F.5: So/C1 & Ra/Rao BABICE S S, Sao, Ra, Sao DHLHDE

S. Swo Re Ry d A b
1) C, ¢, T T
@ c§ ¢, DE T
@) c5 ¢ c} <
(4 D5 Cc D} ¢

(5) ¢c; €1 CE n>3

6) D; c, D} ¢ n>3

(1 €5 € CE C

C3 = {B,us.}, cft = {E, 7}

D5 = {E, up;, uga, U2y}, DE = [E,7,1,t7)

Cr={ules, Z)|0<j<(n-1)}, CF={E)|0<j<(n-1)}

Dy, = C5 +uxCy, DE =CE 4 tCE

CS, = Ales) = {u(es,§ | 0< 9 <2n}, CR={p|0<¢<2n}

D3, = C3, + u3,Cy,, DE = C% +tCk
THEZLN 5.

C, o w(EY e RY) ks s amszmeRke k>, C wrgn w (Y o RP)
BB RNVE

'U:a,’/-l"}‘sz‘{"CTg (F46)

EFTB. ZZTabcl3ERKTHS. nlidules, ) (=0, ,n—1) KHLTRETH DD
Tec=0TH5. v=ar +br, D (ules, &Z)(Z2)) € Zfzm NI DAREMRD

or . 2rm. 2r . 2T 2mm .27 21, 2rm
u(es, —)(——)) -v =a(r cos — + T sin—)e* » 4+ b(—7, sin — + T cos —)e'
(u(es, Z)(Z) v = alr cos = + 7ysin =) (=rysin =" + 7, cos =)

;2mm

2 2T, 2mm 2 2
= (acos—7r- — bsin —W)e’Qn 1+ (asin—j—r- + bcos—ﬁ)e’ noTy
n n n n

=am + b7, (F.47)

21585 LD

(acos % — bsin —7—?)6ZZT =a
27 2T, ;2xm (F.48)
(asin— +bcos—)e* = =b
n n
WNESEND. (F.48) B (a,b) = (0,0) TRWHEZ B DHITIX
2 i2rm s 2m idIm
Le"n —1 —sinse'n ;4mm ;2mm
COS. ":,, j2mm S% Torm — "% — 2cos —ﬂe’g’n- +1
sin e cosre n —1 n
= (e"z—ﬂnﬁ - ei%ﬂz)(ei%ﬁm — e"ﬂn—”) =0 (F.49)
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FEWE  IEBH

B ERIIRS N, #-T

— +1 (F.50)
2185, m=+£1ITHEL T (F.48) i

ia ifm=1
b= F51
{—-z’a ifm:—lzn—l ( )

OFEFED. ZOXIK LU TARSBEERIHEL T Cn1 & Cnn | 2RRom

S ~S
Cn,n—l = u2xcn,lu2:t (F52)

E1oT Co, B Ch CREIAY, Ch EFEEREL, 4% C, % C) ERT KT 5.
ZDESIILTS, = CS, 84 = C1, Rg = CR Ry = C1 &0 W (8Y o R?) e B1F B EE
SHE & B R R E B S

]27r

(C5/C1; CR/Cy;0) = B = {u(es, 12 )]0<j<n—1}

G
Fix(Cp) = {(ry +im), i(ry + m)}R

(F.53)

DEIWK6) Sy =D3,80=C1, R, =DE Ry =C, DEEEEZD. UEDIEZERTS
E DShs DEAOREEREL T

O1m (u(es, 1)) = <”>

n : (F.54)

Olm(UZw) - t(ﬂn')

MNHB. ZZTm=0,--,n—1TH3. FMETEHHLEZ

s R ~S 2mj 27r]
(Dn/Cl§Dn/Cl;91m):Dnm:{u( €3, )( )|0<]<n—1}

N 2 2

+ tggt(2 >{<3,“%<”%IOSj5n—1} (F.55)
Er3. ZZTHRMERR

Dn = DnO = ( n )Dnm( n ) (F'56)

KEETSE D FIRBETNEENZENHNSE. ZOLESICLTS, = DS, S0 = Ci,
R, = DE Ry = C; &0 W (3 o R?) it B1F 2 B# AR & B A2 me 85,

D = {u(es, 2”><] 27’)|05j5n—1}
+uth{u(e3, )(J 27r) j0<j<mn-— 1} (F.57)

Fix(D ) {(n +im)}g
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YIERERIC B B BRI DI EER AT (20 3)

B AR 2R { (7, +imy) } W nITIZE B0, o Tn - o DA bRV LE, W (SVeRr®P)
KHBITBEET L BESIIEMEL T
f)i, = {u(es,0)0| 0 < 0 < 21} + ug,t{u(es,0)0 | 0 < 6 < 21}
= A(es) + upstA(es) (F.58)
~ 8 X
Fix(Dy) = {(m +im) }x
ERNE LN ENGMND. T
Ales) = {u(es,0)0 ] 0 < 6 < 21} (F.59)
THD.

EF5 OO AEHEN ST, 2 Kbl LOBEE R EENBENDDOTHRATES. 20
£SIZL T S xR OB A Bl 2 & T/ WEEROH & B E sl 2mEl T(F58) Db
DERUZ L. Dy, x RO W (D™ @ R?) k81 2Bl s BEARa2ME5bE 5
& Go T W(TEy, 1,2) D785 T RO BEGRA B & BE SER o BHZE 5 5.

Gs = (E’ + Ifr)(E + CQZ’Uzz)(E + tUQx)ngvLoz‘i(eg)
FIX(Gs) = {ll(Tl + iT2)}R

Gs = (E + I’ﬁ')(E + C2ZU2Z)(E + tUQw)C2a1,L0A(63)
FiX(Ga) = {(ll + lz)(Tl + ’iTQ)}R

— (F.60)
Gr = (B + IT)(E + Cozuzz) (E + 1Caxu2:)Ca ((5)) LoAles)
Fix(Gr) = {(li + o) (ry +imy) } g
Gs = (B + IT)(E + C2,u2:)(E + tC2au2:)Cy (@)L0A(63)
Fix(Gs) = {[(h + k) + i(la — W))(ry + i) }
zzT
Ca((5)) = {E,CL(Z), Cortar, Cin(~5)) (¥ 61)

Ales) = {u(es,0)8]0< 0 <2r}

G1 ~ Gs DEFBHBE Dyp x R T7212 S x ROZE W (D™ o RP) 2212 w (8 0 R®)
&:Bbjéﬁﬁggﬁﬁ%ﬁbé Z tb::k?f?%éhf: G] ~ G4 ‘(i@{)ﬁg’? A(€3) 7& G5 ~ Gg ciﬁl(ﬁ
B A(es) ZEATWD. REIT Dy, x S x R DEHKHZ ST WEHNZEERIEZRDS.

F.3 ESPIREE : BIEMBEE OB 2 DIREE

9 Dy x S x @ O W (G M) Ie B 2 BHWBER MR Z KD LS. THIIRO LS
FL T ENHKD .2

Ga = {piwigs | i =1,--- , Na} (F.62)

— 611 —



FEW  IEFH

TIZTp € Dypu; €8, € ®THD. EED ¢ € SIIEMW(TE,, 1,2) DT MVEEZ D
DTHFL QIIEEFAFIIEENRN. LEBN TR =u; = EQEE, ¢, = 0 TRIFHITR
578V, Gy BT H D700 pusdi, pjujdj € Gy &L EE
(piusd) (psu; b5) = pipsusts; dih;
= prurdr € Ga (F.63)

TRiFhERsRWNw, 22T

Pip; = Dk

UiUy; = Uk (F.64)

¢idj = b = (¢ + ¢5)
ST (F.62) DEZTY — LMD ¢ ZBRVIZES

GPS = {pwu; |i=1,---,Ng} (F.65)

1% Dy, x S DEHBENTILD. Dy, x 8 x & OEHEIL Dy, x S DB G5 OFITIT LR
T — DM (MAERT e 28T D) 217> THRT 5 Z & H%kS.
l1,lo D Co,, 1 g 28

Coz - li=—~li, Cop-lo=-1lp
Toly=—ly, I-lp=—I
£ 0 Co, I KAHRTF eim D1 o7 Coot, I7 5 G PP OB HABC BT EENS. Tk
Uy WATRET B0 — 8% i LT 5L
(ug %)% = 2+ =1 (F.66)
E2D ¢y = 0,1 BEND. ¢, = 0 DIFBITMEL ue, NH DT EWRRD, BFL TR

Gi~GlITIRETS. LN > TZOHTIE ug, NG T 2B AT ug,e™ OO AEEER T
L,

GRS DERiI L7225 Dy x S DA EERD LS. EE2.4(FD 1 p.530) &V, Dy, x S DFERGT#
12 Dy, OEDIBEH, T DEREDEE Hoo<H,, S DEHEE K, &7 DIEHIOEE Koo <K, WEEL
T Ho/Hao = Ko/ Koo DURDSIDE E (Hy/Hao; Ko/ Kao; 0) ELTRODENS . Tet™, Co 6™ 1369
GiREFNBDT H,, Hypold3oT 1,0y, BT, T80 5 (F65) D GP51E Cop, = (E+I)(E+Cyy)
ZEV. Cop B8O Hy, Hy 2R F6ICHT. T TH,, Hyp&L'T

H, =Dy, Hyp=Cy (F.67)
DHEEEBRLLD.

Ho/Huo = Dyp/Cop = K,/ Kao (F.68)
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YB3 V) A B B W B ER AP (20 3)

% F.6: Cop 250 H,, Hyp DI

Ha H a0

Dy, Dap, Dop, Dag, Cap, Cop
Djn, Doy, Cop

Doy, Dooh, Con

Cu  Cuy,Cop

Cop,  Cop

%fﬁf:?— Ka, Kao LT

S - —
Ka = D4 = {E,UIZ,UQZ,’IMZ} +u2x{E7uIz)u22vu4z}

(F.69)
KaO - Cg = {E> u2z}
WS, FRBER
Dyn/Can = D /C5 = D, (F.70)
E RIS R
Dy, = Cop + Cf,Cop + CopCap, + C2pCap F71)
D§ = C5 + u},C5 + u2,C5 +unC3 '
B2EZXD. Dy,/Cop M5 D5 /C5 ~NDORBBEBIIIRD 6 FENEFIET 5.
01(Cf,Can) = uf,C5, 61(CozCah) = uz,C5
02(CF,Con) = uf,C5, 02(CoxCap) = unCs
65(C} C2h) =uxCs, 03(CoCa,) = up,C5
(F.72)

BFHEBITTERET S,

(1) 61
RS 1 2 OB

GBS = (Dyn/Con; DY 61)

94(042 C2h) = 'U,2b02,
95(C£C2h) = 'UQng,
06(Cy, Can) = u2,C3,

= (B + C2.)(E + I)(E + up;)

+ CLUL(E + Coo) (B + I)(E + upz)
+ Coztoe(E + Co2)(E + I)(E + u2)
+ Copuigy (E + Coz ) (E + I)(E + us,)

94(029,02}7,) = ULC*ZS'
05(C2:Can) = uf,C3
06(C2:C21) = unCy

— 613 —

= ConC35 + Cluf,ConC5 + CoptizyConCsh + CoptiyConCy

(F.73)



Ry B

THEASND. ZOBOERTIZ
91 =Chul,, g5 =Colize, gr=1, g,=Cs, (F.74)
THO, ROBEFEZEHKT.
gi=E, ¢ =F, gi =E, g =F, 9,019201 = E, u, = 919 (F.75)
GSP DETUT LY — D EH% AL T GRS ITMIET S Dy x S x & DB Gar ZHERRL
£5. THZ (F.74) OERTRS —VERERTER Lo THRTES. TRbE Gy DER
VIS
G = Chube®, Gy = Cogugee™?, §; = 1e¥1, §, = Cy,e: (F.76)
E73 5. g; DR TEIUR (F.75) & U |
g1 = 202 — 21 _ 200 _ 201+ 22 (F.77)
285 (F17) &0
et = 1 (F.78)
2185 WITEL) e TORT MU I, Co, DIERTHEELEZBDT,
pr=¢,=m (F.79)
TIRFNIBTZ SR, uy, = 939, EBET D & ug, KATHET 25 — D&M 9 13
eibu — Q2ib1Hid, _ 2idyHim _ gim (F.80)
iy,
Gu=T (F.81)

Z1/5. (F.77), (F.78) £ U ¢1, ¢ DAIREIRMAED T (41, ¢2) = (0,0), (m,0), (0,7), (r,7) D
4BOTHD.
(41, ¢2) = (0,0) DEHE, ERITIE
gl = CZ;UL, .52 = CorU2g, §I = Ieiﬂ-a gz - C2zei7r (F'82)
ERD, up, I ™ NFIBET 2 &2 EET S L, BN BT

Ga1(0,0) = (Dan/Can; D3 /C5301)0.0) = (E + Cox®)(E + IT)(E + uz,7)
+ Chut (B + Co,®)(E + IF)(E + ug,7)
+ Cortoz(E + Co,®)(E + IT)(E + ug,7)
+ Copugp(E + Coz7)(E + IT)(E + up,7)
= (B + Co:I)(E + IT) Dy (uf, uac) (F.83)
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DI BT AR TIEERAR (20 3)

E72B. T D4(UZZ7'LL2$) i
Dy (uf,, us) = {E,Clug,, Cosuzs, Crug, } + Coztioz{ E, ClLuf,, Coouz,, Crug, ) (F.84)

THY, Dy DZEMEEEFNICHET 2 AV EiRE O RBEEN SR 5BETHD. G41(0,0) @
W (CEy, 1,2) 12 BV % B S8R5 22/ Fix(G 41 (0,0)) 13

Fix(édl(o, 0)) = {(lhry + lama), i(lary + la72) }n (F.85)

ERB.
REFIREE t ZMA T2 Go = Dyp, x S x (P +tP) DIZMTEZD &L
Gy = (E + ngI)(E + I%)D4(UZZ,U22)T
FiX(Gg) = {(117'1 + lsz)}R
2183, (¢, ) = (0,7),(m,0), (m,7) DEBEH EEFRZHETRD D E Gy 17 FHER B
NELEND.
(2) 62
BRI G ERETH 5.

(3) 03
BEND Dy, x S DERSBEZ

(F.86)

GRS = (Dyp/Con; D3/ C3;05) = CopCh + CfugpConC35 + Coruz, ConCh + Copuf,CornCs
= (E + Co,)(E + I)(E + uz;) + Clua(E + Co)(E + I)(E + ug;)
+ CopUoz(E + Co2)(E + I)(E + u2z) + Copuf, (E + Co,)(E + I)(E + ug;) (F.87)

L7325, GBS o £t
91 = Clum, g2 = Copug,, gr =1 (F.88)
THU, ROBEFRZ LY.
gi=E, g5=F, gi=E, Co, =g}, w2, = g3 (F.89)
GDS W HISL 72 Gus 120 DARTEHD.
91 = g1, T2 = q126'%, G = gre’”’ (F.90)
(F.89) & v
it — 1id2 — 291 — (F.91)
#1585 I,Co,, U WCAMT 25 =PRI ™ TRIFHITRSRVNOT, (F.89) &V

GO — (b1 _ (2idr _ i (F.92)
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FElE IR

255 Ik

¢r=m
7

¢1=i§
is

$2=E5

TITES £ ERATS S, (91, ¢) = (=1, —1) OBE, BENSWARE

~ m™ - ~ ~
Gd3(“g: —=) = (Dan/Can; D§/C3;03)(~z —z) = (E + Co.7)(E + IT)(E + up.7)

2
+ Clupe 3 (E + Co,7)(E + IT)(E + ug,7)

+ Cogigz(E + Co.7)(E + IT)(E + uy,7)
Couj,e "% (B + CooT)(E + I7)(E + ug.7)

= (E+Im)D, (U2z; sz)C4 (Uza@)

&18%B. TIT

D, (U/Zz, 'U'Zx) = {E7 C2: U2z, Cox Uz, C2yu2y}

——~———

C4(u2a(22r-)) = {E’CL“Qa(g)yCZZ%,C‘;uZa(—-g)}
ThB. Gas(—5,-5) © W (Co™™"Y) 1 517 2 B b/ 2emg

Fix(é’,m(—g, ——-g)) = {(limy + ilamy), (i + z127'2)}3

E13%. Gy DPTEETDHE

—

G1o = (B + tuze) (B + I7) Dy (s, uze) Ca (uza(3)
Fix(Gio) = {(hmy +ilemy) }g
21585, (¢1, ) DHDATEERZHMABHOEDHETD, Gio EREREIBNESNS.
(4) 04
BE5ND Dy, x S DERDEHT
GEP = (Dan/Can; D3/ CS; 04)
= ConC5 + CLunConC5 + Coruf,ConCs + Copioz CopC
= (E + C2,)(E + I)(E + ug,) + Clug(E + C2.)(E + I)(E + ug,)
+ Cortif,(E + Co )(E + I)(E + ug) + Copuoz (E + Coz)(E + I)(E + ug,)

THZLND. ZOFDERTIE

g = CZZ“%} g2 = C2a:u?1in gr = I
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PR 2B A BB TR AN (20 3)

THD, DX OBIRE M7

gi=9i=9i=E

(F.100)
Co, = 01, Uz = g%
GESWZHIET 2 Dyp x S x @ OEHBHI DT OERTIC L VRN S,
g1 = g1 = CLugpe™
G2 = g2 = Copuf,e’® (F.101)

g1 = 916“51 = Cfeim

(F.100) &V (3) DHELFEKITL T ¢r = 7 T (41, ¢2) PHAEDRIL (25, £3) (BRF) D 45&
DTH5. (¢1,¢2) = (-%,-%) DBEEIMS & BS NSO

27

,—2) = (Dan/Can; D5 /C5; 00)(~ 5, —%)

= (B + Co,7%)(E + IT)(E + ug,T)

+ Clugpe™ 2 (B + Co, 7Y (B + IT)(E + u,7)
+ Corufe 5 (E + Co, ) (E + IT)(E + ug,7)

+ CQbUQxeiW(E + Co,7)(E + IT)(E + ug,7)

T

Gaa( 5

= (E + IT) Dag (u2z, u2:) Cy ("Qa@) (F.102)
ERD. ZIT Cy(ug(%)) 1 (F.95) TEHENEDDOTHD,
Dya(u2z,u2:) = {E, Cozu2z, Cogling, Coplizg } (F.103)
TH2. Cu(—%,—2) ® W (G P i) 2 BE A Es Zemid
Fix(édA(—g, —g)) = {[(h + L)y + il — Wil + )7 + il — )T} (F.104)
LB, GoDHTERT DL

G11 = (B -+ tuse) (B + I7) Do (tzs, u2e) O 12a(2))
FiX(Gll) = {[(ll + 12)7'1 + i(lz — ll)TQ]}R

Z2185%. (¢1,¢2) DMMOTIREBRHMAEDEDBETY, Gy EEERIAIBNEEND. (5)0s

(F.105)

GZ = (Dun/Can; D§/C365)
= Cor,C3 + Chuge ConCs + Copuf,ConC3 + CoptizaConCs
= (E+ Co)(E + I)(E + u2;) + Cluo(E + Co)(E + I)(E + ug;)
+ Coxuf,(E + Co.)(E + I)(E + u2;) + CapUga(E + Co2)(E + I)(E + ugz) (F.106)
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Els £

THEZLHND. ZOBOERTIE
g1 = Cihuze, 9o = Copufy, g =1
Thy, DX OBGRERET.
Jdi=gi=9gi=FE
Cy, = 9% U2z = g%
GRS WZHIET 2 Dyp x S x @ OEHBIDE DERTIC LV BREND.
91 = g1€"" = CfLug e’
Go = g2ei¢z = C%uzz ei%2

Gr = /e = Cre

(F.107)

(F.108)

(F.109)

(F.108) &1 (3) DHBEERKKICL T ¢y = 7 T (¢1, $2) PMAEDEIL (2, £L)(BARR) D 438

DTHD. (¢1,4) = (%,3) DEAEIMB & BEN WAL

Gas(5:5) = (Dan/Can; DF/C530)(5, ) = (B + Coa®)(E + IF)(E + z.7)

+ Cfugge'? (E + Co, ) (E + IF)(E + ug,7)
+ Copule'3 (E + Co,7)(E + Cr7)(E + up,7)
+ Cop20€™ (E + Co,7)(E + IF)(E + 2, 7)

= (B + I7) Daa (22, 120) C (u2:(5))

E72%. ZZT
Do (u2z, U2a) = { E, CazU2z, C2aU2a, Copuzs }

/v

)) ={E, C4zuzx( ), Caz 7, C e (— —)}

w|=1z

C4 ('UQz

TH3. Cus(3,5) ® W(GTEID) 12 8313 2 Bz s 584 2R

Fix(éds(%, g)) = {[(iry + lomy) + i(limy + b)), 6[(my + lamy) + il + b))}

E72B. GoDPTERTS L

Gi2 = (E +1Chotizz) (E + IT) D2 (22, u24) Cs (u%(g—))

FiX(G12) = {{(117'1 + lory) +i(limy + lzrl)]}R
(6) 06 |
(5) D/BBEEFERICL T Gy DRZINT

= (B + tC2qU2:) (E + IT) D2(u2z, u2)Cy (u2x@)

FiX(G13) = {[(ll + l2)7'1 + (lz — ll)Tz) + 'l((l] + l2)7'2 + (12 — ll)Tl)]}R
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YRR 2B A RS IER AR (0 3)

25,

H, = Dy, Ho = Cop, Ko = DS, Ko = C5 YA OHAEHEN 585N BEHBED B2 50
HZERNE Gy ~ Grs B SOMN, 2 KT LD b DB, o T G o w (GIE-12)
BT B EESHE T D BERBOBIIE 9.1 DFRIT/2D.

HHEE

HAYBEZOIIHEBHE, MEEE, BABROFKRLD TR CABRHZRETS LI
BOTHESE, UCARRZAETIRENEZ S5NEL 2. ARRONBIIFRDOHEEIE DN T,
FEARFTORBF M RO E L TITH—RK, KREE, WARER, SAKETOELER, &k
IER, EE—ER, BASHOREE, HEROER, BHKRFETORRE, KEREDIEFE, /b
B, BHIK, W, BHEST, WA, HHEROF/KE O - BRICED2HDTHS. £
ZHBREREO K, Wi EDOmEKIZIZ M. Golubitsky and D. G. Schaeffer @ T Singularities
and Groups in Bifurcation Theory, Volume I] @Y IIZ& ML THE, KENHERD L S 220
EL 7z BRITRDEL 20 TR FHELOFRETRICIIRERBOENR Latex DAREN
DDEROTEFZZ2BNMTL FL . L EOEEIZ LN S BRH#L £7.
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FElks  IERA

it §G Z0D1,FD2 IE

Az~

=

MR ST 2R DK EHAP
— X FME DTN D7 3 DB AT —

£ 1: FO 1ERE

R—Y 17 B iE
513 Ths 2TH Kb TT KbnT
516 TS 5fTH  (Go invariant functiomn) (Gy invariant function)
519 s 87 MiEER ZEfE Bl
536 EhsaffE Y 3

n:l izl
536 kA5 6fTH ) >

t=1 =1
543  TF2510FH B|1 + -1 B|1 1 -1
551 Eh58FE > i

=1n i=1
553 ENS 1178 REERSE# BIESRS B
556 Ths 2TH =0 =0 (442
557 s 1417 HEK (4.46) HEER (4.48)
565 ENS 1178 ABRER 22 e SR A0 22
567 75 101T7H  (genrric) (generic)
570 s 278 #0153 #il 4.4
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YIVEEER B A RIS IR B AN (20 3)

R=Y 17 S iE

209 5 617H Z(Wo)u(log Wo)i = Z(Wo)ii(log Wo)s Z(Wo)z‘i(bg Wo)si
210  FH53%H  (f|Bf) (h| Bt f)*

211 T 917H = -Nji ==A2)ji

216 Fe 13478 f1 fi

234 FTos 247H  {u(e, )}, {u(n,0)}?,

235 &5 1647 %; \/—%;

235 FH554H % —\}ﬁ

237 T5917TH  u(e, ) u(n, )

24  ENS3FFE  ky = (%, %) knt = (,7)

244 EMSA4FE kx= (g-, 0) kx = (r,0)

247 E5 1478 B.1(p.340),B2(p.341) B.1(p.339),B2(p.340)
249 S 157 (3,2,1) DBE (3,1,2) PHBH
251 Tns 317H SO(k, k') SOk, k')

251 T 278 TO(k, k) TO(k, k')

252 Ers6f7H THI—-MHE Az yU—

252 FTre gfrH SO (kK SO(k, k')

252 The 778 TO(k, k') TO(k, k')

254 EmB 2fTE  (ks) # (K's) (ks) # (K's")

254 BB 3FTH  (ks) # (K's) (ks) # (K's")

258 52178 pe Dy p € Dy

259 IS 117H  y(k) BEEN =2,3 y(k) VBB N =1,2,3

KR—=DIHE<
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B
267 ENS17H =20%k) = (k)
267 Ers 278 =2l(k) = 2 (k)ss
269 TS 1317H  =2mm = 21Tng
270 Ts 7FB = (2/N)(V —2J) = —(2/N)(V —2J)
271 T 77H = (2/N)(V - 2J) = —(2/N)(V —-2J)
279 TS 1077 F#a, bl FE¥a,pnld
281 T 1217H 2L DK L3512
288  Fa52f7H  G{MPLOO) G{MB1.0D)
280  Ex5 115 GMBL00) GM B0
289 E55 1317 G(M By, 0,0) G(MBy,,0,1)
289 E55 14178 Fix(G(M By, 0,0)) Fix(G(M By, 0,1))
291 Tne 1947H 8.4: G(M By, 0,0) X 8.4: G(MBy,,0,1)
296 Fhe 9fFH  HY 4+ HY + HE, HY + H},
298 TH5 1197H  C(es)R,} C(e3)Rn}
298 Ths21f7B  0<6<2n}gr 0<0<2n}
327 E05 317 K8.13:G(MByl,1) 5 8.13:G(M By,1,0)
334 Ths58FH (6 Pes® or® 6) Po s gr®
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